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f plan_info dom
f plan_type

f code table
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V_unit

i inv

fv_nursery
fc_plan vpos
fc_plan variant
a_account
v_unit INFO

f forest range full

F'™ Ziaczenia (17)

f subarea.arodes_int num=f arodes.arodes_int_num and

f arodes.adress_valid ="T"

f measure.measure_cd=fc_object _measures.measure cd

f arodes.arodes_int_num=fc_object measures.object ref and
fc_object_measures.object_type fl="P'
fc_plan_info2.plan_pos=fc_object measures.plan_pos
fc_plan_info2.info_type cd=f plan _info dom.info type cd
f plan_type.plan_type cd=fc_object measures.plan_type cd
f code table.char code=fc_object measures.urgency cd and
f code table.table cd ="URGENC'
a_cost_centre.cost_centre _cd=f measure.cost _centre cd
v_unit.unit_cd=f measure.unit_cd

i_inv.int num=fc_object measures.object ref and
fc_object_measures.object_type fl="T

fv_nursery.nurs_int num=fc_object measures.object ref and
fc_object _measures.object type fl="S'

fc plan info2.subsys int num IS NULL
fc_plan_vpos.vnag_int num=fc_plan_ variant.int_num
a_account.account=a_cost_centre.account

f plan_info dom.unit cd=v_unit INFO.unit cd

f forest range full.forest range cd=f arodes.adress forest[9,10]
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_vpos.plan_pos

EH™ Wykluczone zlgczenia (53)

f plan_inspection.plan_pos=fc_object measures.plan_pos
f inout.prot_int num=f plan_inspection.prot_int num
v_address.addr_nr=f inout.prot addr

fc_object _measures.plan_pos=fc_plan_material.plan_pos
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_goal.plan_pos
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_activity.plan_pos
fc_plan_info.info _type cd=f plan_info_dom.info type cd
a_cost_entry.plan_pos=fc_object measures.plan_pos

a_f voucher.entry form nr=a cost entry.entry form nr
p_category.category cd=f activity.category cd
p_wage.wage cd=f activity.wage cd
fc_plan_activity.plan_pos=fc_plan_info.plan_pos and
fc_plan_activity.int num=fc_plan_info.subsys_int num
fc_plan_info.plan_pos=fc plan_material.plan_pos and
fc_plan_info.subsys_int num=fc_plan_material.int_ num
fc_plan_info.plan_pos=fc plan_goal.plan_pos and
fc_plan_info.subsys_int num=fc_plan_goal.int num

f activity.activity cd=fc_plan_activity.activity cd

f difficulty.diff cd=fc plan_activity.diff cd
fc_plan_material.cs_plan_grp cd=grp dic.grp _cd
fc_plan_goal.cs_plan_grp cd=grp dic.grp cd
fc_plan_info2.plan_pos=fc_object measuresT.plan_pos
fv_nursery.nurs_int num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object _measuresT.object_type fl="'"S'

i_inv.int num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object_measuresT.object_type fl="T'
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f arodes.arodes_int_ num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object measuresT.object type fl="P'

f measure.measure_cd=fc_object measuresT.measure cd

f plan_type.plan type cd=fc object measuresT.plan type cd

f code table.char code=fc_object measuresT.urgency cd and

f code table.table cd ="URGENC'

fc plan variant MAIN VAR T.int num=fc plan vpos.vnag int num
fc plan variant MAIN VAR T.main var="T"

fc_object measuresT.plan_pos=fc plan_activity.plan_pos

fc plan material.plan_pos=fc_object measuresT.plan pos

fc plan goal.plan pos=fc object measuresT.plan pos
fc_object_measures.measure_cd=f trade dic.trade cd

fc_object measures.plan_pos=fc plan_sale.plan_pos
fc_object_measuresT.plan_pos=fc_plan_sale.plan_pos

fc plan info.plan_pos=fc plan sale.plan_pos and

fc plan info.subsys int num=fc plan sale.int num
grp_dic.grp_cd=fc_plan sale.cs plan_grp cd

f trade dic.trade cd=fc_object measuresT.measure cd
pn_activity.activity cd=fc plan_activity.activity cd

pn_zulrate type.zul rate code=pn_activity.zul rate code

v_unit PRZYCH.unit cd=fc plan_sale.unit cd

v_unit PROD.unit cd=fc plan goal.unit cd

v_unit MAT.unit cd=fc plan material.unit cd

v_unit CZYN.unit cd=fc plan_activity.unit cd

fc plan activity.plan_pos=fc plan_info CPAKIET.plan pos and

fc plan_activity.int num=fc plan_info CPAKIET.subsys int num
fc_plan_goal.detail_info=f tree species.species_cd

fc plan variant MAIN VAR T BEZ ICMPP.main var="T'

fc plan variant BEZ ICMPP.int num=fc_plan vpos.vnag int num
fc plan variant MAIN VAR T BEZ ICMPP.int num=fc plan vpos.vnag int
fc_plan material.plan_pos=fc plan info MPAKIET.plan pos and
fc plan material.int num=fc_plan_info MPAKIET.subsys int num
fc plan_activity.plan_pos=fc plan_info UWAGIC.plan pos and

fc plan activity.int num=fc plan_info UWAGIC.subsys int num
fc plan material.plan_pos=fc plan info UWAGIM.plan pos and
fc plan material.int num=fc_plan_info UWAGIM.subsys int num
a_cost_entry.plan_pos=fc_plan_activity Zaksiegowane M.plan_pos
and

a_cost_entry.activity cd=fc plan_activity Zaksiegowane M.activity cd
and fc plan activity Zaksiegowane M.tag act fI="M'
((fc_plan_goal.cs plan grp cd[4,8] =

¢ assortment prod.c_assort grp cd e AND
c_assortment_prod.assort_cd matches "*P" and

c_assortment prod.assort cd <>"WDP") OR
fc_plan_goal.cs_plan_grp cd[4,8] =c_assortment prod.assort_cd)
((fc_plan_sale.cs plan grp cd[4,8] =

c_assortment przych.c assort grp cd e AND
c_assortment_przych.assort_cd matches "*P" and
c_assortment_przych.assort _cd <>"WDP") OR
fc_plan_sale.cs_plan_grp cd[4,8] =c_assortment przych.assort cd)
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Tabele (15)

f subarea
f arodes
a_cost_entry

fc_object_measures

a_f voucher
f measure

f plan_type
f code table

a_cost_centre

V_unit

i inv
fv_nursery
a_account

f forest range full
fc_plan_activity Zaksiegowane M

H Z}aczenia (14)

f subarea.arodes_int num=f arodes.arodes_int num and

f arodes.adress_valid ="T"

a_cost_entry.plan_pos=fc_object measures.plan_pos

a_f voucher.entry form nr=a cost entry.entry form nr

f measure.measure_cd=fc_object measures.measure cd

f arodes.arodes_int_ num=fc_object measures.object ref and
fc_object_measures.object_type fl="P'

f plan_type.plan_type cd=fc_object measures.plan_type cd
f code table.char code=fc object measures.urgency cd and
f code table.table cd ="'"URGENC'
a_cost_centre.cost_centre _cd=f measure.cost_centre cd
v_unit.unit_cd=f measure.unit_cd
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i_inv.int num=fc_object measures.object ref and

fc_object measures.object type fl="T

fv_nursery.nurs_int num=fc_object measures.object ref and

fc_object measures.object type fl="S'
a_account.account=a_cost_centre.account

f forest range full.forest range cd=f arodes.adress forest[9,10]
a_cost_entry.plan_pos=fc_plan_activity Zaksiegowane M.plan_pos
and

a_cost_entry.activity cd=fc plan_activity Zaksiegowane M.activity cd
and fc plan activity Zaksiegowane M.tag act fI="M'

B Wykluczone zlaczenia (56)

f plan_inspection.plan_pos=fc_object measures.plan_pos
f inout.prot_int num=f plan_inspection.prot_int num
v_address.addr_nr=f inout.prot addr
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_material.plan_pos
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_goal.plan_pos
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_activity.plan_pos
fc_plan_info.info_type cd=f plan_info_dom.info_type cd
fc_plan_info2.plan_pos=fc_object measures.plan_pos
fc_plan_info2.info_type cd=f plan _info dom.info type cd
p_category.category cd=f activity.category cd
p_wage.wage cd=f activity.wage cd
fc_plan_activity.plan_pos=fc_plan_info.plan_pos and
fc_plan_activity.int num=fc_plan_info.subsys_int num
fc_plan_info.plan_pos=fc plan_material.plan_pos and
fc_plan_info.subsys_int num=fc_plan_material.int_num
fc_plan_info.plan_pos=fc plan_goal.plan_pos and
fc_plan_info.subsys_int num=fc_plan_goal.int num

f activity.activity cd=fc_plan_activity.activity cd

f difficulty.diff cd=fc plan_activity.diff cd
fc_plan_material.cs_plan_grp cd=grp dic.grp _cd
fc_plan_goal.cs_plan_grp cd=grp dic.grp cd

fc plan info2.subsys int num IS NULL
fc_plan_vpos.vnag_int num=fc_plan_ variant.int_num
fc_plan_info2.plan_pos=fc_object measuresT.plan_pos
fv_nursery.nurs_int num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object measuresT.object type fl="S'

i_inv.int num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object_measuresT.object_type fl="T'

f arodes.arodes_int_ num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object_measuresT.object_type fl="P'

f measure.measure_cd=fc_object measuresT.measure cd
f plan_type.plan_type cd=fc_object measuresT.plan type cd
f code table.char code=fc_object measuresT.urgency cd and
f code table.table cd ="URGENC'
fc_plan_variant MAIN VAR T.int num=fc plan_vpos.vnag_int num
fc_plan_variant MAIN VAR T.main_var="T'
fc_object_measuresT.plan_pos=fc_plan_activity.plan_pos
fc_plan_material.plan_pos=fc_object measuresT.plan_pos
fc_plan_goal.plan_pos=fc_object measuresT.plan_pos
fc_object_measures.measure_cd=f trade dic.trade cd
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_sale.plan_pos
fc_object_measuresT.plan_pos=fc_plan_sale.plan_pos
fc_plan_info.plan_pos=fc plan_sale.plan_pos and
fc_plan_info.subsys_int num=fc_plan_sale.int num
grp_dic.grp_cd=fc_plan_sale.cs plan_grp cd

f trade dic.trade cd=fc_object measuresT.measure cd
pn_activity.activity_cd=fc_plan_activity.activity _cd
pn_zulrate type.zul rate_code=pn_activity.zul rate code
v_unit PRZYCH.unit cd=fc plan sale.unit cd

v_unit PROD.unit cd=fc plan goal.unit cd

v_unit MAT.unit cd=fc_plan_material.unit_cd

v_unit CZYN.unit cd=fc plan_activity.unit cd
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f plan_info dom.unit cd=v_unit INFO.unit cd

fc plan_activity.plan_pos=fc plan_info CPAKIET.plan pos and

fc plan_activity.int num=fc plan info CPAKIET.subsys int num
fc_plan_goal.detail_info=f tree species.species_cd
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_vpos.plan_pos

fc plan variant MAIN VAR T BEZ ICMPP.main var="T"'

fc plan variant BEZ ICMPP.int num=fc plan vpos.vnag int num
fc plan variant MAIN VAR T BEZ ICMPP.int num=fc plan vpos.vnag int
fc_plan material.plan_pos=fc plan info MPAKIET.plan pos and
fc plan material.int num=fc_plan_info MPAKIET.subsys int num
fc plan_activity.plan_pos=fc plan_info UWAGIC.plan pos and

fc plan activity.int num=fc_plan_info UWAGIC.subsys int num
fc plan material.plan_pos=fc plan_info UWAGIM.plan pos and
fc plan material.int num=fc_plan_info UWAGIM.subsys int num
((fc_plan_goal.cs plan grp cd[4,8] =
c_assortment_prod.c_assort grp cd e AND
c_assortment_prod.assort_cd matches "*P" and
c_assortment_prod.assort_cd <>"WDP") OR
fc_plan_goal.cs_plan_grp cd[4,8] =c_assortment prod.assort_cd)
((fc_plan_sale.cs plan grp cd[4,8] =
c_assortment_przych.c_assort _grp cd e AND

c_assortment przych.assort cd matches "*P" and

c_assortment przych.assort cd <>"WDP") OR
fc_plan_sale.cs_plan_grp cd[4,8] =c_assortment przych.assort cd)

-~= Kontekst: Kontrola, Projektowanie
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Tabele (15)
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ink_nurm
plan_type_cd
plan_type_name
ins_dat

upd_dat

ref_cd

ink_lack,

88 f_code_table =
ink_nurm

table_cd
num_code
char_code
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ink_lock.

f_arodes
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B fv_nursery

nurs_ink_num

prot_int_nurm
nursery
parcel
bed_year
bed_nr
nursery_cd
area

area_fl
nurs_desc

adress

int_num

[ fc_object_measwes =
ink_num
plan_obi_num
plan_pos
plan_year

plan_type_cd
measure_cd
urgency_cd
c_logaing_fl
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prev_plan_pos
area_ref_fl
ins_dat
upd_dat
ref _cd
check_ref
check_dat
obiject_type_fl
object_ref
measure_done_fl
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ink_lack,
ohijact_test
work_plan
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pos_block.
wal_block

prot_int_nurm
plan_pos
insp_date
insp_desc

B f_measure
init_num

measUre_nt

measure_cd
measure_name
cost_rentre_cd
dor_fl
dor_holiday_fl
si_account_Fl
dor_care_holid_fl
dor_sickness_fl
dor_planned_fl
dor_reserved_fl
wage_cd
actual_fl
clear_cutking_fl
int_lock
measure_act
unit_cd

int_num
ink_lock.
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type_cd
type_cd_date
inv_name
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supplier_nr
purchase_dat
elimination_dat
elimination_cd
new_owner
resery_ma
cost_rentre_cd
arodes_ink_num
set_nr
inventary_nrl
lokalisation
ins_dat
upd_dat
ref_cd
text_nr
check_date
check_ref
inv1_cd
user_nr
income_cd

@ f_plan_inspection

f subarea
f arodes

f plan_inspection
fc_object_measures

f inout
v_address

f measure

f plan_type

f code table
a_cost_centre
V_unit

i inv
fv_nursery
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street
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past
place
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phone_nr
Fax_nr
com_parkner
rem
county_cd
district_cd
municipality_cd
personal_data_fl
email
webside
dlient_nr
Full_name
addr_ver
changed_by
changed_at

a_account

int_num
int_lack.
account
cat_cd
acc_name
match_cd
remo_text_nr
currency _cd
outstand_fl
bal_car_For
balance
dispo_balance
debit
credit
credit_lim
ace_act_fl
free_fl_1
part_out_fl
inkerest_cd
last_inter_dat
ace_type_cd
manual_fl
coll_acc_fl
tax_cd
uva_cd
uva_pos_1
gross_fl
cost_acc_fl
cost_type_rd
addr_nr
ring_cd
bark_code
bark_acc
lang_cd
cal_ace
top_cd
iy _account
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pay_lock_fl
pay_met_cd
dun_lock_fl
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last_dun_dat
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a_account
f forest range full

F'™ Ziaczenia (14)

f subarea.arodes_int num=f arodes.arodes_int_num and

f arodes.adress_valid ="T"

f plan_inspection.plan_pos=fc_object measures.plan_pos

f inout.prot_int num=f plan_inspection.prot_int num

v_address.addr_nr=f inout.prot addr

f measure.measure_cd=fc_object _measures.measure cd

f arodes.arodes_int_num=fc_object measures.object ref and

fc_object_measures.object_type fl="P'

f plan_type.plan_type cd=fc_object measures.plan_type cd

f code table.char code=fc_object measures.urgency cd and

f code table.table cd ="URGENC'

a_cost_centre.cost_centre _cd=f measure.cost_centre cd

v_unit.unit_cd=f measure.unit_cd

i_inv.int num=fc_object measures.object ref and

fc_object_measures.object_type fl="T

fv_nursery.nurs_int num=fc_object measures.object ref and

fc_object _measures.object type fl="S'

a_account.account=a_cost_centre.account

f forest range full.forest range cd=f arodes.adress forest[9,10]
EH™ Wykluczone zlgczenia (56)
fc_object _measures.plan_pos=fc_plan_material.plan_pos
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_goal.plan_pos
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_activity.plan_pos
fc_plan_info.info _type cd=f plan_info_dom.info type cd
a_cost_entry.plan_pos=fc_object measures.plan_pos
a_f voucher.entry form nr=a cost entry.entry form nr
fc_plan_info2.plan_pos=fc_object measures.plan_pos
fc_plan_info2.info_type cd=f plan info dom.info type cd
p_category.category cd=f activity.category cd
p_wage.wage cd=f activity.wage cd
fc_plan_activity.plan_pos=fc_plan_info.plan_pos and
fc_plan_activity.int num=fc_plan_info.subsys_int num
fc_plan_info.plan_pos=fc plan_material.plan_pos and
fc_plan_info.subsys_int num=fc_plan_material.int_ num
fc_plan_info.plan_pos=fc plan_goal.plan_pos and
fc_plan_info.subsys_int num=fc_plan_goal.int num
f activity.activity cd=fc_plan_activity.activity cd
f difficulty.diff cd=fc plan_activity.diff cd
fc_plan_material.cs_plan_grp cd=grp dic.grp _cd
fc_plan_goal.cs_plan_grp cd=grp dic.grp cd
fc_plan_info2.subsys_int num IS NULL
fc_plan_vpos.vnag_int num=fc_plan variant.int_num
fc_plan_info2.plan_pos=fc_object measuresT.plan_pos
fv_nursery.nurs_int num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object_measuresT.object_type fl="S'
i_inv.int num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object_measuresT.object_type fl="T'
f arodes.arodes_int num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object _measuresT.object_type fl="P'
f measure.measure _cd=fc_object measuresT.measure cd
f plan_type.plan_type cd=fc object measuresT.plan type cd
f code table.char code=fc object measuresT.urgency cd and
f code table.table cd ='"URGENC'
fc_plan_variant MAIN VAR T.int num=fc plan_vpos.vnag int num
fc_plan_variant MAIN VAR T.main_var="T'
fc_object_measuresT.plan_pos=fc_plan_activity.plan_pos
fc_plan_material.plan_pos=fc_object measuresT.plan_pos
fc_plan_goal.plan_pos=fc_object measuresT.plan_pos
fc_object _measures.measure_cd=f trade dic.trade cd
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-~=1 Kontekst: Materialy, Projektowanie

fc_object measures.plan_pos=fc plan_sale.plan_pos
fc_object_measuresT.plan_pos=fc_plan_sale.plan_pos

fc plan info.plan_pos=fc plan sale.plan_pos and

fc plan info.subsys int num=fc plan sale.int num
grp_dic.grp_cd=fc_plan_sale.cs plan_grp cd

f trade dic.trade cd=fc_object measuresT.measure cd
pn_activity.activity cd=fc plan_activity.activity cd

pn_zulrate type.zul rate code=pn_activity.zul rate code

v_unit PRZYCH.unit cd=fc plan_sale.unit cd

v_unit PROD.unit cd=fc plan goal.unit cd

v_unit MAT.unit cd=fc plan material.unit cd

v_unit CZYN.unit cd=fc plan_activity.unit cd

f plan_info dom.unit cd=v_unit INFO.unit cd

fc plan activity.plan_pos=fc plan_info CPAKIET.plan pos and

fc plan_activity.int num=fc plan_info CPAKIET.subsys int num
fc_plan_goal.detail_info=f tree species.species_cd
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_vpos.plan_pos

fc plan variant MAIN VAR T BEZ ICMPP.main var="T"'

fc plan variant BEZ ICMPP.int num=fc plan vpos.vnag int num
fc plan variant MAIN VAR T BEZ ICMPP.int num=fc plan vpos.vnag int
fc_plan material.plan_pos=fc_plan info MPAKIET.plan pos and
fc plan material.int num=fc_plan_info MPAKIET.subsys int num
fc plan_activity.plan_pos=fc plan_info UWAGIC.plan pos and

fc plan activity.int num=fc plan_info UWAGIC.subsys int num
fc_plan material.plan_pos=fc plan_info UWAGIM.plan pos and
fc plan material.int num=fc_plan_info UWAGIM.subsys int num
a_cost_entry.plan_pos=fc_plan_activity Zaksiegowane M.plan_pos
and

a_cost_entry.activity cd=fc plan_activity Zaksiegowane M.activity cd
and fc plan activity Zaksiegowane M.tag act fI="M'
((fc_plan_goal.cs plan grp cd[4,8] =

c_assortment prod.c_assort grp cd e AND
c_assortment_prod.assort_cd matches "*P" and

c_assortment prod.assort cd <>"WDP") OR
fc_plan_goal.cs_plan_grp cd[4,8] = c_assortment prod.assort_cd)
((fc_plan_sale.cs plan grp cd[4,8] =

c_assortment przych.c assort grp cd e AND
c_assortment_przych.assort_cd matches "*P" and
c_assortment_przych.assort_cd <>"WDP") OR
fc_plan_sale.cs_plan_grp cd[4,8] =c_assortment przych.assort cd)



c_plan_variant =
int_num

i fc_plan_vpos

plan_year vnag_int_num
plan_ver plan_pos
n _var marked

desc_var source_doc_type
main_var
changed_at

changed_by

source_doc_no
ref_cd
user_id
accept_date

i subarea

arodes_int_num T

accord_rd ink_num
damage_degree_cd plan_type_cd
cause_cd plan_type_name.
area_type_ad ins_dat
postion_cd upd_dat

relief _cd ref_cd
site_type_cd int_lock

degradation_cd
veq_cover cd
sibicubure_cd

i f_code_table

forest_func_cd int_rum
skand_struct_rd table_cd
shope _cd num_code
exposure_cd char_cade
moisture_cd code_name:
soil_kind_cd add_info
soil_pec_cd int_lock

soil_subtype_cd
plant_comm_cd

B _arodes
arodes_int_num
adress_forest

ground_asset
ratation_age

suh,a:a arodes_typ_rcd
argual ta . order_key
reconstr_perin adress_valid

subarea_irfo
forest_asset_cur
Forest_asset_ep
forest_asset_pot ¢
farsst_asset_pot e
Forest_asser
forest_asset_opt_c
forest_asset_opt e

prot_int_num

rirs_int_fumn
prot_ink_num
nursery
parcel

altitude_max bed_vear
alttude_min bed_nr
seed_base v rursery_ed

area

area fl
5 1 _forest_range_ful ~ =
rurs_desc
arodes_ink_num
adress

forest_range_cd
Forest_range_name
addr_nr

int_num

[mmm]

Tabele (22)

B Z1aczenia (21)

¥

fc_object_measures
int_num
plan_abi_num
plan_pos
plan_year
plan_type_cd
measure_cd
urgency_cd
_looging_fl
¢_skidding_fl
c_take_fi
prev_plan_pos
area_ref _fl
ins_dat

upd_dat

ref_ed
check_ref
check_dat
abject_type fl
abject_ref
measure_dong_fi
actual_done._fl
actual_gty Al
int_lock
abject_test
wark_plan
saurce_doc_type
source_doc_na
pos_black
val_black.

i fc_plan_materid =

int_rm
e & i_plan_ofo_dom
unit_rd ink_num
mot_amnt info_type_cd
e i field_type_fl
unit_price i fc_plan_info ~ info_typ_flag
ins_dat e info_typ_name
upd_dat iR unit_cd
vef_cd (it int_lock
mat_kind_fl info
tag_sct fl subsys_ink_nun ] a_account
ink_lock auta_norm T
cost_amnt int_lock. Lo
tag_act_fl e
B fmeasure = catcd
iy il fc_plan_info_MPAKIET = LR
measure_nr FE match_cd
measure_cd R memo_text_nr
measure_name currency_cd
cost_rentre_ed outstand_fl
dor_fl bal_car_for
dur:huhdsyj\ & fc_plan_info_UWAGIM = balance
si_account_fl plan_pos dispa_balance
dar_care_holid_fl subsys_ink_rum debit
dar_sickness_fl info credit
dar_planned_fl credt_im
dor_reserved_fl s::jr:‘tiﬂ
ree
:;3:? arp_cd part_aut_fl il v_unit_INFO {v_unit) -
clear_rutting_fl arp_name interest_cd int_rum
ink_lack grp_unit_cd last_inter_dat unic_cd
measure_act wskazrik. ace_type_cd urit_short_name
unit_cd tvp manual_fl unit_name
coll_acc Al
= tax_rd
&l v_unit_MAT{v_unit) ~ .
int_num LT uva_pos_t
int Jock wlt el aross_fl
vagr urit_short_name cost acc fl
type_cd LI cost_type_cd
type_cd_date addr_nr
inv_niame PyTp— ring_cd
art o bank_code
e ink_num
Sl e brikess
purchase_dat i e ang_cd
cost_centre_name
elimination_dat col_ace
simination_<d EEILE E
sum_fi
new_owner my_accourk
resery_max div_person_fl
cost_centre_cd pay_lock_fl
arodes_int_num R pay_met_cd
set_nr writ_cd dun_lack_fl
s lo unit_short_name: charg_inter _fl
lakalisation it _pame ast_dun_dat
ins_dat zes_hark_code
upd_dat ins_dat.
ref_cd upd_dat
bext_nr ref_ed
check_date dat_to
check_ref
imel_ed
user_nr
income_cd

f subarea

f arodes
fc_object_measures
fc_plan_material
fc_plan_info

f plan_info dom

f measure

f plan_type

f code table
a_cost_centre
v_unit

grp_dic

i inv

fv_nursery
fc_plan_vpos
fc_plan_variant
a_account

v_unit MAT
v_unit INFO

f forest range full
fc plan_info MPAKIET
fc_plan_info UWAGIM

f subarea.arodes_int num=f arodes.arodes_int num and

f arodes.adress_valid ="T"
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_material.plan_pos

fc plan_info.info_type cd=f plan_info dom.info type cd

f measure.measure_cd=fc_object _measures.measure cd

f arodes.arodes_int_ num=fc_object measures.object ref and
fc_object _measures.object type fl="P'
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f plan_type.plan type cd=fc object measures.plan type cd

f code table.char code=fc_object measures.urgency cd and

f code table.table cd ="URGENC'
a_cost_centre.cost_centre_cd=f measure.cost _centre cd
v_unit.unit cd=f measure.unit cd

fc plan info.plan_pos=fc plan_material.plan_pos and

fc plan info.subsys int num=fc plan material.int num

fc plan material.cs_plan_grp cd=grp dic.grp cd

i_inv.int num=fc_object measures.object ref and

fc_object measures.object type fl="T

fv_nursery.nurs_int num=fc_object measures.object ref and
fc_object measures.object type fl="S'

fc plan vpos.vnag int num=fc plan variant.int num
a_account.account=a_cost centre.account

v_unit MAT.unit cd=fc plan material.unit cd

f plan_info dom.unit cd=v_unit INFO.unit cd

f forest range full.forest range cd=f arodes.adress forest[9,10]
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_vpos.plan_pos

fc_plan material.plan_pos=fc plan info MPAKIET.plan pos and
fc plan material.int num=fc_plan_info MPAKIET.subsys int num
fc plan material.plan_pos=fc plan_info UWAGIM.plan pos and
fc plan material.int num=fc_plan_info UWAGIM.subsys int num

B Wykluczone zlaczenia (49)

f plan_inspection.plan_pos=fc_object measures.plan_pos

f inout.prot_int num=f plan_inspection.prot_int num
v_address.addr_nr=f inout.prot addr
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_goal.plan_pos
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_activity.plan_pos
a_cost_entry.plan_pos=fc_object measures.plan_pos

a_f voucher.entry form nr=a cost entry.entry form nr
fc_plan_info2.plan_pos=fc_object measures.plan_pos
fc_plan_info2.info_type cd=f plan _info dom.info type cd
p_category.category cd=f activity.category cd
p_wage.wage cd=f activity.wage cd
fc_plan_info.plan_pos=fc plan_goal.plan_pos and
fc_plan_info.subsys_int num=fc_plan_goal.int num

f activity.activity cd=fc_plan_activity.activity cd

f difficulty.diff cd=fc plan_activity.diff cd
fc_plan_goal.cs_plan_grp cd=grp dic.grp _cd

fc plan info2.subsys int num IS NULL
fc_plan_info2.plan_pos=fc_object measuresT.plan_pos
fv_nursery.nurs_int num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object measuresT.object type fl="S'

i_inv.int num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object_measuresT.object_type fl="T'

f arodes.arodes_int_ num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object_measuresT.object_type fl="P'

f measure.measure_cd=fc_object measuresT.measure cd

f plan_type.plan_type cd=fc_object measuresT.plan type cd
f code table.char code=fc_object measuresT.urgency cd and
f code table.table cd ="URGENC'
fc_plan_variant MAIN VAR T.int num=fc plan_vpos.vnag_int num
fc_plan_variant MAIN VAR T.main_var="T'
fc_object_measuresT.plan_pos=fc_plan_activity.plan_pos
fc_plan_material.plan_pos=fc_object measuresT.plan_pos
fc_plan_goal.plan_pos=fc_object measuresT.plan_pos
fc_object_measures.measure_cd=f trade dic.trade cd
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_sale.plan_pos
fc_object_measuresT.plan_pos=fc_plan_sale.plan_pos
fc_plan_info.plan_pos=fc_plan_sale.plan_pos and
fc_plan_info.subsys_int num=fc_plan_sale.int num
grp_dic.grp_cd=fc_plan_sale.cs plan_grp cd

f trade dic.trade cd=fc_object measuresT.measure cd
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-~=1 Kontekst: CzynnoSci, Projektowanie

pn_activity.activity cd=fc plan_activity.activity cd

pn_zulrate type.zul rate code=pn_activity.zul rate code

v_unit PRZYCH.unit cd=fc plan_sale.unit cd

v_unit PROD.unit cd=fc plan goal.unit cd

v_unit CZYN.unit cd=fc plan_activity.unit cd

fc plan_activity.plan_pos=fc plan_info CPAKIET.plan pos and

fc plan_activity.int num=fc plan_info CPAKIET.subsys int num
fc_plan_goal.detail_info=f tree species.species_cd

fc plan variant MAIN VAR T BEZ ICMPP.main var="T"'

fc plan variant BEZ ICMPP.int num=fc_plan vpos.vnag int num
fc plan variant MAIN VAR T BEZ ICMPP.int num=fc plan vpos.vnag int
fc plan_activity.plan_pos=fc plan_info UWAGIC.plan pos and

fc plan activity.int num=fc_plan_info UWAGIC.subsys int num
a_cost_entry.plan_pos=fc_plan_activity Zaksiegowane M.plan_pos
and

a_cost_entry.activity cd=fc plan_activity Zaksiegowane M.activity cd
and fc plan activity Zaksiegowane M.tag act fI="M'
((fc_plan_goal.cs plan grp cd[4,8] =

c_assortment prod.c_assort grp cd e AND
c_assortment_prod.assort_cd matches "*P" and

c_assortment prod.assort cd <>"WDP") OR
fc_plan_goal.cs_plan_grp cd[4,8] =c_assortment prod.assort_cd)
((fc_plan_sale.cs plan grp cd[4,8] =

c_assortment przych.c assort grp cd e AND
c_assortment_przych.assort_cd matches "*P" and
c_assortment_przych.assort_cd <>"WDP") OR
fc_plan_sale.cs_plan_grp cd[4,8] =c_assortment przych.assort cd)
fc plan_activity.plan_pos=fc plan_info.plan pos and

fc plan activity.int num=fc plan_info.subsys int num
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[
ink_ruum
plan_year

plan_ver

nr_var
desc_var
main_var
changed_at
changed by

B r_subarea
arodes_int_num 7
accord_cd
demage_deares_cd
cause_cd

area_type_al
postion_cd

relief_cd

site_type_cd
degradtion_cd
veq_cover_cd
sivicubure _ed
forest_func_cd
stand _struct_cd
slope_cd
exposure_cd
moisture_cd
soil_kind_cd
soil_pec_cd
soil_subtype _rd

fc_plan_vpos =
vnag_int_num
plan_pos )
marked
source_doc_type
source_doc_no
ref_ed
user_id
accept_date

f_plan_type
ink_num
plan_type_cd
plan_type_name
ins_dat
upd_dat
ref cd
int_ock.

T_code_table
int_num

table_cd

num_cede
char_code
code_name o
add_info

int_lock.

[
arodes_int_num
adress_forest
arodes byped
ordsr_key
adress_valid
prot_ink_num

plant_comm_cd
ground_asset
rotation_age
sub_area

arguable
reconstr_period
stbarea_info
forest_asset_or
forest_asset_eq
forest_asset_pot ¢
forest_asset_pot.e
forest_asset
Forest_asset_opt ¢
forest_ssset_opt e
altiude_max
altiude_min

seed_base_nr

5 1 _forest_range_ful =
arades_int_um
forest_range_cd
forest_range_name
addr_nv

int_num
ink_lock
inv_nr
type_cd
type_cd_date
inv_name
art_nr
supplier_nr

purchase_dat

fc_object_measures
int_num
plan_obj_rum
plan_pos
plan_year
plan_type_cd
measure_cd
wrgency_cd
<_logging_fl
c_skidding_fl

< _toke _fl
prev_plan_pos
area_ref fl
ins_dat.

upd_dat

ref_cd

check ref
check_dat
ohject_type_fl
object_ref
measure_dore _fl
actual_done_fi
actusl_aty_f
int_lock.

chject text
wiark_plan
source_dac_type
source_doc_no
pos_block
val_block

elimination_dat
elinination_cd
nEw_omner
resery_max
cost_centre_cd
arades_int_num
set_nr
inventory_nr1
lokalisation
ins_dat
upd_dat

ref_ed

text_nr
check_date
check_ref

iyt _cd

user_nr

income_cd

/a

Tabele (27)

i f_plan_info_dom

ink_num
infe_type_cd
field_type_fl
info_typ_flag
info_typ_name
unit_cd
int_lock

p_category
int_num
category_cd
category_name
exp_factor
category
year_num
forest_service fl
act_category_fi
warious_fl
sart_nr

ink_num

wape_cd
fc_plan_info = wags_name
int_num usefl
plan_pos walid_from_dat
info_type_cd cash_perc
info pE_perc
subsys_ink_num si_perc
S cut_down_fi
int_lock net_fi
tag_act_fl cale fl
cdc_add
B8 fc_plan_activity = w_calchase_cd
int_num pt_rep fl
o 1 plan_pos plan_pos ptfl
activity_cd subsys_int_num fafl
work_smrk info si_money_back_fl
urit_price minimur_wage_f
urit_ed \ st unemploy_fi
act_amnt £l fc_plan_info_UWAGIC 3 si_accident_fl
ins_dat plan_pos PL_spec_perc
upd_dat Sdimye L deputate_credi:_fl
ref_cd info dep_cd
dff_cd ) add_aversge_1
exp_Factor_perc - add_average_2_fl
f_activity =
relevant_act_fi = = Ll add_average_3_fl
work_kind_fl ket add_average_4_fl
tag_act_fl adiy_cd add_sversge 5 i
ot Jock sty e add_cakbase_cd_1
cost_amnt ‘““‘ = - add_calchase_td_2
“'gf‘”"f”“; add_calchase_cd_3
category_c
add_calcbase_cd_4
f_measure = ”"“”-t”‘;‘-" add_calchase_cd 5
int_nem g statistic_f_1
measure_fir cnlst,accnunt ,ﬁﬂ ey
measure_cd IE TR G statistic_f_3
ke Rl ns_dat skatistic_fl_¢
cost_centre_cd “"rd*d;‘ sick_eduction_fi
dor fi s remium_typ_fl
datoi cam zrem e
si_account_fl ink_lock Wag;m o
dor_care_holid_fl activity_fl el .

dor_sickness_fl activity cd
dor_plarmed_f

hbels i pr_activity = EZRAT
dor_resarved_fl ins_dat
e activiy_cd i
actual f oty e

4 clem_no erlad
dear_cutting A
2ul_rate_cod

int_lock. =i

measure_act pn_zulrate_type

unit_cd 2ul_rate_code

2u_rate_name

& ¥_unit_CZYN (v_unit) =
ink_num
unit_cd
unit_short_name

nurs_ink_num M a_account
prot_ik_num ot eme ink_num
nursery ink_lock.

parcel B 1_difficulty = acont
bed_year cat_cd

bed_re ate_name
rursery_cd match_cd
area memo_text_nr
area f| currency_cd
nurs_desc outstand fl
adress B a_cost_centre bal_car_for
int_num o balance

cost_centre_cd dispo_balance

cost_centre_name dehit
accaunt credt
sum_fl credt_im
acc_act fl
free fl_1
part_out_fl
int_num interest_cd

unit_cd
unit_short_name
unit_name

last_inter_dat
ace_type_cd
manual_fl
coll_ser_fi
tax_cd

uva cd
uva_pes_1
gross_fl
cost_acc_fl
cost_type_cd
addr_nr
ting_cd
bank_code
bank_act
lang_cd
col_ace
top_cd
my_account
div_person_fi
pay_ack_fl
pay_met_cd
dun_lock_fl
charg_inter_fl
last_dun_dat
2es_bank_code
ins_dat
upd_dat
ref_cd

dat_ta

f subarea

f arodes
fc_object_measures
fc_plan_activity
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ink_rum
unit_ed

unit_short_name:
unit_name




fc plan_info

f plan_info dom
f measure

f plan_type

f code table
a_cost_centre
V_unit

p_category

f activity

p_wage

f difficulty

i inv

fv_nursery
fc_plan vpos
fc_plan variant
pn_activity
a_account
pn_zulrate type
v_unit CZYN
v_unit INFO

fc plan info CPAKIET
f forest range full
fc plan_info UWAGIC

E'™ Ziaczenia (26)
f subarea.arodes_int num=f arodes.arodes_int_num and
f arodes.adress_valid ="T"
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_activity.plan_pos
fc_plan_info.info_type cd=f plan_info dom.info_type cd
f measure.measure_cd=fc_object _measures.measure cd
f arodes.arodes_int_num=fc_object measures.object ref and
fc_object_measures.object_type fl="P'
f plan_type.plan_type cd=fc_object measures.plan_type cd
f code table.char code=fc_object measures.urgency cd and
f code table.table cd ="URGENC'
a_cost_centre.cost_centre _cd=f measure.cost _centre cd
v_unit.unit_cd=f measure.unit_cd
p_category.category cd=f activity.category cd
p_wage.wage cd=f activity.wage cd
f activity.activity cd=fc_plan_activity.activity cd
f difficulty.diff cd=fc plan_activity.diff cd
i_inv.int num=fc_object measures.object ref and
fc_object_measures.object_type fl="T
fv_nursery.nurs_int num=fc_object measures.object ref and
fc_object _measures.object type fl="S'
fc_plan_vpos.vnag_int num=fc_plan variant.int_num
pn_activity.activity_cd=fc_plan_activity.activity _cd
a_account.account=a_cost_centre.account
pn_zulrate type.zul rate_code=pn_activity.zul rate code
v_unit CZYN.unit cd=fc plan_activity.unit cd
f plan_info dom.unit cd=v_unit INFO.unit cd
fc plan_activity.plan_pos=fc plan_info CPAKIET.plan pos and
fc plan_activity.int num=fc plan_info CPAKIET.subsys int num
f forest range full.forest range cd=f arodes.adress forest[9,10]
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_vpos.plan_pos
fc plan_activity.plan_pos=fc plan_info UWAGIC.plan_pos and
fc plan_activity.int num=fc_plan_info UWAGIC.subsys_int num
fc_plan_activity.plan_pos=fc_plan_info.plan_pos and
fc_plan_activity.int num=fc_plan_info.subsys_int num

EH™ Wykluczone zlgczenia (44)

f plan_inspection.plan_pos=fc_object measures.plan_pos

f inout.prot_int num=f plan_inspection.prot_int num

v_address.addr_nr=f inout.prot addr
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fc_object measures.plan_pos=fc_plan_material.plan_pos

fc_object measures.plan_pos=fc_plan_goal.plan_pos
a_cost_entry.plan_pos=fc_object measures.plan pos

a_f voucher.entry form nr=a cost entry.entry form nr
fc_plan_info2.plan_pos=fc_object _measures.plan_pos

fc plan info2.info_type cd=f plan info dom.info type cd

fc plan info.plan_pos=fc plan goal.plan pos and

fc plan info.subsys int num=fc plan goal.int num
fc_plan_material.cs_plan_grp cd=grp dic.grp _cd
fc_plan_goal.cs_plan_grp cd=grp dic.grp cd

fc plan_info2.subsys int num IS NULL

fc plan info2.plan pos=fc object measuresT.plan pos
fv_nursery.nurs_int num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object measuresT.object type fl="S'

i_inv.int num=fc_object measuresT.object ref and

fc_object measuresT.object type fl="T'

f arodes.arodes_int_ num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object measuresT.object type fl="P'

f measure.measure_cd=fc_object measuresT.measure cd

f plan_type.plan type cd=fc object measuresT.plan type cd

f code table.char code=fc_object measuresT.urgency cd and

f code table.table cd ="URGENC'

fc plan variant MAIN VAR T.int num=fc plan vpos.vnag int num
fc plan variant MAIN VAR T.main var="T"

fc_object measuresT.plan_pos=fc plan_activity.plan_pos

fc plan material.plan_pos=fc_object measuresT.plan pos

fc plan goal.plan pos=fc object measuresT.plan pos
fc_object_measures.measure_cd=f trade dic.trade cd

fc_object measures.plan_pos=fc plan_sale.plan_pos
fc_object_measuresT.plan_pos=fc_plan_sale.plan_pos

fc plan info.plan_pos=fc plan sale.plan_pos and

fc plan info.subsys int num=fc plan sale.int num
grp_dic.grp_cd=fc_plan_sale.cs plan_grp cd

f trade dic.trade cd=fc_object measuresT.measure cd

v_unit PRZYCH.unit cd=fc plan_sale.unit cd

v_unit PROD.unit cd=fc plan goal.unit cd

v_unit MAT.unit cd=fc plan material.unit cd
fc_plan_goal.detail_info=f tree species.species_cd

fc plan variant MAIN VAR T BEZ ICMPP.main var="T"'

fc plan variant BEZ ICMPP.int num=fc_plan vpos.vnag int num
fc plan variant MAIN VAR T BEZ ICMPP.int num=fc plan vpos.vnag int
fc_plan material.plan_pos=fc plan info MPAKIET.plan pos and
fc plan material.int num=fc_plan_info MPAKIET.subsys int num
fc plan material.plan_pos=fc plan info UWAGIM.plan pos and
fc plan material.int num=fc_plan_info UWAGIM.subsys int num
a_cost_entry.plan_pos=fc_plan_activity Zaksiegowane M.plan_pos
and

a_cost_entry.activity cd=fc plan_activity Zaksiegowane M.activity cd
and fc plan activity Zaksiegowane M.tag act fI="M'
((fc_plan_goal.cs plan grp cd[4,8] =

c_assortment prod.c_assort grp cd e AND
c_assortment_prod.assort_cd matches "*P" and

c_assortment prod.assort cd <>"WDP") OR
fc_plan_goal.cs_plan_grp cd[4,8] =c_assortment prod.assort_cd)
((fc_plan_sale.cs plan grp cd[4,8] =

c_assortment przych.c assort grp cd e AND
c_assortment_przych.assort_cd matches "*P" and
c_assortment_przych.assort_cd <>"WDP") OR
fc_plan_sale.cs_plan_grp cd[4,8] =c_assortment przych.assort cd)
fc plan info.plan_pos=fc plan_material.plan_pos and

fc plan info.subsys int num=fc plan material.int num

-~=1 Kontekst: Plany dla obiektu, Roboczy
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ink_num
int_lock
account
cat _cd
acc_name
atch_cd
memo_text_nr
currency_cd
outstand_fl
bal_car_for
balance
dispo_balance
debit
credic
credt_lim
acc_act fl
free fi_t
part_out_fi
interest_ed
last_inker_dat
acc_type_cd
manual_fl
col_acc fl
tax_cd
uva_cd
wa_pos_L
gross fl
eost_ace_fl
cost_type_cd
addr_nr
ring_cd
bark_code
bark_acc
lang_cd
col_acc
top_cd
y_aceount
div_person_fl
pay_lock_fl
pay_met_cd
dun_Jock_fi
charg_inter_fl
last_dun_dat
25 birk_code
ins_dat
upd_dlat
ref_cd
dat_to

===

i a_cost_centre =
int_num
cost_centre_cd
cost_centre_name
account

sum_fl

int_num

unit_cd
unit_short_name
urit_rname

Tabele (15)

E'™ Ziaczenia (15)

B fplan_type =
int_pum
plan_type_cd

plan_type_name
ins_dat

upd_dat

ref_cd
int_Jock.

i f_measure
int_num
measure

measure_cd

measure_name
cost_centre_cd
dor_fl
dor_holiday_f
si_account_fl
dor_care_hlid_fi
dor_sickness_fl
dor_planned_fi
dor_reserved fl

dear_cutting f
int_ock
measure_act
unit_cd

int_num
int_lock.
i

type_cd
type_ed_date
inv_name
att
supplier_ri
purchase_dat
elimination_dat
elimination_cd
new_owner
resery_max
cost_cenire_ed
atodes_int_num
seb_nr
invertary_nrt
lokalsation
ins_dat
upd_dat

ref cd

text_r
check_date
check ref
ivl_cd
user

income_cd

@l fc_object_measuresT (fc_object_measwes) =

int_num
plan_obj_num
plan_pos
plan_year
plan_type_cd
messure_cd
urgency_ed
«_loagng A
©_skidding_fi
©_take fl
prev_plan_pos
atea_ref fl
ins_dat

upd_dat

ref cd
check_ref
check_dat
obisct_typs fl
obiect_ref
messure_done_fl
actusl_done_fi
ackual_aty_fl
int_lock.
obiect_text
work_plan
source_doc_type
source_doc_no
pos_block

val_block

int_num
plan_pos.
info_type_cd
info

12 subsys_ink_num

auto_norm
int_Jock
tag_act fl

i f_code_table *
int_um
table_cd
num_code
char_code
cade_name
add_info

int_lock.

B fv_nursery =
urs_jnk_um
prot_int_num
nursery
parcel
bed_year
bed_pr
nursery_cd
area
areafl

nurs_desc

adress.
ink_num

arodes_int_num
adress_forest
arodes_typed 9
arder_key
adress_valid
protint_num 9

f subarea

f arodes

fc plan info2

f plan_info dom
a_cost_centre

f measure

V_unit
fc_object_measuresT
fv_nursery

iinv

f plan_type

f code table
a_account

v_unit INFO

f forest range full

fi fe_plan_info2 (fc_plan_info) =

i f_plan_info_dom =
ink_num
info_type_cd
field_type _fl
info_typ_flag
info_tyn_name
urit_cd
int_Jock

B f_subarea

arodes_int_num [
accord_cd
demage_degree_cd
cause_cd
area_type_al
postian_cd
el _cd
ste_type_cd
degradation_cd
veg_cover_cd
sivicubure_cd
forest_func_cd
stand_struct_cd
siope_cd
exposure_cd
meisture_cdl
sal_kind_cd
sol_pec_cd
soi_subtype_cd
plant_comm_cd
ground_ssset
rotation_age
sub_area
arquatle
reconstr_period
subares_info
forest_asset_ar
forest_asset_emp
forest_asset_pot ¢
forest_asset_pot_¢
forest_asset
forest_asset_opt_¢
forest_asset_opt_e
alitude_max
alitude_min
seed_base_nr

5 1 _forest_range_ful ~
arodes_jnt_num
forest_range_cd
Farest_range_name
addr_r

&l v_unit_INFO {v_unit) *
int_um

unit_cd

unit_shert_name

unit_name,

f subarea.arodes int num=f arodes.arodes int num and

f arodes.adress valid ="T"

fc plan info2.info_type cd=f plan info dom.info type cd
a_cost centre.cost_centre_cd=f measure.cost centre cd

v_unit.unit cd=f measure.unit cd

fc plan info2.subsys int num IS NULL
fc plan info2.plan pos=fc object measuresT.plan pos
fv_nursery.nurs_int num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object measuresT.object type fl="S'
i_inv.int num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object measuresT.object type fl="T'
f arodes.arodes int num=fc object measuresT.object ref and
fc_object measuresT.object type fl="P'
f measure.measure_cd=fc_object measuresT.measure cd

f plan_type.plan type cd=fc object measuresT.plan type cd
f code table.char code=fc object measuresT.urgency cd and
f code table.table cd ="URGENC'
a_account.account=a_cost_centre.account

f plan_info dom.unit cd=v_unit INFO.unit cd
f forest range full.forest range cd=f arodes.adress forest[9,10]
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B Wykluczone zlgczenia (55)

f plan_inspection.plan_pos=fc_object measures.plan_pos

f inout.prot_int num=f plan_inspection.prot int num
v_address.addr_nr=f inout.prot addr

fc_object measures.plan_pos=fc_plan_material.plan_pos
fc_object measures.plan_pos=fc_plan_goal.plan_pos

fc_object measures.plan_pos=fc plan_activity.plan_pos

fc plan_info.info type cd=f plan info dom.info type cd
a_cost_entry.plan_pos=fc_object measures.plan_pos

a_f voucher.entry form nr=a cost entry.entry form nr

f measure.measure_cd=fc_object _measures.measure cd

f arodes.arodes_int_ num=fc_object measures.object ref and
fc_object _measures.object type fl="P'
fc_plan_info2.plan_pos=fc_object _measures.plan_pos

f plan_type.plan type cd=fc object measures.plan type cd

f code table.char code=fc_object measures.urgency cd and

f code table.table cd ='"URGENC'
p_category.category cd=f activity.category cd
p_wage.wage cd=f activity.wage cd

fc plan_activity.plan_pos=fc plan_info.plan pos and

fc plan_activity.int num=fc plan_info.subsys int num

fc plan info.plan_pos=fc plan_material.plan_pos and

fc plan info.subsys int num=fc plan material.int num

fc plan info.plan_pos=fc plan goal.plan pos and

fc plan info.subsys int num=fc plan goal.int num

f activity.activity cd=fc plan_activity.activity cd

f difficulty.diff cd=fc plan activity.diff cd

fc plan material.cs_plan_grp cd=grp dic.grp cd
fc_plan_goal.cs_plan_grp cd=grp dic.grp cd

i_inv.int num=fc_object measures.object ref and

fc_object measures.object type fl="T

fv_nursery.nurs_int num=fc_object measures.object ref and
fc_object _measures.object type fl="S'

fc plan vpos.vnag int num=fc plan variant.int num

fc plan variant MAIN VAR T.int num=fc plan vpos.vnag int num
fc plan variant MAIN VAR T.main var="T"

fc_object measuresT.plan_pos=fc plan_activity.plan_pos
fc_plan material.plan_pos=fc_object measuresT.plan_pos

fc plan goal.plan pos=fc_object measuresT.plan pos
fc_object_measures.measure_cd=f trade dic.trade cd
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_sale.plan_pos
fc_object_measuresT.plan_pos=fc_plan_sale.plan_pos

fc plan_info.plan_pos=fc plan sale.plan_pos and

fc plan info.subsys int num=fc plan sale.int num
grp_dic.grp_cd=fc_plan_sale.cs plan_grp cd

f trade dic.trade cd=fc_object measuresT.measure cd
pn_activity.activity cd=fc plan_activity.activity cd

pn_zulrate type.zul rate code=pn_activity.zul rate code

v_unit PRZYCH.unit cd=fc plan sale.unit cd

v_unit PROD.unit cd=fc plan goal.unit cd

v_unit MAT.unit cd=fc plan material.unit cd

v_unit CZYN.unit cd=fc plan_activity.unit cd

fc plan_activity.plan_pos=fc plan_info CPAKIET.plan pos and
fc plan_activity.int num=fc plan_info CPAKIET.subsys int num
fc_plan_goal.detail_info=f tree species.species_cd
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_vpos.plan_pos

fc plan variant MAIN VAR T BEZ ICMPP.main var="T"'

fc plan variant BEZ ICMPP.int num=fc_plan vpos.vnag int num
fc plan variant MAIN VAR T BEZ ICMPP.int num=fc plan vpos.vnag int
fc_plan material.plan_pos=fc_plan info MPAKIET.plan pos and
fc plan material.int num=fc_plan_info MPAKIET.subsys int num
fc plan_activity.plan_pos=fc plan_info UWAGIC.plan_pos and
fc plan_activity.int num=fc plan_info UWAGIC.subsys int num
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fc plan material.plan_pos=fc plan_info UWAGIM.plan pos and
fc plan material.int num=fc_plan_info UWAGIM.subsys int num
a_cost_entry.plan_pos=fc_plan_activity Zaksiegowane M.plan_pos
and

a_cost_entry.activity cd=fc plan_activity Zaksiegowane M.activity cd
and fc plan activity Zaksiegowane M.tag act fI="M'
((fc_plan_goal.cs plan grp cd[4,8] =

c_assortment prod.c_assort grp cd e AND
c_assortment_prod.assort_cd matches "*P" and

c_assortment prod.assort cd <>"WDP") OR
fc_plan_goal.cs_plan_grp cd[4,8] =c_assortment prod.assort _cd)
((fc_plan_sale.cs plan grp cd[4,8] =

c_assortment przych.c assort grp cd e AND
c_assortment_przych.assort_cd matches "*P" and
c_assortment_przych.assort _cd <>"WDP") OR
fc_plan_sale.cs_plan_grp cd[4,8] =c_assortment przych.assort cd)

E
-:E} Kontekst: Czynnosci, Projektowanie (bez wyboru wariantu)
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int_num

info_type_cd
field type |
info_typ_flag
info_typ_neme
wnit_cd )
int_lock
[—
nt_num
category_cd
category_name
exp_Factar
aarsgory
year_num
Forest_service
act_cateqgory_ R
various_f
sork_nr
fc_plan_info
ink_num
plan_pos wvalid_from_dat
info_type_cd f cash_perc
B fc_plan_vpos = § o pt_perc
4 ¥nag_int_um subsys_int_num si_perc
plan_pos ) R cut_down_fi
e e lock GELL)
source_doc_type oal EED
source_doc_no T
Bl fc_plan_variant_MAIN_VAR _T(fc_plan_variant) 7 ref_cd B fc_plan_activity 7 y_calcbass_cd
int_num user_id int_num fc_plan_info_CPAKIET = pt_rep_fl
plan_yesr accept_date o, plan_pos > plan_pos prfl
plan_ver actiity_cd ) subsys_int_num Fafl
nr_var pr——— work_amn info s_maney_back_f
desc_var = unit prce minimun_wage_f
e main_var (W D unitcd y S_unemploy_fi
changed_at EEIE act_amrt &l fc_plan_info_UWAGIC = s _sccident i
changed by ER T ine_dat plan_pos PE_spec_pere
I3 upd_dat subsys_int_num deputate_credit fi
el ref cd nfo dep
B[ _subaren ey diff_cd ) add_average 1 fl
arodes int_um it lock PgrT— e e add_averags_2_fl
aceord_cd L relovant_act i ——— acd_average_3 fl
damage_degree_cd B f code table = £ work Jind_f L2 add_average_4 fl
cause_cd At Planobl.pum tag_act_fl it e acd_average_5_fl
area_type_od A S ok oy one) add_cacbase_cd_1
postion_cd e \ P cose_smrt: it cd add_calcbase_cd 2
el num_code: plan_type_cd = logging_op_fl add’(a\thaﬁe’cd’]
e cher_code measure_cd N category_cd -
e code_name W i urgency cd [— orn_tool f -
veq_cover_cd el el i) _num wege_cd .
silvieulture_ed [ o SRR measure_nr cosk_accourt_fl sta[\;[n:’ﬂiz
forest_func_cd etee messure_cd relevant_aty_f T
stand_struct_cd B 1 orodes EREELEE messure_name ins_dat scatistic_f4
shope_cd ot TET erearef fl cast_centre_cd upd_dat sck_rechacton_fl B v_unit_INFO (v_unit) *
exposure_cd g md dor fl ref _cd premium_typ_fl int_num
maES R arodes typcd ::fdft dor_boliday {1 “’“?"‘i' prem_advance_fi unit_cd
el - si_account_f| ink_ock wage_acc_cd unit_short_name:
s Eizzd dor_care_heid_fl activity fl voucher_line_cd unit_name
prot_int_um Chay dor_sickness_fl activiy.cd
plant_comm_cd — obiocdtrneli] dor_planned_fl TR
ground_assek object_ref ey S B8
rotation_age peszoRoneli] wage_cd eetyRycd upd_dat
sub_area nt_num el actusl_fl iacod g
argquable int_Jock actuelaty f dear_custing_fl EEnTT =
] B int_lock i alrate code
subares_info tope_cd R measure_act B pr_zuirate_type =
forest_asset_cur type_cd_date CERETD unit_cd B v_unit_C2N Cv_unit) 5 2_rate _code
forest_ssset_ep inv_name o cetoctybe e 2ul_rate_pame
forst_sset_po e e toc.ro =
forest_ssset_pot.e suppler_nr EEfey T i e
e FTr val_block. nurs_nt_rum et a_account
forest_ssset_opt ¢ sination_dat PEELFE R = (33 0155
forest_ssset_opte e nursery int_lock
altitude_max new_owner parcel accourt
akitude_min B bed year catcd
sopd_base_r . bed_r acc_name
e e nursery_cd mateh_cd
sebw area memao_text_nr
i 1_forest_range_ful * e area f aurtency_<d
arodes ink_num e nurs_desc autstand_f
forest_range cd — adress bal_car_for
forest_range_name . int_num nt_num balance
addr_rv il cost_centre_ed ispo_balance:
T cost_centre_name debi
Ty account credt
ety sum_fl credt_im
acc_act f
U!;’: free fl1
Tt part_out_fl
— ink_num interest_cd
unit_cd last_inter_dat
unit_short_name: acc_type_cd
unit_name manual_fl
coll_acc_fl
tax_cd
wa_ed
wiapos_1
aross_fl
cost_acc_fl
cost_type_cd
adde_rr
¥ing_cd
bark_code
bark_ace
lang_cd
col_ace
top_cd
my_accaunt
div_persan_fi
pay_lock
pay_met_cd
dun Jock f
charg inter fl
last_ckun_dt
285_berk_code
ins_dat
upd_dat
ref cd
dat_to

/a

Tabele (27)

f subarea

f arodes
fc_object_measures
fc_plan_activity
fc_plan_info

f plan_info dom

f measure

f plan_type

f code table
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F™ Ziaczenia (27)

EH™ Wykluczone zlgczenia (43)

a_cost_centre

V_unit

p_category

f activity

p_wage

f difficulty

i inv

fv_nursery

fc plan variant MAIN VAR T
fc_plan vpos
pn_activity

a_account

pn_zulrate type
v_unit CZYN

v_unit INFO

fc plan info CPAKIET
f forest range full

fc plan_info UWAGIC

f subarea.arodes_int num=f arodes.arodes_int_num and

f arodes.adress_valid ="T"
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_activity.plan_pos
fc_plan_info.info_type cd=f plan_info_dom.info_type cd

f measure.measure_cd=fc_object _measures.measure cd

f arodes.arodes_int_num=fc_object measures.object ref and
fc_object_measures.object_type fl="P'

f plan_type.plan_type cd=fc_object measures.plan_type cd

f code table.char code=fc_object measures.urgency cd and

f code table.table cd ="URGENC'
a_cost_centre.cost_centre_cd=f measure.cost_centre cd
v_unit.unit_cd=f measure.unit_cd
p_category.category cd=f activity.category cd
p_wage.wage cd=f activity.wage cd
fc_plan_activity.plan_pos=fc_plan_info.plan_pos and
fc_plan_activity.int num=fc_plan_info.subsys_int num

f activity.activity cd=fc_plan_activity.activity cd

f difficulty.diff cd=fc plan_activity.diff cd

i_inv.int num=fc_object measures.object ref and
fc_object_measures.object_type fl="T

fv_nursery.nurs_int num=fc_object measures.object ref and
fc_object _measures.object type fl="S'
fc_plan_variant MAIN VAR T.int num=fc plan_vpos.vnag_int num
fc_plan_variant MAIN VAR T.main_var="T'
pn_activity.activity_cd=fc_plan_activity.activity _cd
a_account.account=a_cost_centre.account

pn_zulrate type.zul rate_code=pn_activity.zul rate code
v_unit CZYN.unit cd=fc plan_activity.unit cd

f plan_info dom.unit cd=v_unit INFO.unit cd

fc plan_activity.plan_pos=fc plan_info CPAKIET.plan pos and
fc plan_activity.int num=fc plan_info CPAKIET.subsys int num
f forest range full.forest range cd=f arodes.adress forest[9,10]
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_vpos.plan_pos

fc plan_activity.plan_pos=fc plan_info UWAGIC.plan_pos and
fc plan_activity.int num=fc plan_info UWAGIC.subsys int num

f plan_inspection.plan_pos=fc_object measures.plan_pos
f inout.prot_int num=f plan_inspection.prot_int num
v_address.addr_nr=f inout.prot addr

fc_object _measures.plan_pos=fc_plan_material.plan_pos
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_goal.plan_pos
a_cost_entry.plan_pos=fc_object measures.plan_pos

a_f voucher.entry form nr=a cost entry.entry form nr
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fc_plan_info2.plan_pos=fc_object _measures.plan_pos

fc plan info2.info_type cd=f plan info dom.info type cd

fc plan info.plan_pos=fc plan goal.plan pos and

fc plan info.subsys int num=fc plan goal.int num
fc_plan_material.cs_plan_grp cd=grp dic.grp _cd
fc_plan_goal.cs_plan_grp cd=grp dic.grp _cd

fc plan_info2.subsys int num IS NULL

fc plan vpos.vnag int num=fc plan variant.int num

fc plan info2.plan pos=fc object measuresT.plan pos
fv_nursery.nurs_int num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object measuresT.object type fl="S'

i_inv.int num=fc_object measuresT.object ref and

fc_object measuresT.object type fl="T'

f arodes.arodes_int num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object measuresT.object type fl="P'

f measure.measure_cd=fc_object measuresT.measure cd

f plan_type.plan type cd=fc object measuresT.plan type cd

f code table.char code=fc_object measuresT.urgency cd and

f code table.table cd ="URGENC'

fc_object measuresT.plan_pos=fc plan_activity.plan_pos

fc plan material.plan_pos=fc_object measuresT.plan pos

fc plan goal.plan pos=fc object measuresT.plan pos
fc_object_measures.measure_cd=f trade dic.trade cd

fc_object measures.plan_pos=fc plan_sale.plan_pos
fc_object_measuresT.plan_pos=fc_plan_sale.plan_pos

fc plan info.plan_pos=fc plan sale.plan_pos and

fc plan info.subsys int num=fc plan sale.int num
grp_dic.grp_cd=fc_plan_sale.cs plan_grp cd

f trade dic.trade cd=fc_object measuresT.measure cd

v_unit PRZYCH.unit cd=fc plan_sale.unit cd

v_unit PROD.unit cd=fc plan goal.unit cd

v_unit MAT.unit cd=fc plan material.unit cd
fc_plan_goal.detail_info=f tree species.species_cd

fc plan variant MAIN VAR T BEZ ICMPP.main var="T"'

fc plan variant BEZ ICMPP.int num=fc plan vpos.vnag int num
fc plan variant MAIN VAR T BEZ ICMPP.int num=fc plan vpos.vnag int
fc_plan material.plan_pos=fc plan info MPAKIET.plan pos and
fc plan material.int num=fc_plan_info MPAKIET.subsys int num
fc plan material.plan_pos=fc plan_info UWAGIM.plan pos and
fc plan material.int num=fc_plan_info UWAGIM.subsys int num
a_cost_entry.plan_pos=fc_plan_activity Zaksiegowane M.plan_pos
and

a_cost_entry.activity cd=fc plan_ activity Zaksiegowane M.activity cd
and fc plan activity Zaksiegowane M.tag act fI="M'
((fc_plan_goal.cs plan grp cd[4,8] =

¢ assortment prod.c_assort grp cd e AND
c_assortment_prod.assort_cd matches "*P" and

c_assortment prod.assort cd <>"WDP") OR
fc_plan_goal.cs_plan_grp cd[4,8] =c_assortment prod.assort_cd)
((fc_plan_sale.cs plan grp cd[4,8] =

c_assortment przych.c assort grp cd e AND
c_assortment_przych.assort_cd matches "*P" and
c_assortment_przych.assort _cd <>"WDP") OR
fc_plan_sale.cs_plan_grp cd[4,8] =c_assortment przych.assort cd)
fc plan info.plan_pos=fc plan_material.plan_pos and

fc plan info.subsys int num=fc plan material.int num
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f_plan_type =
int_um
plan_type_cd
plan_type_name:
ins_dat

int_lock,

il _measure =

int_rum
measure_n
I ¥_plan_info_dom =
measire_name int_num
cost_centre_cd info_type_cd
p _centre.
o fied_type_f
dor_holday i info_typ_flag
S_account_fl info_typ_name
a_cost_centre 7 G unt_cd )
dor_sickness_fl int_Jock
Pep— fc_plan_info_CPAKIET 3
dov_reserved fl RS .
- — subsys_nt_num p_category
3 7 info int_num
actual_fl 3 o
category cd
dear_cutting f
A cotegory_ame
it 7 g 3 fc_plan_info_UWAGIC ~ i
= measure_act , d
ink_num Do plan_pos category
unit_cd = subsys_int_num year_num
unt_short_name info forest_service A
urit_pame i £ code_table 7 fc_plan_info = act_category_f
int_rum various_fi
int_num - - g -
e gl Fc_object_measuresT (fc_object_meastres) g T
subarea = ink_rum info_type_c y
Faub nm_code fo_type_cd
arodes_int_num [] e plan_obi_num ¢ info.
accord S lan_pos subsys_int_p
e code_rame bttt bsys_int_num
damage_degree_cdl i || < plen_vear et int_num
cause_cd e plan_type_cd { int_lock. wage_cd
= int_Jock. ) \ z
area type_ad measire_cd tag_act_fl wage_nane,
positon_cd N - wrgency_cd el
relief_cd i fv_nursery = «_logging_fl valid_from_dat
i . c_skidding fI B foctivity TN
degadation cd c_take_fl int_rum ot_perc
veg_cover_cd prev_plan_pos activy_cd sipere
svicuure cd area ref_fl activity_name cut_down_fi
Farest_func_cd ins_dat unit_cd netfl i v_unit_INFO (v_unit) =
stand_struct_cd upd_det logging_op._fi cale f g
dracd ref cd category_cd cake_add g
exposure cd check_ref oun_tool_f v _calchase_cd e et nae
o check_dat wage_cd ptrep fl e
sol_kind_cd abject_type fl cost_account A ot fi -
cost_scc fl sol_pec_cd object_ref exp_factor_perc veleyant_aty A fafl
cost_type cd solsubtype_cd measire_done fi relevart_oct_fl ins_dat moriey_back_fl
addr o plant_comm_cd actual_done fi work kind_f upd_dat minimum_wage_fi
ing_cd around_asset actual_aty_fl tag_act_fl vef _cd st unemploy_fi
bark_code G in ok int_Jock accum_f si_accident_f
bark_acc eren int_rurn object_fext: cost_amt in_lock ot_sper_perc
lang_cd argquable int_Jock wark._plan activity A deputate_credt i
col_acc reconstr_period inv_nr source_doc_tyns dep_cd
top_cd subarea_info type_cd source_doc_no add_average_1_f
my_account forest_asset_cur type_cd_dale pos_block add_average 2 f
v_person_f forest_asset_ep iny_neme val_block. add_average 3. f
pay_lock fl e i A
pay_met_cd forest_asset_pot_2 supplier v - add_average 5 f
dun_Jock fl forest_asset purchase_dat B pn_activity add_calchase_cd_t
charg_inter_fi forest_asset_opt ¢ elimination_dat i add_calcbase_cd_2
last_dun_dat forest_asset_opt e elimination_cd act_factor add_calchase_cd_3
zes_bank_code aitude max new_owner Canin add_calcbase cd 4
ins_dat altitude_min resery_max (0 zul_rate_code add_calchase cd 5
upd_dat seed_bass_rr cost_centre_cd statistic_fl_t
ef_cd arodes_int_num B v unit_CZIN(y_unit) 5 statistic_l 2
dat to set_or statstic_fl 3
int_num
forest_range_ful = erEL . statistic_f_4
arodes_int_num lokalisation = sick_reduction fi
i o unt_short_name: e
e . uni_pame i
forest_range_name upd_det = prem_advance_f
addr_nr ref_cd wage_acc_cd
text o voucher_ine_cd
check_date actiy_cd
check ref sort
invi_cd ins_dat
user_pwe upd_dat
income_cd vef_cd
[
arodes_nt_nun
ackess_fores:
arodes typcd  §
order_ley
ackess _vaid
prot_ntnm 9

pn_zulrate_type
2ul_rate_code

2ul_rate_name

===
Tabele (25)

f subarea
f arodes
fc plan info
f plan_info dom
a_cost_centre
f measure
V_unit
p_category
f activity
p_wage
fc plan_activity
f difficulty
fv_nursery
fc_object_measuresT
i_inv
f plan_type
f code table
pn_activity
a_account
pn_zulrate type
v_unit CZYN
v_unit INFO
fc plan_info CPAKIET
f forest range full
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=

F'™ Ziaczenia (24)

L=

EH™ Wykluczone zlgczenia (46)

fc plan_info UWAGIC

f subarea.arodes_int num=f arodes.arodes_int_num and

f arodes.adress_valid ="T"

fc_plan_info.info_type cd=f plan_info dom.info_type cd
a_cost_centre.cost_centre _cd=f measure.cost_centre cd
v_unit.unit_cd=f measure.unit_cd
p_category.category cd=f activity.category cd
p_wage.wage cd=f activity.wage cd
fc_plan_activity.plan_pos=fc_plan_info.plan_pos and
fc_plan_activity.int num=fc_plan_info.subsys_int num

f activity.activity cd=fc_plan_activity.activity cd

f difficulty.diff cd=fc plan_activity.diff cd
fv_nursery.nurs_int num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object measuresT.object type fl="S'

i_inv.int num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object_measuresT.object_type fl="T'

f arodes.arodes_int_ num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object_measuresT.object_type fl="P'

f measure.measure_cd=fc_object measuresT.measure cd

f plan_type.plan_type cd=fc_object measuresT.plan type cd

f code table.char code=fc_object measuresT.urgency cd and

f code table.table cd ="URGENC'
fc_object_measuresT.plan_pos=fc_plan_activity.plan_pos
pn_activity.activity_cd=fc_plan_activity.activity _cd
a_account.account=a_cost_centre.account

pn_zulrate type.zul rate_code=pn_activity.zul rate code
v_unit CZYN.unit cd=fc plan_activity.unit cd

f plan_info dom.unit cd=v_unit INFO.unit cd

fc plan_activity.plan_pos=fc plan_info CPAKIET.plan pos and
fc plan_activity.int num=fc plan_info CPAKIET.subsys int num
f forest range full.forest range cd=f arodes.adress forest[9,10]
fc plan_activity.plan_pos=fc plan_info UWAGIC.plan_pos and
fc plan_activity.int num=fc plan_info UWAGIC.subsys_int num

f plan_inspection.plan_pos=fc_object measures.plan_pos

f inout.prot_int num=f plan_inspection.prot_int num
v_address.addr_nr=f inout.prot addr

fc_object _measures.plan_pos=fc_plan_material.plan_pos
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_goal.plan_pos
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_activity.plan_pos
a_cost_entry.plan_pos=fc_object measures.plan_pos

a_f voucher.entry form nr=a cost entry.entry form nr

f measure.measure_cd=fc_object measures.measure cd

f arodes.arodes_int_ num=fc_object measures.object ref and
fc_object_measures.object_type fl="P'
fc_plan_info2.plan_pos=fc_object measures.plan_pos
fc_plan_info2.info_type cd=f plan info dom.info type cd
f plan_type.plan_type cd=fc_object measures.plan type cd
f code table.char code=fc object measures.urgency cd and
f code table.table cd ='"URGENC'
fc_plan_info.plan_pos=fc plan_goal.plan_pos and
fc_plan_info.subsys_int num=fc_plan_goal.int num
fc_plan_material.cs_plan_grp cd=grp dic.grp _cd
fc_plan_goal.cs_plan_grp cd=grp dic.grp cd

i_inv.int num=fc object measures.object ref and
fc_object_measures.object_type fl="T

fv_nursery.nurs_int num=fc_object measures.object ref and
fc_object_measures.object_type fl="S'
fc_plan_info2.subsys_int num IS NULL
fc_plan_vpos.vnag_int num=fc_plan variant.int_num
fc_plan_info2.plan_pos=fc_object measuresT.plan_pos
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fc plan variant MAIN VAR T.int num=fc plan vpos.vnag int num
fc plan variant MAIN VAR T.main var="T"

fc plan material.plan_pos=fc_object measuresT.plan pos

fc plan goal.plan pos=fc object measuresT.plan pos
fc_object_measures.measure_cd=f trade dic.trade cd

fc_object measures.plan_pos=fc plan_sale.plan_pos
fc_object_measuresT.plan_pos=fc_plan_sale.plan_pos

fc plan info.plan_pos=fc plan sale.plan_pos and

fc plan info.subsys int num=fc plan sale.int num
grp_dic.grp_cd=fc_plan_sale.cs plan_grp cd

f trade dic.trade cd=fc_object measuresT.measure cd

v_unit PRZYCH.unit cd=fc plan_sale.unit cd

v_unit PROD.unit cd=fc plan goal.unit cd

v_unit MAT.unit cd=fc plan material.unit cd
fc_plan_goal.detail_info=f tree species.species_cd
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_vpos.plan_pos

fc plan variant MAIN VAR T BEZ ICMPP.main var="T"'

fc plan variant BEZ ICMPP.int num=fc plan vpos.vnag int num
fc plan variant MAIN VAR T BEZ ICMPP.int num=fc plan vpos.vnag int
fc_plan material.plan_pos=fc_plan info MPAKIET.plan pos and
fc plan material.int num=fc_plan_info MPAKIET.subsys int num
fc plan material.plan_pos=fc plan_info UWAGIM.plan pos and
fc plan material.int num=fc_plan_info UWAGIM.subsys int num
a_cost_entry.plan_pos=fc_plan_activity Zaksiegowane M.plan_pos
and

a_cost_entry.activity cd=fc plan_ activity Zaksiegowane M.activity cd
and fc plan activity Zaksiegowane M.tag act fI="M'
((fc_plan_goal.cs plan grp cd[4,8] =

c_assortment prod.c_assort grp cd e AND
c_assortment_prod.assort_cd matches "*P" and

c_assortment prod.assort cd <>"WDP") OR
fc_plan_goal.cs_plan_grp cd[4,8] = c_assortment prod.assort_cd)
((fc_plan_sale.cs plan grp cd[4,8] =

c_assortment przych.c assort grp cd e AND
c_assortment_przych.assort_cd matches "*P" and
c_assortment_przych.assort_cd <>"WDP") OR
fc_plan_sale.cs_plan_grp cd[4,8] =c_assortment przych.assort cd)
fc plan info.plan_pos=fc plan_material.plan_pos and

fc plan info.subsys int num=fc plan material.int num

E
3:-;} Kontekst: Materialy, Projektowanie (bez wyboru wariantu)
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int_rum
plan_year
plan_ver
nr_var

desc_var

e main_var

il fc_plan_variant_MAIN_VAR_T (fc_plan_variant)

r

changed_at
changed_by

area_typ:

rsief_cd

slope_cd

arquable

arades_int_num
ccord_cd
damage_deqree_cd
cause_cd

position_cdl

site_type_cd
degradation_cd
weq_cover_cd
sivicuure_cd
forest_func_cd
stand _struct_cd

exposure_cd
moisture_cd
soil_kind_cd
soil_pec_cd
soil_subtype_cd
plant_comm_cd
qround_asset
rotation_age
sub_area

reconstr_period
subarea_info
forest_asset_cr
Forest_asset_erp
Forest_asset_pok ¢
Forest_asset_pok ¢
Forest_assek
Forest_asset_opk ¢
Forest_ssset_opk
alitude
alitude_
seed_base_nr

e

max
i

addr_nr

[mmm]

& 1_forest_range_ful =
rodes_int_num
forest_range ol
forest_range_name

Tabele (22)

Z1aczenia (22)

B fc_plan_vpos
vnag_ink_num
plan_pes
marked
soures_doe_type
source_doc_pio
ref_cd
user_id
accept_date

i (_plan_type
int_um
plan_type_cd
plan_type_name
ins._at
upd_dat
ef cd
int_ock

B [_code_table
int_num
table_cd
num_cods
char_code
code_name
add_infa
int_Jock

i f_arodes
arodes_int_rum
ackess_fores:

arodes_typ_cd
order_key

acress_valid
prot_int_num

nurs_jnt_um

prat_in_num

rurs_desc
adress
ink_num

int_num
plan_obj_rum
plan_pos
plan_year
plan_type_cd
measire_cd
urgency_cd

¢ logging_fl
_skidding_fl

o take fl
prev_plan_pos
area_ref A
ins_dat

upd_dat

ref_cd
check_ref
check_dat
object_type fl
object_ref
measure_done_fi
actual_done fi
actusl_qry_fl
int_ock
object_text
work_plan
source_doc_type
source_doc_no
pos_block
val_block

il fc_object_measwes ~

il fc_plan_materia |

int_pum
:a;i:jgvp_td il f_plan_info_dom =
unit_cd nt_um
mat_smrt nfo_type_cd
actusl_gtyf field_type_fi
unie_prce B fc_plan_info info_typ_flag
ins._dat R nfo_typ_name:
upd_dat s unit_cd
ef _cd BT ) int_Jock
mat_kind_fl 5
tag_act fl subsys_int_num B o account
incflod auto_norm g
cost_smrk: int_lock o

tog_act fl ——

B measure <ak_cd
int_num &8 fc_plan_info_MPAKIET = e
measure_nr T match_cd
measure_cd e memo_text_nr
measure_name arrency_cd
cost_centre_cd outstand_fi
dor fl bal_car_for
dor_Foldey 1 &l fc_plan_infe_UWAGIM = balance
si_account_fl dispo_balance
dor_care_hoid_fi subsys_int_rum debit
dor_sickness {1 info credic
dor_planned_fl credt_im

acc_act i

dor _reserved_fl
wage_cd
actual Al

i v_unic_INFO (v_unit)
nt_rm

unit_cd

unit_shart_name:

unit_name

part_out_fl
interest_cd

clear_cutting_fl
lask_inker_dat

int_lock
measure_act

iz
collscc
tax_ed
£l v_urit_MAT (v_unit) e
NErTT it g wa_pos_t
int_lock. uneod aross fl
inv_re WAL E T cost_ace fl
type_cd Lt aney cost_type_cd
type_cd_date o e
inv_name ting_cd
art v bork_code
2] int_num
suppleer_nw bark_acc
cost_centre_cd
purchase._dat lang_cd
cost_centre_name
eimination_det cal_acc
aceourt
cimination_cd top_cd
sum_fl
new_onner my_account
veser_max div_persan_fl
cost_centre_cd pay_lock il
arodes._ink_rum R pay_met_cd
setnr i dun_Jock fl
nvertory_rei T ot name charg_inter_fl
Iokalsation e last_dun_ct
ins_dat = zes_bank _code
upd_dat ins_dot
ref_cd upd_dot
text ref_cd
check_dete dat to
check ref
nv1_cd
user_rr
income_cd

f subarea

f arodes
fc_object_measures
fc_plan_material

fc plan_info

f plan_info dom

f measure

f plan_type

f code table
a_cost_centre

v_unit

grp_dic

i inv

fv_nursery

fc plan variant MAIN VAR T
fc_plan_vpos
a_account

v_unit MAT

v_unit INFO

f forest range full

fc plan_info MPAKIET
fc_plan_info UWAGIM

f subarea.arodes int num=f arodes.arodes int num and

f arodes.adress valid ='T"

fc_object measures.plan_pos=fc_plan_material.plan_pos

fc plan_info.info type cd=f plan_info dom.info type cd

f measure.measure_cd=fc_object measures.measure cd

f arodes.arodes_int_ num=fc_object measures.object ref and
fc_object _measures.object type fl="P'

f plan_type.plan_type cd=fc object measures.plan type cd
f code table.char code=fc_object measures.urgency cd and
f code table.table cd ='"URGENC'
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a_cost_centre.cost_centre_cd=f measure.cost _centre cd
v_unit.unit cd=f measure.unit cd

fc plan info.plan_pos=fc plan_material.plan_pos and

fc plan info.subsys int num=fc plan material.int num

fc plan material.cs_plan_grp cd=grp dic.grp cd

i_inv.int num=fc_object measures.object ref and

fc_object measures.object type fl="T

fv_nursery.nurs_int num=fc_object measures.object ref and
fc_object measures.object type fl="S'

fc plan variant MAIN VAR T.int num=fc plan vpos.vnag int num
fc plan variant MAIN VAR T.main var="T"
a_account.account=a_cost centre.account

v_unit MAT.unit cd=fc plan material.unit cd

f plan_info dom.unit cd=v_unit INFO.unit cd

f forest range full.forest range cd=f arodes.adress forest[9,10]
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_vpos.plan_pos

fc_plan material.plan_pos=fc plan info MPAKIET.plan pos and
fc plan material.int num=fc_plan_info MPAKIET.subsys int num
fc plan material.plan_pos=fc plan_info UWAGIM.plan pos and
fc plan material.int num=fc_plan_info UWAGIM.subsys int num

B Wykluczone zlaczenia (48)

f plan_inspection.plan_pos=fc_object measures.plan_pos
f inout.prot_int num=f plan_inspection.prot_int num
v_address.addr_nr=f inout.prot addr
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_goal.plan_pos
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_activity.plan_pos
a_cost_entry.plan_pos=fc_object measures.plan_pos

a_f voucher.entry form nr=a cost entry.entry form nr
fc_plan_info2.plan_pos=fc_object _measures.plan_pos
fc_plan_info2.info_type cd=f plan _info dom.info type cd
p_category.category cd=f activity.category cd
p_wage.wage cd=f activity.wage cd
fc_plan_info.plan_pos=fc plan_goal.plan_pos and
fc_plan_info.subsys_int num=fc_plan_goal.int num

f activity.activity cd=fc_plan_activity.activity cd

f difficulty.diff cd=fc plan_activity.diff cd
fc_plan_goal.cs_plan_grp cd=grp dic.grp _cd

fc plan info2.subsys int num IS NULL
fc_plan_vpos.vnag_int num=fc_plan_ variant.int_num
fc_plan_info2.plan_pos=fc_object measuresT.plan_pos
fv_nursery.nurs_int num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object measuresT.object type fl="S'

i_inv.int num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object_measuresT.object_type fl="T'

f arodes.arodes_int_ num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object_measuresT.object_type fl="P'

f measure.measure_cd=fc_object measuresT.measure cd
f plan_type.plan_type cd=fc_object measuresT.plan type cd
f code table.char code=fc_object measuresT.urgency cd and
f code table.table cd ="URGENC'
fc_object_measuresT.plan_pos=fc_plan_activity.plan_pos
fc_plan_material.plan_pos=fc_object measuresT.plan_pos
fc_plan_goal.plan_pos=fc_object measuresT.plan_pos
fc_object_measures.measure_cd=f trade dic.trade cd
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_sale.plan_pos
fc_object_measuresT.plan_pos=fc_plan_sale.plan_pos
fc_plan_info.plan_pos=fc plan_sale.plan_pos and
fc_plan_info.subsys_int num=fc_plan_sale.int num
grp_dic.grp_cd=fc_plan_sale.cs plan_grp cd

f trade dic.trade cd=fc_object measuresT.measure cd
pn_activity.activity_cd=fc_plan_activity.activity _cd
pn_zulrate type.zul rate_code=pn_activity.zul rate code
v_unit PRZYCH.unit cd=fc plan sale.unit cd
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v_unit PROD.unit cd=fc plan goal.unit cd

v_unit CZYN.unit cd=fc plan_activity.unit cd

fc plan_activity.plan_pos=fc plan_info CPAKIET.plan pos and

fc plan_activity.int num=fc plan info CPAKIET.subsys int num
fc_plan_goal.detail_info=f tree species.species_cd

fc plan variant MAIN VAR T BEZ ICMPP.main var="T"'

fc plan variant BEZ ICMPP.int num=fc plan vpos.vnag int num
fc plan variant MAIN VAR T BEZ ICMPP.int num=fc plan vpos.vnag int
fc plan_activity.plan_pos=fc plan_info UWAGIC.plan pos and

fc plan activity.int num=fc plan_info UWAGIC.subsys int num
a_cost_entry.plan_pos=fc_plan_activity Zaksiegowane M.plan_pos
and

a_cost_entry.activity cd=fc plan_activity Zaksiegowane M.activity cd
and fc plan activity Zaksiegowane M.tag act fI="M'
((fc_plan_goal.cs plan grp cd[4,8] =
c_assortment_prod.c_assort grp cd e AND
c_assortment_prod.assort_cd matches "*P" and
c_assortment_prod.assort_cd <>"WDP") OR
fc_plan_goal.cs_plan_grp cd[4,8] =c_assortment prod.assort_cd)
((fc_plan_sale.cs plan grp cd[4,8] =

c_assortment przych.c assort grp cd e AND

c_assortment przych.assort cd matches "*P" and

c_assortment przych.assort cd <>"WDP") OR
fc_plan_sale.cs_plan_grp cd[4,8] =c_assortment przych.assort cd)
fc plan_activity.plan_pos=fc plan_info.plan pos and

fc plan_activity.int num=fc plan_info.subsys int num

=2
-~= Kontekst: Materialy, Roboczy

i fc_plan_info =
nk_num
plan_pos
info_type_cd
info

subsys_int_num
auta_nom

int lock
tag_act_fl

B f_plan_type = i fc_plan_info_MPAKIET 7]
int_m plan_pos
plan_type.cd s
pln_type_nome: info
B a_account ins_dat
int_rum i B fc_plan_materidl 3 fc_plan_info_uwaciM
int Jock e int_num e |
B =
4 subsys_int_num
cot_cd cs_plan_gp_cd S 2k
acc_name B measue = unit_cd \
match_cd o me
memo_text_or N actual aty_f A up.dc 3
aurrency_cd e unit_price 5
il messure_parme ! ] arp_name
i Jesee fane il fc_object_measuresT (fc_object_measres) < T e
f S nt_rm Fi Lo
s dor Al ‘t’ % e wekaznik
ispa_balance i pln_obj ¢ ma._find fi o
debit Ees plan_pos tag_act_fl
et Jon_year in_od
izl dor_care_holid_fl ) e = -
credi Jin el N cost_amnt B v_unit_MAT(v_unit)
acc_act fl it measure_cd in_um
free it o urgency_cd X unit_cd
il dor_reserved fl = z
part_out fl e <_loggng_f i _code_table ] unit_shart_name
=g B a_cost_centre . <_skiddng_fi s s
in:_um W ctake fl table_c
?::7:3:;:[ cost_centre_cd e ol S num_codle i £_plan_info_dom 7
T cost_centre_name (R Iedy arearef Al char_code int_rum
pana Ve measure_sct b . s o i v_unit_INFO (v_unit) 7
lewl e ins_dat ¥ arodes_nt_num S e
e sun.fl = ol dat add nfo o) fied_type._f B
) ref_cd int_lsck s el info_typ.flag z
5 chedk ref cavse_cd info_typ_name L= Sonc)
s = - ] 7 unit_name
oross fi T 2 check_dal = area_type x
| nt_pum e object_type.fi B fv_rursery postion._cd int ock
s ok - 7 object ref TG T velef_cd
i unit_short_name nv_gw prct_in_num
ey _short. i measure_done_fl it s ste_type cd
o unit_name ype.cd nursery
ving_cd 2 e actual_done | : degradation_cd
s pipRes actual by fl parce p——
Eerace — int_Jock bed_year shvculure_cd
lang_cd b object tort e forest_func_cd
wles TR work pen ey stand struet_cd
top_cd T source_doc_type ol . slope _cd.
u area |
e Citrrea source_doc_no el exposure cd
div_person fi s pos_blck, s meistue_cd
pay_lock Al e wal_block. acics:] soil_kind_cd
— 2 int_num
pay_met_cd T <ol pec_cd
dun_Jock fl STty sol_subtype cd
charg ke i s 8 orodes plant_comm_cd
last_dhn_cat inventory w1 arodes_nt_num s
ze5_bark_code okalsaton T rotation_age
ins_ct ins_cat e Y aub_area
upd_dat s i i
ef cd T ] veconstr perc
dat_to e e subarea _nfo
chock_dote = forest_asset_ar
check_ref forest_asset_ep
] forest_ssset_pot ¢
et it forest_ssset_pot.e
e forest_asset
= forest_ssset_opt
forest_asset_opt.e
aitude_max
atitude_nin
seed base_r
5 (_forest_range_ful 7
3
forest_range_name
addr_w

Tabele (20)

f subarea
f arodes
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=

F'™ Ziaczenia (19)

L=

EH™ Wykluczone zlgczenia (51)

fc plan_info

f plan_info dom
a_cost_centre

f measure

V_unit

fc_plan material
grp_dic

fv_nursery
fc_object_measuresT

i inv

f plan_type

f code table

a_account

v_unit MAT

v_unit INFO

f forest range full

fc plan_info MPAKIET
fc_plan_info UWAGIM

f subarea.arodes_int num=f arodes.arodes_int_num and

f arodes.adress_valid ="T"

fc_plan_info.info_type cd=f plan_info_dom.info_type cd
a_cost_centre.cost_centre _cd=f measure.cost _centre cd
v_unit.unit_cd=f measure.unit_cd

fc_plan_info.plan_pos=fc plan_material.plan_pos and
fc_plan_info.subsys_int num=fc_plan_material.int_num
fc_plan_material.cs_plan_grp cd=grp dic.grp _cd
fv_nursery.nurs_int num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object measuresT.object type fl="S'

i_inv.int num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object_measuresT.object_type fl="T'

f arodes.arodes_int_ num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object_measuresT.object_type fl="P'

f measure.measure_cd=fc_object measuresT.measure cd

f plan_type.plan_type cd=fc_object measuresT.plan type cd

f code table.char code=fc_object measuresT.urgency cd and

f code table.table cd ="URGENC'
fc_plan_material.plan_pos=fc_object measuresT.plan_pos
a_account.account=a_cost_centre.account

v_unit MAT.unit cd=fc_plan_material.unit_cd

f plan_info dom.unit cd=v_unit INFO.unit cd

f forest range full.forest range cd=f arodes.adress forest[9,10]
fc_plan_material.plan_pos=fc plan_info MPAKIET.plan_pos and
fc_plan_material.int num=fc_plan_info MPAKIET.subsys_int num
fc_plan material.plan_pos=fc_plan_info UWAGIM.plan pos and
fc plan material.int num=fc_plan_info UWAGIM.subsys int num

f plan_inspection.plan_pos=fc_object measures.plan_pos

f inout.prot_int num=f plan_inspection.prot_int num
v_address.addr_nr=f inout.prot addr
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_material.plan_pos
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_goal.plan_pos
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_activity.plan_pos
a_cost_entry.plan_pos=fc_object measures.plan_pos

a_f voucher.entry form nr=a cost entry.entry form nr

f measure.measure_cd=fc_object measures.measure cd

f arodes.arodes_int_ num=fc_object measures.object ref and
fc_object_measures.object_type fl="P'
fc_plan_info2.plan_pos=fc_object measures.plan_pos
fc_plan_info2.info_type cd=f plan info dom.info type cd
f plan_type.plan_type cd=fc_object measures.plan type cd
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f code table.char code=fc_object measures.urgency cd and

f code table.table cd ="URGENC'
p_category.category cd=f activity.category cd
p_wage.wage cd=f activity.wage cd

fc plan info.plan_pos=fc plan goal.plan pos and

fc plan info.subsys int num=fc plan goal.int num

f activity.activity cd=fc plan_activity.activity cd

f difficulty.diff cd=fc plan activity.diff cd
fc_plan_goal.cs_plan_grp cd=grp dic.grp _cd

i_inv.int num=fc_object measures.object ref and

fc_object measures.object type fl="T

fv_nursery.nurs_int num=fc_object measures.object ref and
fc_object measures.object type fl="S'

fc plan_info2.subsys int num IS NULL

fc plan vpos.vnag int num=fc plan variant.int num

fc plan info2.plan pos=fc object measuresT.plan pos

fc plan variant MAIN VAR T.int num=fc plan vpos.vnag int num
fc plan variant MAIN VAR T.main var="T"

fc_object measuresT.plan_pos=fc plan_activity.plan_pos

fc plan goal.plan pos=fc object measuresT.plan pos
fc_object_measures.measure_cd=f trade dic.trade cd

fc_object measures.plan_pos=fc plan_sale.plan_pos
fc_object_measuresT.plan_pos=fc_plan_sale.plan_pos

fc plan info.plan_pos=fc plan sale.plan_pos and

fc plan info.subsys int num=fc plan sale.int num
grp_dic.grp_cd=fc_plan_sale.cs plan_grp cd

f trade dic.trade cd=fc_object measuresT.measure cd
pn_activity.activity cd=fc plan_activity.activity cd

pn_zulrate type.zul rate code=pn_activity.zul rate code

v_unit PRZYCH.unit cd=fc plan_sale.unit cd

v_unit PROD.unit cd=fc plan goal.unit cd

v_unit CZYN.unit cd=fc plan_activity.unit cd

fc plan activity.plan_pos=fc plan_info CPAKIET.plan pos and

fc plan_activity.int num=fc plan_info CPAKIET.subsys int num
fc_plan_goal.detail_info=f tree species.species_cd
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_vpos.plan_pos

fc plan variant MAIN VAR T BEZ ICMPP.main var="T"'

fc plan variant BEZ ICMPP.int num=fc_plan vpos.vnag int num
fc plan variant MAIN VAR T BEZ ICMPP.int num=fc plan vpos.vnag int
fc plan_activity.plan_pos=fc plan_info UWAGIC.plan pos and

fc plan activity.int num=fc plan_info UWAGIC.subsys int num
a_cost_entry.plan_pos=fc_plan_activity Zaksiegowane M.plan_pos
and

a_cost_entry.activity cd=fc plan_ activity Zaksiegowane M.activity cd
and fc plan activity Zaksiegowane M.tag act fI="M'
((fc_plan_goal.cs plan grp cd[4,8] =

c_assortment prod.c_assort grp cd e AND
c_assortment_prod.assort_cd matches "*P" and

c_assortment prod.assort cd <>"WDP") OR
fc_plan_goal.cs_plan_grp cd[4,8] =c_assortment prod.assort _cd)
((fc_plan_sale.cs plan grp cd[4,8] =

c_assortment przych.c assort grp cd e AND
c_assortment_przych.assort_cd matches "*P" and
c_assortment_przych.assort_cd <>"WDP") OR
fc_plan_sale.cs_plan_grp cd[4,8] =c_assortment przych.assort cd)
fc plan activity.plan_pos=fc plan_info.plan pos and

fc plan activity.int num=fc plan_info.subsys int num

-~=1 Kontekst: Produkty, Projektowanie
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B fc_plan_info

ink_num

plan_pos

infa_type_cd 5
4 inf

subsys_int_num

ato_norm

int_ock.

i fc_plan_goal
int_num
plan_pos

tag_act fl

<s_pln_rp_cd
e f_plan_info_dom %
it
= int_num
mat_gk . s
PT—— e B grp_dic Info_type_cd
S e ol S an_cd fikd_tve I
c_plan_vpos = .
i i iR are_name info_typ_flag
plan_year wnag_ink_num :f - arp_unit_cd info_typ_name
plan_ver plan_pos N wisl o, ot \
or_var marked aq_act f ; i
= P ink_lock.
desc_var saurce_doc_type it price d
main_var surce_doc_no detai_info
changed_et ref o int_ock —— H o sccount
changed_by user_id cost_amnt T e
accept_date T e
= assort_nams e
f_subarea B measure category i cat_cd
arodes_int_num g @ foplan_type = fc_object_measures = int_num e e
accord_cd int_num e (BRI sub_class meteh_cd
datmage_degres_cd plan_type_cd plan_obi.fum =i cacul_methad_fi memo_text i
cause_cd plan_type_name plan_pos measure_name i = -
by ; it = plan_year cost_centre_cd podictoon 1l TR
ins_dat Ly _centre_C
area_type_al . e e length _part fi outstand_fl
postion_cd upd_dat plan_type ¢ y d S S
relef_cd ref_cd e COliE «_assort_orp_cd 2 balance
ste_typa_cd int_lock o, urgency _cd si_account_fl e
radtio B «_logging Al dor_care_holid_fl c_assart_grp_ed dispo_balance
e c_skidng i dor_sickness fl passart g e p dE
teEL e - =5 - - p_assort_grp_cd_z credit
sibicukure_cd f_code_table 5 < take fl dor_planned_fl
g . p_assort_grp_cd_w credt_im
v int_rum prev_plan_pos dor_reserved fl g
stand_struct_cd table_cd arearef fl wage_cd frem 1 & v_unit_INFO (v_unit) %
i i i - ree_fl_; "\ = '_L
slope_cd et ins_dst actual fi B8 v_unit_PROD (v_unit) SR T
exposure_cd bt oo upd_dat clear_cutting_fl o ot el
. ! interest_ -
rmoisture_cd et s ref_cd int_lock unit_cd last. 17 dat unit_short_name
= = jast_inker _dat _shert 1
. add_info check_ref measure_act unit_short_neme e it ot
soi_pec_cd int_lock. check_dat unit_cd s -t r
coil_sublype_cd object_type_fl T:““::;ﬂ
plant_comm_cd object_ref tax,(d - f
around_asset measure_done_fl B f_trec_specks  * =
= des_ink_num F uva_cd
rokation_age Beilid actual_done_fl > & species_cd -
sub_ares adtessfores: actual_cty_fl int_lock e A
¥ g ross.
arquable et int_lock e species_name @ R
cast_ace,
reconst_period agnls object_test G Iatin_name o=
e adbess_valid work_plon (oL e s
forest_asset_cir protintrum source_doc_fype inv_name bot_species s
Forest_assst_sxp source_doc_no art_nr bot_genus ;‘"EE“ .
_asset_ ark_code
forest_asset_pot_c B fv_nursery ° pos_lock Elpioing bot_name e
Forest_asset_pok e EE val_block purchase_dat fomatree_grp -
forest_asset PG Clfeim O act_tre=_grp Sre
T prot_int_num Ao col_ace
forest_ssset_opt_c u wood_kind_f L
) i Qe new_owner top_cd
forest_asset_opt e f o height_orp
._asset_opt ¢ parcel e my_account
alttude_max d volume_arp
z bed_vear s div_person_fi
altiude_min bed_nr S LA ock Al
A b 5 arodes_ink_rnum s pay_lock |
seed_base_nr nursery_cd TR = = pay_met_cd
s ! wage_orp.fl B ek
un_loct
T inventory_nrl plants_Fsawing_qty ; 1K t, 5
f_forest_range_ful * e Iokalisation e oo S
arades_int_um e ins_dat ianto ol ot i)
forest. 4 upd_dat 2es_bank_code
orest_range_c e el
forest_range_name ref cd ¥
addr_nr text_nr B a_cost_cente upd_dat
check_date int_num ref_cd
check_ref cost_centre_cd dat_to
invl_ed cost_centre_name
user_nr account
income_cd sum_fl

ink_num
urit_ed
unit_short_name

unit_name

[= ==
Tabele (22)

f subarea
f arodes
fc_object _measures
fc plan goal
fc plan_info
f plan_info dom
f measure
f plan_type
f code table
a_cost_centre
V_unit
grp_dic
i inv
fv_nursery
fc_plan_vpos
fc plan variant
a_account
v_unit PROD
v_unit INFO
f tree_species
f forest range full
c_assortment prod

™ Ziaczenia (21)
f subarea.arodes_int num=f arodes.arodes_int num and
f arodes.adress_valid ="T"
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_goal.plan_pos
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fc plan info.info type cd=f plan info dom.info type cd

f measure.measure_cd=fc_object _measures.measure cd

f arodes.arodes_int_ num=fc_object measures.object ref and
fc_object measures.object type fl="P'

f plan_type.plan type cd=fc object measures.plan type cd
f code table.char code=fc_object measures.urgency cd and
f code table.table cd ="URGENC'
a_cost_centre.cost_centre _cd=f measure.cost _centre cd
v_unit.unit cd=f measure.unit cd

fc plan info.plan_pos=fc plan goal.plan pos and

fc plan info.subsys int num=fc plan goal.int num
fc_plan_goal.cs_plan_grp cd=grp dic.grp cd

i_inv.int num=fc_object measures.object ref and

fc_object measures.object type fl="T

fv_nursery.nurs_int num=fc_object measures.object ref and
fc_object measures.object type fl="S'

fc plan vpos.vnag int num=fc plan_ variant.int num
a_account.account=a_cost_centre.account

v_unit PROD.unit cd=fc plan goal.unit cd

f plan_info dom.unit cd=v_unit INFO.unit cd
fc_plan_goal.detail_info=f tree species.species_cd

f forest range full.forest range cd=f arodes.adress forest[9,10]
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_vpos.plan_pos
((fc_plan_goal.cs plan grp cd[4,8] =
c_assortment_prod.c_assort grp cd e AND

¢ assortment prod.assort cd matches "*P" and
c_assortment_prod.assort_cd <>"WDP") OR

fc plan goal.cs plan grp cd[4,8] =c assortment prod.assort cd)

B Wykluczone zlaczenia (49)

f plan_inspection.plan_pos=fc_object measures.plan_pos

f inout.prot_int num=f plan_inspection.prot_int num
v_address.addr_nr=f inout.prot addr
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_material.plan_pos
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_activity.plan_pos
a_cost_entry.plan_pos=fc_object measures.plan_pos

a_f voucher.entry form nr=a cost entry.entry form nr
fc_plan_info2.plan_pos=fc_object measures.plan_pos
fc_plan_info2.info_type cd=f plan _info dom.info type cd
p_category.category cd=f activity.category cd
p_wage.wage cd=f activity.wage cd
fc_plan_activity.plan_pos=fc_plan_info.plan_pos and
fc_plan_activity.int num=fc_plan_info.subsys_int num
fc_plan_info.plan_pos=fc plan_material.plan_pos and
fc_plan_info.subsys_int num=fc_plan_material.int_num

f activity.activity cd=fc_plan_activity.activity cd

f difficulty.diff cd=fc plan_activity.diff cd
fc_plan_material.cs_plan_grp cd=grp dic.grp _cd

fc plan info2.subsys int num IS NULL
fc_plan_info2.plan_pos=fc_object measuresT.plan_pos
fv_nursery.nurs_int num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object measuresT.object type fl="S'

i_inv.int num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object_measuresT.object_type fl="T'

f arodes.arodes_int_ num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object_measuresT.object_type fl="P'

f measure.measure_cd=fc_object measuresT.measure cd

f plan_type.plan_type cd=fc_object measuresT.plan type cd
f code table.char code=fc_object measuresT.urgency cd and
f code table.table cd ="URGENC'
fc_plan_variant MAIN VAR T.int num=fc plan_vpos.vnag_int num
fc_plan_variant MAIN VAR T.main_var="T'
fc_object_measuresT.plan_pos=fc_plan_activity.plan_pos
fc_plan_material.plan_pos=fc_object measuresT.plan_pos
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fc plan goal.plan pos=fc object measuresT.plan pos
fc_object_measures.measure_cd=f trade dic.trade cd

fc_object measures.plan_pos=fc plan_sale.plan_pos
fc_object_measuresT.plan_pos=fc_plan_sale.plan_pos

fc plan info.plan_pos=fc plan sale.plan_pos and

fc plan info.subsys int num=fc plan sale.int num
grp_dic.grp_cd=fc_plan_sale.cs plan_grp cd

f trade dic.trade cd=fc_object measuresT.measure cd
pn_activity.activity cd=fc plan_activity.activity cd

pn_zulrate type.zul rate code=pn_activity.zul rate code

v_unit PRZYCH.unit cd=fc plan_sale.unit cd

v_unit MAT.unit cd=fc plan material.unit cd

v_unit CZYN.unit cd=fc plan_activity.unit cd

fc plan activity.plan_pos=fc plan_info CPAKIET.plan pos and

fc plan_activity.int num=fc plan_info CPAKIET.subsys int num
fc plan variant MAIN VAR T BEZ ICMPP.main var="T"'

fc plan variant BEZ ICMPP.int num=fc plan vpos.vnag int num
fc plan variant MAIN VAR T BEZ ICMPP.int num=fc plan vpos.vnag int
fc_plan material.plan_pos=fc_plan info MPAKIET.plan pos and
fc plan material.int num=fc_plan_info MPAKIET.subsys int num
fc plan_activity.plan_pos=fc plan_info UWAGIC.plan pos and

fc plan activity.int num=fc plan_info UWAGIC.subsys int num
fc plan material.plan_pos=fc plan info UWAGIM.plan pos and
fc plan material.int num=fc_plan_info UWAGIM.subsys int num
a_cost_entry.plan_pos=fc_plan_activity Zaksiegowane M.plan_pos
and

a_cost_entry.activity cd=fc plan_activity Zaksiegowane M.activity cd
and fc plan activity Zaksiegowane M.tag act fI="M'
((fc_plan_sale.cs plan grp cd[4,8] =

c_assortment przych.c assort grp cd e AND
c_assortment_przych.assort_cd matches "*P" and
c_assortment_przych.assort_cd <>"WDP") OR
fc_plan_sale.cs_plan_grp cd[4,8] =c_assortment przych.assort cd)

E
-:E} Kontekst: Produkty, Projektowanie (bez wyboru wariantu)
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nurs_desc i last_dun_dat
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forest_range_cd upd_dat ez ek Scods
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/A

Tabele (22)
f subarea

f arodes
fc_object_measures
fc_plan_goal
fc_plan_info
f plan_info dom
f measure
f plan_type
f code table
a_cost_centre
v_unit
grp_dic
i inv
fv_nursery
fc plan variant MAIN VAR T
fc_plan_vpos
a_account
v_unit PROD
v_unit INFO
f tree_species
f forest range full
¢_assortment_prod

e .
: Z1aczenia (22)
f subarea.arodes_int num=f arodes.arodes_int num and

f arodes.adress_valid ="T"
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_goal.plan_pos

fc plan_info.info type cd=f plan_info dom.info type cd
f measure.measure_cd=fc_object measures.measure cd
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f arodes.arodes_int_ num=fc_object measures.object ref and
fc_object measures.object type fl="P'

f plan_type.plan type cd=fc object measures.plan type cd

f code table.char code=fc_object measures.urgency cd and

f code table.table cd ="URGENC'
a_cost_centre.cost_centre_cd=f measure.cost _centre cd
v_unit.unit cd=f measure.unit cd

fc plan info.plan_pos=fc plan goal.plan pos and

fc plan info.subsys int num=fc plan goal.int num
fc_plan_goal.cs_plan_grp cd=grp dic.grp cd

i_inv.int num=fc_object measures.object ref and

fc_object measures.object type fl="T

fv_nursery.nurs_int num=fc_object measures.object ref and
fc_object measures.object type fl="S'

fc plan variant MAIN VAR T.int num=fc plan vpos.vnag int num
fc plan variant MAIN VAR T.main var="T"
a_account.account=a_cost_centre.account

v_unit PROD.unit cd=fc plan goal.unit cd

f plan_info dom.unit cd=v_unit INFO.unit cd
fc_plan_goal.detail_info=f tree species.species_cd

f forest range full.forest range cd=f arodes.adress forest[9,10]
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_vpos.plan_pos
((fc_plan_goal.cs plan grp cd[4,8] =
c_assortment_prod.c_assort grp cd e AND

¢ assortment prod.assort cd matches "*P" and
c_assortment_prod.assort_cd <>"WDP") OR

fc plan goal.cs plan grp cd[4,8] =c assortment prod.assort cd)

B Wykluczone zlaczenia (48)

f plan_inspection.plan_pos=fc_object measures.plan_pos

f inout.prot_int num=f plan_inspection.prot_int num
v_address.addr_nr=f inout.prot addr
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_material.plan_pos
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_activity.plan_pos
a_cost_entry.plan_pos=fc_object measures.plan_pos

a_f voucher.entry form nr=a cost entry.entry form nr
fc_plan_info2.plan_pos=fc_object _measures.plan_pos
fc_plan_info2.info_type cd=f plan _info dom.info type cd
p_category.category cd=f activity.category cd
p_wage.wage cd=f activity.wage cd
fc_plan_activity.plan_pos=fc_plan_info.plan_pos and
fc_plan_activity.int num=fc_plan_info.subsys_int num
fc_plan_info.plan_pos=fc_plan_material.plan_pos and
fc_plan_info.subsys_int num=fc_plan_material.int_num

f activity.activity cd=fc_plan_activity.activity cd

f difficulty.diff cd=fc plan_activity.diff cd
fc_plan_material.cs_plan_grp cd=grp dic.grp _cd

fc plan info2.subsys int num IS NULL
fc_plan_vpos.vnag_int num=fc_plan_variant.int_num
fc_plan_info2.plan_pos=fc_object measuresT.plan_pos
fv_nursery.nurs_int num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object measuresT.object type fl="S'

i_inv.int num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object_measuresT.object_type fl="T'

f arodes.arodes_int_ num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object_measuresT.object_type fl="P'

f measure.measure_cd=fc_object measuresT.measure cd

f plan_type.plan_type cd=fc_object measuresT.plan type cd
f code table.char code=fc_object measuresT.urgency cd and
f code table.table cd ="URGENC'
fc_object_measuresT.plan_pos=fc_plan_activity.plan_pos
fc_plan_material.plan_pos=fc_object measuresT.plan_pos
fc_plan_goal.plan_pos=fc_object measuresT.plan_pos
fc_object_measures.measure_cd=f trade dic.trade cd
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fc_object measures.plan_pos=fc plan_sale.plan_pos
fc_object_measuresT.plan_pos=fc_plan_sale.plan_pos

fc plan info.plan_pos=fc plan sale.plan_pos and

fc plan info.subsys int num=fc plan sale.int num
grp_dic.grp_cd=fc_plan_sale.cs plan_grp cd

f trade dic.trade cd=fc_object measuresT.measure cd
pn_activity.activity cd=fc plan_activity.activity cd

pn_zulrate type.zul rate code=pn_activity.zul rate code

v_unit PRZYCH.unit cd=fc plan_sale.unit cd

v_unit MAT.unit cd=fc plan material.unit cd

v_unit CZYN.unit cd=fc plan_activity.unit cd

fc plan_activity.plan_pos=fc plan_info CPAKIET.plan pos and

fc plan_activity.int num=fc plan_info CPAKIET.subsys int num
fc plan variant MAIN VAR T BEZ ICMPP.main var="T"'

fc plan variant BEZ ICMPP.int num=fc plan vpos.vnag int num
fc plan variant MAIN VAR T BEZ ICMPP.int num=fc plan vpos.vnag int
fc_plan material.plan_pos=fc_plan info MPAKIET.plan pos and
fc plan material.int num=fc_plan_info MPAKIET.subsys int num
fc plan_activity.plan_pos=fc plan_info UWAGIC.plan pos and

fc plan activity.int num=fc plan_info UWAGIC.subsys int num
fc plan material.plan_pos=fc plan_info UWAGIM.plan pos and
fc plan material.int num=fc_plan_info UWAGIM.subsys int num
a_cost_entry.plan_pos=fc_plan_activity Zaksiegowane M.plan_pos
and

a_cost_entry.activity cd=fc plan_ activity Zaksiegowane M.activity cd
and fc plan activity Zaksiegowane M.tag act fI="M'
((fc_plan_sale.cs plan grp cd[4,8] =

c_assortment przych.c assort grp cd e AND
c_assortment_przych.assort_cd matches "*P" and
c_assortment_przych.assort_cd <>"WDP") OR
fc_plan_sale.cs_plan_grp cd[4,8] =c_assortment przych.assort cd)

&l
-~= Kontekst: Produkty, Roboczy
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mema_test_nr

int_num
wit_cd
unit_short_name.
unit_name

my_sccount
div_persan_fi
pay_lock fi
pay_met_cd
dun_Jockfi
charg_inter fi
last_dun_dat
2es_bark_ode
ins_dat
upd_dat

ref_cd

dat_to

===

Tabele (20)

B (_plan_type
int_num
plan_type_cd
plan_type_name
ins_dat

upd_dat

ref_cd

int lock

B _measure
nt_num
measure_cd
cast_centre_cd
dor_fl
dor_holday_fi

ink_num
plan_obj_num

wags_cd c_logging_fi
—n _skidding_fl
dear_eutting fl ctaefl
int lack prev_slan_pos
= area_ref fl
measure_act e
e unit_ed e
vef
check ref
int_rum 2 check dat
int lack object_type_fl
inv_nw B object_ref
type_cd meastre_done fl
type_cd_date actusl_done_f
inv_name actual_ay A
art e int_lck.
supplier_nr object_tet
purthase_dat work_plan
eiminaton_dat source_doc_type
eiminaton_cd source_doc o
new_owner pos_block
esery_max val ok

i fc_object_measuresT (fc_object_measires)

B fc_plan_info

int_num
plan_pos
info_type_cd
info
subsys_ink_rum
ato_norm
int_lock
tag_act fl

arp_cd
arp_name
arp_unit_cd
wskaznik

wod_category_fl
length_part_fl
c_assort_gp_cd e
c_assort_gp_cd_2

i fc_plan_goal
nt_num
plan_pos
cs_plan_grp_cd
it cd
mak_aty

c_assort_arp_cd
p_assort_grp_cd_p
p_assort_arp_cd 2

p_assort_grp_cd_w

actualaty.fl
ins_dat
upd_dat
ref_cd
tag_act_fl
it prce.
detai_info
int_lock
cast_amnt

:_PROD (v_unit) =

unit_shert_name
unit_name

f_tree_species =

code_name bot_name
add info.

int_lock

fomatres_orp

act tree_gp
wood_kind_fl
height_grp

B fv_nursery = volume_grp

worth_grp

_species_cdl
wage_arp_fi
plants_fsaing oty
plants_psawing_aty
plants_fol_aty

f_subarea
arodes_nt_num
accord cd

damage_dearee_cd

cast_centre_cd
arodes_int_num
set o
inventory_nt
Iokalisation
ins_dat
upd_dat

ref_cd

text_r
check_date
check_ref
invi_cd

income_cd

cause_cd
area_type o
= postion_cd
relief_cd
ste_type_cd
degradation_cd
veg_cover_cd
stvicukure _cd
forest_func_cd
stand_struct_cd
slope_cd

adress_Forest
arodes bypcd

prot_int_num

exposure_cd
mosture_cd

soll_subtype_cd
plant_conm_cd
ground_asset
ratation_age:
sub_area
arquable
reconstr_period
subarea_info
forest_asset_ep
forest_asset_pot_c
forest_asset_pot e
farest_asset
forest_asset_opt_c
forest_asset_opt.e
alttude_max
alttude_min

seed base_nr

f_forest_range_ful =
arodes_nt_num
forest_range_cd
forest_rangs_name
addr_nr

f subarea

f arodes

fc plan_info

f plan_info dom
a_cost_centre

f measure

V_unit
fc_plan_goal
grp_dic
fv_nursery
fc_object measuresT
i_inv

f plan_type

f code table
a_account

v_unit PROD
v_unit INFO

f tree species
f forest range full
c_assortment prod
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int_pum
info_type_cd
field_type_fi
info_typ_flag
info_typ_name
it cd
int Jock

F_plan_info_dom =

nt_num
it cd

unit_shert_name.
unit_name

i v_unit_INFO (v_unit)



B Z1aczenia (19)

f subarea.arodes int num=f arodes.arodes int num and

f arodes.adress valid ="T"

fc plan_info.info type cd=f plan_info dom.info type cd
a_cost_centre.cost_centre_cd=f measure.cost _centre cd
v_unit.unit cd=f measure.unit cd

fc plan info.plan_pos=fc plan goal.plan pos and

fc plan info.subsys int num=fc plan goal.int num
fc_plan_goal.cs_plan_grp cd=grp dic.grp cd
fv_nursery.nurs_int num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object measuresT.object type fl="S'

i_inv.int num=fc_object measuresT.object ref and

fc_object measuresT.object type fl="T'

f arodes.arodes_int_ num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object measuresT.object type fl="P'

f measure.measure_cd=fc_object measuresT.measure cd

f plan_type.plan type cd=fc object measuresT.plan type cd
f code table.char code=fc_object measuresT.urgency cd and
f code table.table cd ="URGENC'

fc plan goal.plan pos=fc_object measuresT.plan pos
a_account.account=a_cost_centre.account

v_unit PROD.unit cd=fc plan goal.unit cd

f plan_info dom.unit cd=v_unit INFO.unit cd
fc_plan_goal.detail_info=f tree species.species_cd

f forest range full.forest range cd=f arodes.adress forest[9,10]
((fc_plan_goal.cs plan grp cd[4,8] =
c_assortment_prod.c_assort grp cd e AND

c_assortment prod.assort cd matches "*P" and
c_assortment_prod.assort_cd <> "WDP") OR

fc plan goal.cs plan grp cd[4,8] = c assortment prod.assort cd)

B Wykluczone zlaczenia (51)

f plan_inspection.plan_pos=fc_object measures.plan_pos

f inout.prot_int num=f plan_inspection.prot_int num
v_address.addr_nr=f inout.prot _addr
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_material.plan_pos
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_goal.plan_pos
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_activity.plan_pos
a_cost_entry.plan_pos=fc_object measures.plan_pos

a_f voucher.entry form nr=a cost entry.entry form nr

f measure.measure_cd=fc_object measures.measure cd

f arodes.arodes_int_ num=fc_object measures.object ref and
fc_object_measures.object_type fl="P'
fc_plan_info2.plan_pos=fc_object measures.plan_pos
fc_plan_info2.info_type cd=f plan_info dom.info type cd
f plan_type.plan_type cd=fc object measures.plan_type cd
f code table.char code=fc_object measures.urgency cd and
f code table.table cd ="URGENC'
p_category.category cd=f activity.category cd
p_wage.wage cd=f activity.wage cd
fc_plan_activity.plan_pos=fc_plan_info.plan_pos and
fc_plan_activity.int num=fc_plan_info.subsys_int num
fc_plan_info.plan_pos=fc plan _material.plan_pos and
fc_plan_info.subsys_int num=fc_plan_material.int_num

f activity.activity_cd=fc_plan_activity.activity _cd

f difficulty.diff cd=fc plan_activity.diff cd
fc_plan_material.cs_plan_grp cd=grp dic.grp cd

i_inv.int num=fc_object measures.object ref and
fc_object_measures.object_type fl="T

fv_nursery.nurs_int num=fc_object measures.object ref and
fc_object_measures.object_type fl="S'

fc plan info2.subsys int num IS NULL
fc_plan_vpos.vnag_int num=fc_plan variant.int_num
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fc plan info2.plan pos=fc object measuresT.plan pos

fc plan variant MAIN VAR T.int num=fc plan vpos.vnag int num
fc plan variant MAIN VAR T.main var="T"

fc_object measuresT.plan_pos=fc plan_activity.plan _pos

fc plan material.plan_pos=fc_object measuresT.plan pos
fc_object_measures.measure_cd=f trade dic.trade cd

fc_object measures.plan_pos=fc plan_sale.plan_pos
fc_object_measuresT.plan_pos=fc_plan_sale.plan_pos

fc plan info.plan_pos=fc plan sale.plan_pos and

fc plan info.subsys int num=fc plan sale.int num
grp_dic.grp_cd=fc_plan_sale.cs plan_grp cd

f trade dic.trade cd=fc_object measuresT.measure cd
pn_activity.activity cd=fc plan_activity.activity cd

pn_zulrate type.zul rate code=pn_activity.zul rate code

v_unit PRZYCH.unit cd=fc plan_sale.unit cd

v_unit MAT.unit cd=fc plan material.unit cd

v_unit CZYN.unit cd=fc plan_activity.unit cd

fc plan activity.plan_pos=fc plan_info CPAKIET.plan pos and

fc plan activity.int num=fc plan_info CPAKIET.subsys int num
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_vpos.plan_pos

fc plan variant MAIN VAR T BEZ ICMPP.main var="T'

fc plan variant BEZ ICMPP.int num=fc_plan vpos.vnag int num
fc plan variant MAIN VAR T BEZ ICMPP.int num=fc plan vpos.vnag int
fc_plan material.plan_pos=fc plan info MPAKIET.plan pos and
fc plan material.int num=fc_plan_info MPAKIET.subsys int num
fc plan_activity.plan_pos=fc plan_info UWAGIC.plan pos and

fc plan activity.int num=fc_plan_info UWAGIC.subsys int num
fc plan material.plan_pos=fc plan info UWAGIM.plan pos and
fc plan material.int num=fc_plan_info UWAGIM.subsys int num
a_cost_entry.plan_pos=fc_plan_activity Zaksiegowane M.plan_pos
and

a_cost_entry.activity cd=fc plan_activity Zaksiegowane M.activity cd
and fc plan activity Zaksiegowane M.tag act fI="M'
((fc_plan_sale.cs plan grp cd[4,8] =

c_assortment przych.c assort grp cd e AND
c_assortment_przych.assort_cd matches "*P" and
c_assortment_przych.assort_cd <>"WDP") OR
fc_plan_sale.cs_plan_grp cd[4,8] =c_assortment przych.assort cd)

E
-:l:-?-!l Kontekst: Przychodowe, Projektowanie
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B fc_plan_info =

ink_rum

plan_pos

info_type_cd

[ info
subsys_int_num
auto_norm
int_lack
tag_act_fl

B fc_plan_vpos

wnag_int_num

plan_pos

marked A
source_doc_type o
source_doc_no T
e fc_plan_sale Pr—
e i wekazik
sccept_date £ 1 lon_pos G

cs_plan_grp_cd

prm— unit_cd c_assortment_przych {
- sale_gty ink_num

plan_type_cd ::.:j:i: Ziiiii‘im
plan_type_name ins_dat T

ins_dat pd_dat dess

upd_dat ref_cd b_dl

e sub_class

int_lock

cost_amrt caleul_method_fl

detall_info wod_cotegory_fl

length_part_fl
i f_trade_dic B fc_object_measues = ©_assort_grp_cd e
il [ measure =
.\
rade_c _obi.s oy <_assort_grp_cd_w
trads_name plan_pos e p_assort_arp_cd_p
trade_fl plan_year e p_assort_arp_cd
rank_order ¢ i plan_type_cd P p_assort_grp_cd_w
o < 4 messure_cd & L
dor_fl
trade_ack o v urgency_cd b - -
year_from ¢_logging_fl P &l v_unit_PRZYCH {v_unit)
el c_skidding_fl Lemd nt_rum
il fc_plan_variart = ctakefl :0’75-”;—““?1' unit_cd -
WLTTR prev_plan_pos A unit_shert_name f_plan_info_dom
plan year _code_table wenref A Gt wnit e At
I e dor_reserved_Fl - info_type_cd gl v_unit_INFO (v_unit) =
plan_ver int_num ins_dat = = R
r _var table_cd kg Ol Al T
desc_var S Erin actusl_fl B r_subarea info_typ_flag unit_cd
main_var Bt g clear_cutting_fl arodes_ntnum 9 el s rit_short_name
o - - unit_name
changed_at code_name check_det int Jock L une_cd =
changed by add_info abiect_type_f mE:su;e,act demage_dearee_cd int lock
nit_c:
int lock object_ref = G
measure_done f area_type_od
position_cd
actual_done_fl T arodes e
actual_aty_fl Uacids .
int_num ske_type
int_Jock :;‘E‘:fktm s degradation_cd
inv_nr - RS L veg_cover_cd
= work_plan R SLERL
type_cd source_doc_type G siviculture_cd
type_cd_date g e adress_vaid forest_func_cd
- prot_int_num
inv_name et stand_struct_cd
art_nr val_block slope_cd
suppler_nr B v_nursery exposure_cd
purchase_dat moisturs_cd
elmination_dat - sol_kind_rd
o prot_int_num Sty
elmination_cd et soil_pee_cd
new_owner soll_subtype_cd
parcel i 5
resery_max fant_comm_
e bed_vear 2 =
s e crsmasi
an: e e m: ion_sge
st sub_area
ey area =
s i cmls
o \:at ion g re;uns " J:VID
ins_dat subarea info
& adress 2
upd_dat Forest_asset_cur
fod o Forest_asset_ep
ref_c asset ¢
text_nr forest_asset_pot_c
check_date Forest_asset_pot_e
check_ref Forest_ssset
invl_ed forest_asset_opt_c
user_nr Forest_asset_opt_e
income_cd altitude_max
altitude_min
seed_base_pr

5 1_forest_range_ful *
arodes_int_num
forest_range_cd
Forest_range _name
addr_nr

===

Tabele (19)

f subarea

f arodes

fc plan_info

f plan_info dom
fc_object_measures
f plan_type

f code table

i inv

fv_nursery
fc_plan_vpos
fc_plan variant

f trade dic

fc plan sale
grp_dic

v_unit PRZYCH
v_unit INFO

f forest range full
c_assortment_przych
f_measure

Z}aczenia (18)

f subarea.arodes_int num=f arodes.arodes_int num and
f arodes.adress_valid ="T"
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fc plan info.info type cd=f plan info dom.info type cd
f arodes.arodes int num=fc object measures.object ref and
fc_object measures.object type fl="P'
f plan_type.plan type cd=fc object measures.plan type cd
f code table.char code=fc object measures.urgency cd and
f code table.table cd ="URGENC'
i_inv.int num=fc_object measures.object ref and
fc_object measures.object type fl="T
fv_nursery.nurs_int num=fc_object measures.object ref and
fc_object_measures.object_type fl="S'
fc plan vpos.vnag int num=fc plan variant.int num
fc_object measures.measure cd=f trade dic.trade cd
fc_object measures.plan_pos=fc plan_sale.plan_pos
fc plan info.plan_pos=fc plan sale.plan_pos and
fc plan info.subsys int num=fc plan sale.int num
grp_dic.grp_cd=fc plan_sale.cs plan grp cd
v_unit PRZYCH.unit cd=fc plan_sale.unit cd
f plan_info dom.unit cd=v_unit INFO.unit cd
f forest range full.forest range cd=f arodes.adress forest[9,10]
fc_object measures.plan_pos=fc plan_vpos.plan_pos
((fc_plan_sale.cs plan grp cd[4,8] =
c_assortment przych.c assort grp cd e AND
c_assortment przych.assort cd matches "*P" and
c_assortment przych.assort cd <>"WDP") OR
fc plan sale.cs plan grp cd[4,8] =c assortment przych.assort cd)
f measure.measure _cd=fc object measures.measure cd
B Wykluczone zlaczenia (52)
f plan_inspection.plan_pos=fc_object measures.plan_pos
f inout.prot_int num=f plan_inspection.prot_int num
v_address.addr_nr=f inout.prot addr
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_material.plan_pos
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_goal.plan_pos
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_activity.plan_pos
a_cost_entry.plan_pos=fc_object measures.plan_pos
a_f voucher.entry form nr=a cost entry.entry form nr
fc_plan_info2.plan_pos=fc_object _measures.plan_pos
fc_plan_info2.info_type cd=f plan _info dom.info type cd
a_cost_centre.cost_centre _cd=f measure.cost_centre cd
v_unit.unit_cd=f measure.unit_cd
p_category.category cd=f activity.category cd
p_wage.wage cd=f activity.wage cd
fc_plan_activity.plan_pos=fc_plan_info.plan_pos and
fc_plan_activity.int num=fc_plan_info.subsys_int num
fc_plan_info.plan_pos=fc plan_material.plan_pos and
fc_plan_info.subsys_int num=fc_plan_material.int_num
fc_plan_info.plan_pos=fc plan_goal.plan_pos and
fc_plan_info.subsys_int num=fc_plan_goal.int num
f activity.activity cd=fc_plan_activity.activity cd
f difficulty.diff cd=fc plan_activity.diff cd
fc_plan_material.cs_plan_grp cd=grp dic.grp _cd
fc_plan_goal.cs_plan_grp cd=grp dic.grp _cd
fc plan info2.subsys int num IS NULL
fc_plan_info2.plan_pos=fc_object measuresT.plan_pos
fv_nursery.nurs_int num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object measuresT.object type fl="S'
i_inv.int num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object_measuresT.object_type fl="T'
f arodes.arodes_int_ num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object_measuresT.object_type fl="P'
f measure.measure_cd=fc_object measuresT.measure cd
f plan_type.plan_type cd=fc_object measuresT.plan type cd
f code table.char code=fc_object measuresT.urgency cd and
f code table.table cd ="URGENC'
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fc plan variant MAIN VAR T.int num=fc plan vpos.vnag int num

fc plan variant MAIN VAR T.main var="T"

fc_object measuresT.plan_pos=fc plan_activity.plan _pos

fc plan material.plan_pos=fc_object measuresT.plan pos

fc plan goal.plan pos=fc object measuresT.plan pos

fc_object_measuresT.plan_pos=fc_plan_sale.plan_pos

f trade dic.trade cd=fc_object measuresT.measure cd
pn_activity.activity cd=fc plan_activity.activity cd
a_account.account=a_cost centre.account

pn_zulrate type.zul rate code=pn_activity.zul rate code

v_unit PROD.unit cd=fc plan goal.unit cd

v_unit MAT.unit cd=fc plan material.unit cd

v_unit CZYN.unit cd=fc plan_activity.unit cd

fc plan activity.plan_pos=fc plan_info CPAKIET.plan pos and

fc plan_activity.int num=fc plan_info CPAKIET.subsys int num
fc_plan_goal.detail_info=f tree species.species_cd

fc plan variant MAIN VAR T BEZ ICMPP.main var="T"'

fc plan variant BEZ ICMPP.int num=fc plan vpos.vnag int num
fc plan variant MAIN VAR T BEZ ICMPP.int num=fc plan vpos.vnag int
fc_plan material.plan_pos=fc plan info MPAKIET.plan pos and
fc plan material.int num=fc_plan_info MPAKIET.subsys int num
fc plan_activity.plan_pos=fc plan_info UWAGIC.plan pos and
fc plan activity.int num=fc plan_info UWAGIC.subsys int num
fc plan material.plan_pos=fc plan info UWAGIM.plan pos and
fc plan material.int num=fc_plan_info UWAGIM.subsys int num
a_cost_entry.plan_pos=fc_plan_activity Zaksiegowane M.plan_pos
and
a_cost_entry.activity cd=fc plan_activity Zaksiegowane M.activity cd
and fc plan activity Zaksiegowane M.tag act fI="M'
((fc_plan_goal.cs plan grp cd[4,8] =
c_assortment prod.c_assort grp cd e AND
c_assortment_prod.assort_cd matches "*P" and
c_assortment prod.assort cd <>"WDP") OR
fc_plan_goal.cs_plan_grp cd[4,8] = c_assortment prod.assort_cd)

=2
-~=1 Kontekst: Przychodowe, Roboczy

i fc_plan_sale =

int_nom

plan_pos
B e oo
arodes_jnt_um [l fplan_type = ey
accord_cd ink_num g B fc_plan_infa 14
damage_degree_cd plan_type_cd el T2
G plan_type_name == LA
ren et e = infa_type_cd
pastion_cd upd_dat vef od o
relif_cd ref_cd il fc_object_measuresT {fc_object_measires) ¥ o At Ymalilam
sio_type_cd int lock. int_num detei_info ai"ﬂ“""
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rotation_age B fv_nursery | ref_cd P, (e assort_cd info_typ._ flag unit_short_name
sub_area g check ref (et assort_name T unit_name
arguable erot_nk_rum check_dat me_nr category_fl e
reconstr_period G abject_type f type_cd dlass int Jock
subares_info —_ obect_ref R lEhD sub_class =
forest_asset_ar e messure_done_fl o calcul method_fl
Forest_asset_eq ey actual_done_fl gliE wiod_category_fl
Forest_asset_pot ¢ e actual_oty_fl supplier_nr length_part_fi
forest_asset_pot e == int_Jock purchase_dat c_assort_orp_cdle
Forest_asset = obect_text clnfidter éis c_assort_gip_d 2
forest_asset_opt e o work_plan elmination_d C_assort_orp_cd_w
Forest_asset_opt = e saurce_doc_type T ELAET p_assort_grm_cd_p
alttude_max fare source_doc_no resery_max p_assort_grp_cd_z
altieude_min pos_block cost_centre_cd p_assort_grp_cd_w
seed_base v val_block arodes_ink_num
set_nr
R invenary_nri Bl v_unit_pR2YCH {v_unit)
5 f_forest_range_ful = S Iokalsation int_pum
arodes_int_num T ins_dat unic_cd
Forest_range_cd s upd_clat unit_shart_name
forest_range_name e vef ed unit_name
adh v st reom§ text_nr
check_date
check, ref
inv1_cd
income_cd

===

Tabele (16)

f subarea

f arodes

fc plan_info

f plan_info dom
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fv_nursery
fc_object_measuresT
i inv

f plan_type

f code table

fc plan sale
grp_dic

f trade dic

v_unit PRZYCH
v_unit INFO

f forest range full
¢ assortment przych

F'™ Ziaczenia (15)

f subarea.arodes_int num=f arodes.arodes_int_num and

f arodes.adress_valid ="T"

fc_plan_info.info_type cd=f plan_info dom.info_type cd
fv_nursery.nurs_int num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object measuresT.object type fl="S'

i_inv.int num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object_measuresT.object_type fl="T'

f arodes.arodes_int_ num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object_measuresT.object_type fl="P'

f plan_type.plan_type cd=fc_object measuresT.plan type cd
f code table.char code=fc_object measuresT.urgency cd and
f code table.table cd ="URGENC'
fc_object_measuresT.plan_pos=fc_plan_sale.plan_pos
fc_plan_info.plan_pos=fc_plan_sale.plan_pos and
fc_plan_info.subsys_int num=fc_plan_sale.int num
grp_dic.grp_cd=fc_plan_sale.cs plan_grp cd

f trade dic.trade cd=fc_object measuresT.measure cd
v_unit PRZYCH.unit cd=fc plan sale.unit cd

f plan_info dom.unit cd=v_unit INFO.unit cd

f forest range full.forest range cd=f arodes.adress forest[9,10]
((fc_plan_sale.cs_plan_grp cd[4,8] =
c_assortment_przych.c_assort_grp cd e AND
c_assortment_przych.assort_cd matches "*P" and
c_assortment przych.assort cd <> "WDP") OR
fc_plan_sale.cs_plan_grp cd[4,8] =c_assortment przych.assort cd)

EH™ Wykluczone zlgczenia (55)

f plan_inspection.plan_pos=fc_object measures.plan_pos

f inout.prot_int num=f plan_inspection.prot_int num
v_address.addr_nr=f inout.prot addr
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_material.plan_pos
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_goal.plan_pos
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_activity.plan_pos
a_cost_entry.plan_pos=fc_object measures.plan_pos

a_f voucher.entry form nr=a cost entry.entry form nr

f measure.measure_cd=fc_object measures.measure cd

f arodes.arodes_int_ num=fc_object measures.object ref and
fc_object_measures.object_type fl="P'
fc_plan_info2.plan_pos=fc_object measures.plan_pos
fc_plan_info2.info_type cd=f plan info dom.info type cd
f plan_type.plan_type cd=fc_object measures.plan type cd
f code table.char code=fc object measures.urgency cd and
f code table.table cd ='"URGENC'
a_cost_centre.cost_centre cd=f measure.cost_centre cd
v_unit.unit_cd=f measure.unit_cd
p_category.category cd=f activity.category cd
p_wage.wage cd=f activity.wage cd
fc_plan_activity.plan_pos=fc_plan_info.plan_pos and
fc_plan_activity.int num=fc_plan_info.subsys_int num
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fc plan info.plan_pos=fc plan_material.plan_pos and

fc plan info.subsys int num=fc plan material.int num

fc plan info.plan_pos=fc plan goal.plan pos and

fc plan info.subsys int num=fc plan goal.int num

f activity.activity cd=fc plan_activity.activity cd

f difficulty.diff cd=fc plan activity.diff cd
fc_plan_material.cs_plan_grp cd=grp dic.grp _cd
fc_plan_goal.cs_plan_grp cd=grp dic.grp _cd

i_inv.int num=fc_object measures.object ref and

fc_object measures.object type fl="T

fv_nursery.nurs_int num=fc_object measures.object ref and
fc_object measures.object type fl="S'

fc plan_info2.subsys int num IS NULL

fc plan vpos.vnag int num=fc plan variant.int num

fc plan info2.plan pos=fc object measuresT.plan pos

f measure.measure_cd=fc_object measuresT.measure cd

fc plan variant MAIN VAR T.int num=fc plan vpos.vnag int num
fc plan variant MAIN VAR T.main var="T"

fc_object measuresT.plan_pos=fc plan_activity.plan_pos

fc plan material.plan_pos=fc_object measuresT.plan pos

fc plan goal.plan pos=fc object measuresT.plan pos
fc_object_measures.measure_cd=f trade dic.trade cd

fc_object measures.plan_pos=fc plan_sale.plan_pos
pn_activity.activity cd=fc plan_activity.activity cd
a_account.account=a_cost centre.account

pn_zulrate type.zul rate code=pn_activity.zul rate code

v_unit PROD.unit cd=fc plan goal.unit cd

v_unit MAT.unit cd=fc plan material.unit cd

v_unit CZYN.unit cd=fc plan_activity.unit cd

fc plan activity.plan_pos=fc plan_info CPAKIET.plan pos and

fc plan_activity.int num=fc plan info CPAKIET.subsys int num
fc_plan_goal.detail_info=f tree species.species_cd
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_vpos.plan_pos

fc plan variant MAIN VAR T BEZ ICMPP.main var="T"'

fc plan variant BEZ ICMPP.int num=fc plan vpos.vnag int num
fc plan variant MAIN VAR T BEZ ICMPP.int num=fc plan vpos.vnag int
fc_plan material.plan_pos=fc plan info MPAKIET.plan pos and
fc plan material.int num=fc_plan_info MPAKIET.subsys int num
fc plan_activity.plan_pos=fc plan_info UWAGIC.plan pos and

fc plan activity.int num=fc plan_info UWAGIC.subsys int num
fc plan material.plan_pos=fc plan_info UWAGIM.plan pos and
fc plan material.int num=fc_plan_info UWAGIM.subsys int num
a_cost_entry.plan_pos=fc_plan_activity Zaksiegowane M.plan_pos
and

a_cost_entry.activity cd=fc plan_ activity Zaksiegowane M.activity cd
and fc plan activity Zaksiegowane M.tag act fI="M'
((fc_plan_goal.cs plan grp cd[4,8] =

c_assortment prod.c_assort grp cd e AND
c_assortment_prod.assort_cd matches "*P" and

c_assortment prod.assort cd <>"WDP") OR
fc_plan_goal.cs_plan_grp cd[4,8] =c_assortment prod.assort _cd)

E
3:-;} Kontekst: BEZ_ICMPP, Projektowanie (bez wyboru wariantu)
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B a_account -

int_num
int_lock
accourt
cat_cd
acc_name
makch_cd
memo_text_nr
currency_cd
oukstand_fl
bal_car_for
balance
dispo_balance
debit
credt
credit_lim
acc_act_fl
free fl_1
part_out_fl
interest_cd
last_inter_dst
acc_type_cd
manual_fl
coll_acc_fl
tax_cd
wva_cd
uva_pos_1
gross_fl
cost_ace_fl
cost_type_cd
addr_rr
ting_cd
bank_rode
bank_ace
lang_cd
col_acc
top_cd
my_account
div_person_fl
pay_lack_fl
pay_met_cd
dun_lack_fl
charg_inter_fl
last_cun_dat:
zes_hank_code
ins_dat
upd_dat
ref_ed
dat_to

[mmm]

Tabele (15)

Z}aczenia (15)

B a_cost_centre =

ink_num
cost_centre_cd
cost_centre_name
account

sum_fl

ink_num
unit_cd

unit_short_niame

unit_name

f_plan_type

int_num

plan_type_cd
plan_type_name
ins_ddat

upd_dat

ref_od
int_lock

f_measure
int_num
measure_r
measure_cd
measure_name
cost_centre_cd
dor_fl
dor_holiday._fl
si_account_fl
dor_care_hlid_fl
dor_sickness_fl
dor_planned_fl
dor_reserved_fl
wage_cd
actual_fl
dlear_cutting_fl
int_lock
measure_act
urit_cd

nurs_int_pum
prot_int_rum
nursery
parcel
bed_year
bed_nr
nursery_cd
srea
areafl
rurs_desc
adress

int_num

B fc_plan_variant =

int_num
plan_year
plan_ver

il fc_plan_vpos

nr_var
vnag_ink_num

desc_var
plan_pos

marked
souree_doc_type
souree_goc_no
vef_cd

user_id

main_var
changed_at
changed_by

accept_date:

il Fc_plan_variant_MAIN_VAR_T_BEZ_ICMPP (fc_plan_variant) =

int_num
plan_year
Jan_ver
i f_code_table - :r e
int_num i
- desc _var
. table_cd .
il fc_object_measwes - : main_var
int_num L2 changed_at
= char_code
plan_obj_num e changed_by
TS add_info
\ .
p,an’rear 4 Do [l [
plan_type_c E
measure_cd arades_int_num g
d_cd
urgency_cd & orodes :ccnr ;d ;
jamage_degres_c
<loaging fi arodes_int_num e
CEg i adress_forest ) sy
< take fi arodes_typ_cd s
o, P pos enley :nar o
el adress_vaid o
e potntpum__§ dogradation_cd
upd_dat L
P veq_cover_cd
i siviculture_cd
check_dat

int_num forest_func_rd

chject_type fl nt_lock stand_struct_cd

chiect_ref inv_nwe siope_cd

measure_done_fi

] exposure_rd
actual_done_fl type_cd_dat= moisture_cd
actual_gty_fl inv_name soi_kind_cd
int_lock art_nr soil_pec_cd
abject_text G soil_subtype_cd
work_plan purchase_dat plant_comm_cd

source_doc_type elimination_dat ground_ssset

source_doc_no

elimination_cd ratation_age
pos_block nEevs_owner sub_area
val_block. vesery_ma arguable
cost_centre_cd reconstr_period

arodes_int_um subarea_info

set_nr forest_asset_cur

invenkary_nr1 Forest_asset_ep

lokalsation forest_asset_pot_
ins_dat forest_asset_pok_e
upd_dat forest_asset

vef cd forest_asset_opt_c
bext_rw farest_asset_opt
check_date altitude_max
check_ref altitude_min
invi_cd seed_base_nr
user_nr

income_cd

& f_forest_range_full -
arades_int_num
forest_range_cd
Forest_range_name
addr_r

f subarea

f arodes

f measure
fc_object_measures
f plan_type

f code table
a_cost_centre
V_unit

iinv

fv_nursery
a_account

f forest range full
fc_plan_vpos

fc plan variant MAIN VAR T BEZ ICMPP
fc_plan_variant

f subarea.arodes int num=f arodes.arodes int num and

f arodes.adress valid ="T"

f measure.measure_cd=fc_object _measures.measure cd

f arodes.arodes_int_ num=fc_object measures.object ref and
fc_object measures.object type fl="P'

f plan_type.plan type cd=fc object measures.plan type cd
f code table.char code=fc_object measures.urgency cd and
f code table.table cd ="URGENC'
a_cost_centre.cost_centre_cd=f measure.cost _centre cd
v_unit.unit cd=f measure.unit cd

i_inv.int num=fc_object measures.object ref and

fc_object measures.object type fl="T
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fv_nursery.nurs_int num=fc_object measures.object ref and

fc_object measures.object type fl="S'
a_account.account=a_cost_centre.account

f forest range full.forest range cd=f arodes.adress forest[9,10]
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_vpos.plan_pos

fc plan variant MAIN VAR T BEZ ICMPP.main var="T"'

fc plan variant MAIN VAR T BEZ ICMPP.int num=fc plan vpos.vnag int
fc plan vpos.vnag int num=fc plan variant.int num

B Wykluczone zlaczenia (55)

f plan_inspection.plan_pos=fc_object measures.plan_pos
f inout.prot_int num=f plan_inspection.prot_int num
v_address.addr_nr=f inout.prot addr
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_material.plan_pos
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_goal.plan_pos
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_activity.plan_pos
fc_plan_info.info_type cd=f plan_info dom.info_type cd
a_cost_entry.plan_pos=fc_object measures.plan_pos

a_f voucher.entry form nr=a cost entry.entry form nr
fc_plan_info2.plan_pos=fc_object measures.plan_pos
fc_plan_info2.info_type cd=f plan _info dom.info type cd
p_category.category cd=f activity.category cd
p_wage.wage cd=f activity.wage cd
fc_plan_activity.plan_pos=fc_plan_info.plan_pos and
fc_plan_activity.int num=fc_plan_info.subsys_int num
fc_plan_info.plan_pos=fc plan_material.plan_pos and
fc_plan_info.subsys_int num=fc_plan_material.int_num
fc_plan_info.plan_pos=fc plan_goal.plan_pos and
fc_plan_info.subsys_int num=fc_plan_goal.int num

f activity.activity cd=fc_plan_activity.activity cd

f difficulty.diff cd=fc plan_activity.diff cd
fc_plan_material.cs_plan_grp cd=grp dic.grp _cd
fc_plan_goal.cs_plan_grp cd=grp dic.grp cd

fc plan info2.subsys int num IS NULL
fc_plan_info2.plan_pos=fc_object measuresT.plan_pos
fv_nursery.nurs_int num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object measuresT.object type fl="S'

i_inv.int num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object_measuresT.object_type fl="T'

f arodes.arodes_int_ num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object_measuresT.object_type fl="P'

f measure.measure_cd=fc_object measuresT.measure cd
f plan_type.plan_type cd=fc_object measuresT.plan type cd
f code table.char code=fc_object measuresT.urgency cd and
f code table.table cd ="URGENC'
fc_plan_variant MAIN VAR T.int num=fc plan_vpos.vnag_int num
fc_plan_variant MAIN VAR T.main_var="T'
fc_object_measuresT.plan_pos=fc_plan_activity.plan_pos
fc_plan_material.plan_pos=fc_object measuresT.plan_pos
fc_plan_goal.plan_pos=fc_object measuresT.plan_pos
fc_object_measures.measure_cd=f trade dic.trade cd
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_sale.plan_pos
fc_object_measuresT.plan_pos=fc_plan_sale.plan_pos
fc_plan_info.plan_pos=fc plan_sale.plan_pos and
fc_plan_info.subsys_int num=fc_plan_sale.int num
grp_dic.grp_cd=fc_plan_sale.cs plan_grp cd

f trade dic.trade cd=fc_object measuresT.measure cd
pn_activity.activity_cd=fc_plan_activity.activity _cd
pn_zulrate type.zul rate_code=pn_activity.zul rate code
v_unit PRZYCH.unit cd=fc plan sale.unit cd

v_unit PROD.unit cd=fc plan goal.unit cd

v_unit MAT.unit cd=fc_plan_material.unit_cd

v_unit CZYN.unit cd=fc plan_activity.unit cd

f plan_info dom.unit cd=v_unit INFO.unit cd
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fc plan_activity.plan_pos=fc plan_info CPAKIET.plan pos and

fc plan_activity.int num=fc plan info CPAKIET.subsys int num
fc_plan_goal.detail_info=f tree species.species_cd

fc plan variant BEZ ICMPP.int num=fc plan vpos.vnag int num
fc_plan material.plan_pos=fc plan info MPAKIET.plan pos and
fc plan material.int num=fc_plan_info MPAKIET.subsys int num
fc plan activity.plan_pos=fc plan_info UWAGIC.plan pos and

fc plan activity.int num=fc_plan_info UWAGIC.subsys int num
fc plan material.plan_pos=fc plan info UWAGIM.plan pos and
fc plan material.int num=fc_plan_info UWAGIM.subsys int num
a_cost_entry.plan_pos=fc_plan_activity Zaksiegowane M.plan_pos
and

a_cost_entry.activity cd=fc plan_activity Zaksiegowane M.activity cd
and fc plan activity Zaksiegowane M.tag act fI="M'
((fc_plan_goal.cs plan grp cd[4,8] =
c_assortment_prod.c_assort grp cd e AND
c_assortment_prod.assort_cd matches "*P" and
c_assortment_prod.assort_cd <>"WDP") OR
fc_plan_goal.cs_plan_grp cd[4,8] =c_assortment prod.assort_cd)
((fc_plan_sale.cs plan grp cd[4,8] =

c_assortment przych.c assort grp cd e AND

c_assortment przych.assort cd matches "*P" and

c_assortment przych.assort cd <>"WDP") OR
fc_plan_sale.cs_plan_grp cd[4,8] =c_assortment przych.assort cd)

E
_-1:-[1} Kontekst: BEZ_ICMPP, Projektowanie

B rc_plan_variant 7

ink_um

plan_year
Jan_ver
i fc_plan_vpos - P
nr_var
Da”kins main_var
ma
changed_at
B a_account source_doc_type changed_by
source_doc_no
int_num
int_lack ref_ed
accaunt B f_plan_type user_id Bl fc_plan_variant_BE2_ICMPP {fc_plan_variant) =
" int_num accept_dste ink_num
acc_name plan_type_cd BTy
plan_type_name g
e il f_code_table B
memo_text_nr ins_dat WL
B upd_dat int_num =
aurrency_cd pd_ S esc_var
outstand_fl _’Ef-ﬂd B fc_object_measures * e main_var
bal_car_for int lock int_num oo changed_at
balance plan_obj_num e changed_by
fan_pos 5
j\s:n_ha\anca & f_measure F‘ - add_info
an_year
3 int_um FEn.y int_lock B fsubarea T
et MEasUrE_n plan_type_cd m = 5
credit_lim = 7 measure_cd arodes_int_num ¥
b measure_c accard_cd
t_fl urgency_cd K
el Mmeasre_name I A damage_degres_cd
(e cost_centre_cd =l arades_int_num —
— B o_cost_cenue R <_skidding_fl abess forest am
interest_cd Ir\t_tr\um . e <_take fl crtrnimel () e
last_inter_dat cosk_centre_c = = prev_plan_pos L
:s;;ﬂ E;}; cost_rentre_name si_account_fl S ”'dda'ﬁyl - relief_cd
—fype.. dor_care_holid_fl - advess_val site_type_cd
manual_fl R ey O kit prot_ink_pum el
call_acc_fl sum_fl e upd_dat lagradation_c
A or_planned_f veq_cover_cd
tax_cd ref_cd LT
= dor_reserved_fl —
uva_cd e i sibiculturs_cd
wva_pos_1 Watge‘—‘ﬂ check_dat o forest_func_cd
gross_fl ST ‘T o — object_type._fl int_ock stand_struct_cd
cost_ace_fl e ‘fa"f“k“ el object_ref iy siope_cd
- unit_short_name int_loc! - e e SR
addr_mr el e actual_dane_f type_od_dete e )
fing_cd unit_e el e sail_kind_cd
bank_code int_lock e soi_per_cd
bank_acc object_text anlt soil_subtype_cd
lang_cd e work_plan i p\antiumm;d
col_acc SO g source_doc_type elimination_dat CTrel
top_cd S source_doc_na elimination_cd rokation_age
my_account parcel pos_black. new_owner sub,a;z‘aa
div_person_fl i val_black o arquable
pay_lack fi e cost_certre_cd ’E:'”S“Jj:"ﬂd
pay_met_cd St e subarea_info
dun_lock fi T set v forest_asset_nr
charg_inter_fl R e forest_asset_op
last_dun_dat nurs' desc |okalisation ;urest,asset - pot ¢
zes_bark_code a dre; ins_dat Furest,asset - pot_e
ins_dat ot o L orest_asset
upd_dat = ref cd Forest_asset_opt <
of o text_nr farest_asset_opt_e
dat_to GEReED alttude_max
= check_ref altitude_min
Wi cd seed_hase v
user_w
mecrme cd 5 1_forest_range_ful ~
arades_int_num
forest_range_cd
forsst_rangs_name
sddr_nr
===
f subarea
f arodes
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F™ Ziaczenia (14)

EH™ Wykluczone zlgczenia (56)

f measure
fc_object_measures
f plan_type

f code table
a_cost_centre
V_unit

i inv

fv_nursery
a_account

f forest range full
fc_plan vpos

fc plan variant BEZ ICMPP
fc_plan variant

f subarea.arodes_int num=f arodes.arodes_int_num and

f arodes.adress_valid ="T"

f measure.measure_cd=fc_object _measures.measure cd

f arodes.arodes_int_num=fc_object measures.object ref and
fc_object_measures.object_type fl="P'

f plan_type.plan_type cd=fc_object measures.plan_type cd

f code table.char code=fc_object measures.urgency cd and

f code table.table cd ="URGENC'
a_cost_centre.cost_centre _cd=f measure.cost _centre cd
v_unit.unit_cd=f measure.unit_cd

i_inv.int num=fc_object measures.object ref and
fc_object_measures.object_type fl="T

fv_nursery.nurs_int num=fc_object measures.object ref and
fc_object _measures.object type fl="S'
a_account.account=a_cost_centre.account

f forest range full.forest range cd=f arodes.adress forest[9,10]
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_vpos.plan_pos

fc plan variant BEZ ICMPP.int num=fc_plan vpos.vnag int num
fc_plan_vpos.vnag_int num=fc_plan_ variant.int_num

f plan_inspection.plan_pos=fc_object measures.plan_pos
f inout.prot_int num=f plan_inspection.prot_int num
v_address.addr_nr=f inout.prot addr

fc_object _measures.plan_pos=fc_plan_material.plan_pos
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_goal.plan_pos
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_activity.plan_pos
fc_plan_info.info _type cd=f plan_info_dom.info type cd
a_cost_entry.plan_pos=fc_object measures.plan_pos

a_f voucher.entry form nr=a cost entry.entry form nr
fc_plan_info2.plan_pos=fc_object measures.plan_pos
fc_plan_info2.info_type cd=f plan info dom.info type cd
p_category.category cd=f activity.category cd
p_wage.wage cd=f activity.wage cd
fc_plan_activity.plan_pos=fc_plan_info.plan_pos and
fc_plan_activity.int num=fc_plan_info.subsys_int num
fc_plan_info.plan_pos=fc plan_material.plan_pos and
fc_plan_info.subsys_int num=fc_plan_material.int_ num
fc_plan_info.plan_pos=fc plan_goal.plan_pos and
fc_plan_info.subsys_int num=fc_plan_goal.int num

f activity.activity cd=fc_plan_activity.activity cd

f difficulty.diff cd=fc plan_activity.diff cd
fc_plan_material.cs_plan_grp cd=grp dic.grp _cd
fc_plan_goal.cs_plan_grp cd=grp dic.grp cd
fc_plan_info2.subsys_int num IS NULL
fc_plan_info2.plan_pos=fc_object measuresT.plan_pos
fv_nursery.nurs_int num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object _measuresT.object_type fl="'"S'
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i inv.int num=fc_object measuresT.object ref and

fc_object measuresT.object type fl="T'

f arodes.arodes_int_ num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object measuresT.object type fl="P'

f measure.measure_cd=fc_object measuresT.measure cd

f plan_type.plan type cd=fc object measuresT.plan type cd

f code table.char code=fc_object measuresT.urgency cd and

f code table.table cd ="URGENC'

fc plan variant MAIN VAR T.int num=fc plan vpos.vnag int num
fc plan variant MAIN VAR T.main var="T"

fc_object measuresT.plan_pos=fc plan_activity.plan pos

fc plan material.plan_pos=fc_object measuresT.plan pos

fc plan goal.plan pos=fc object measuresT.plan pos
fc_object_measures.measure_cd=f trade dic.trade cd

fc_object measures.plan_pos=fc plan_sale.plan_pos
fc_object_measuresT.plan_pos=fc_plan_sale.plan_pos

fc plan info.plan_pos=fc plan sale.plan_pos and

fc plan info.subsys int num=fc plan sale.int num
grp_dic.grp_cd=fc_plan sale.cs plan_grp cd

f trade dic.trade cd=fc_object measuresT.measure cd
pn_activity.activity cd=fc plan_activity.activity cd

pn_zulrate type.zul rate code=pn_activity.zul rate code

v_unit PRZYCH.unit cd=fc plan_sale.unit cd

v_unit PROD.unit cd=fc plan goal.unit cd

v_unit MAT.unit cd=fc plan material.unit cd

v_unit CZYN.unit cd=fc plan_activity.unit cd

f plan_info dom.unit cd=v_unit INFO.unit cd

fc plan activity.plan_pos=fc plan_info CPAKIET.plan pos and

fc plan_activity.int num=fc plan info CPAKIET.subsys int num
fc_plan_goal.detail_info=f tree species.species_cd

fc plan variant MAIN VAR T BEZ ICMPP.main var="T"'

fc plan variant MAIN VAR T BEZ ICMPP.int num=fc plan vpos.vnag int
fc_plan material.plan_pos=fc plan info MPAKIET.plan pos and
fc plan material.int num=fc_plan_info MPAKIET.subsys int num
fc plan_activity.plan_pos=fc plan_info UWAGIC.plan pos and

fc plan activity.int num=fc plan_info UWAGIC.subsys int num
fc plan material.plan_pos=fc plan info UWAGIM.plan pos and
fc plan material.int num=fc_plan_info UWAGIM.subsys int num
a_cost_entry.plan_pos=fc_plan_activity Zaksiegowane M.plan_pos
and

a_cost_entry.activity cd=fc plan_activity Zaksiegowane M.activity cd
and fc plan activity Zaksiegowane M.tag act fI="M'
((fc_plan_goal.cs plan grp cd[4,8] =

¢ assortment prod.c_assort grp cd e AND
c_assortment_prod.assort_cd matches "*P" and

c_assortment prod.assort cd <>"WDP") OR
fc_plan_goal.cs_plan_grp cd[4,8] =c_assortment prod.assort_cd)
((fc_plan_sale.cs plan grp cd[4,8] =

c_assortment przych.c assort grp cd e AND
c_assortment_przych.assort_cd matches "*P" and
c_assortment_przych.assort _cd <>"WDP") OR
fc_plan_sale.cs_plan_grp cd[4,8] =c_assortment przych.assort cd)

E
3:-;} Kontekst: Plany dla obiektu, Projektowanie (bez wyboru wariantu)
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i fc_plan_vpos =
vnag_int_num
plan_pos
marked

il 1_plan_info_dom =

i il fc_plan_infoz (fc_plan_info) * PR
B o account = . nt_num info_type_cd
nt_rm - plan_pos field_type_fi
int_lock i info_type cd info_typ._flag
account T ifo info_typ_name
cat_cd = "~ subsys_int_num unit_cd
ace_name auto_norm int_Jock
i el i _measure int_lock
mema_test_nr S tag_sct A
currency_cd Sy B fsubarca
cutstand_fi oo - arodes_renum
bal_car_for . B fe_object_measwes B f_plan_type = accord_cd
balance oo int_num nt_rm damage_dearee_cd
dispo_balance P o plan_obj_num plan_type_cd cause_cd
detit Jll fc_plan_variant_MAIN_VAR_T (fc_plan_variant) = dor_holiday_fl RS (TR D L)
ati ko S_accourt_f L re_fat FetELE
s n plan_year dor_care_hoid_f . e e
e plan_ver dor_sckness_fl . ot e sie_type_cd
free A1 . e urgency_cd int_lock degradation_cd
part_out_fl iy e ¢_legaing_fl veg_cover_cd
interest_cd T Wagﬂd c_skidding_f T——— sivieukure cd
last_inker_dat el et A c_take fl = Forest_Func_cd
ace_type_cd changed by cear_cutting_fi . o sl enie)
L [ area_re f = shpe cd B +_unic_1vr0 (v_unic) %
coll_ace_fl — ins_dat mum eeds exposure_cd S
tax_cd o upd_dat dizi s moisture_cd writ_cd
wvacd ne_num = g et sol_kind_cd Tt i
uva_pos_t cost_centre_cd check ref el sol_pec_cd e
aross_fl cost_centre_name GIEELEE itdiodd soi_subtype_cd =
cost_ace_fl i R > object_type_fl plart_comm_cd
cost_type_cd sum fl ink_lock ? obiect_ref ground_asset
addr_r meastre_done.fi otation_age
Jing_cd Rvpid actual_done_fl “":d“—r‘"‘—;“’" o =
bank_code [ type_cd_date koot e arguable
[ nt_nurn s it Jock cECmE ] econstr_period
lang_ed unit_cd i object_test D:ﬁev,key‘ ; subares_info
col_aec unit_short_name Eria wark_plan e forest _ssset_cir
top_cd urit_pame purchase_det source_dor_type PR forest_asset_p
my_sccount et source_doc_ne Forest_asset_pot_¢
dv_person_fi elmination_cd ostbioc i fv_nursery ¥ Forest_ssset_pot.e
pay_lock fl riew_owrer val_block nurs_int_num Forest_asset
pay_met_cd resery_max prot_irt_num Forest_ssset_opt_c
dun Jock_fl cost_centre_cd rursery forest_asset_opt o
charg_inter fi ol S aude_max
last_chn_dat set e bed_vear aittude_min
z05_bank_code inventary_nrt ol seed_base_nr
ins_dt Iokalsation nursery_cd
upd_dat ins_dat e
ref cd BT e i f_forest_range_ful
ditto ref_cd nurs._desc crode
text_nr adress foresrangeed
check_date int_num e heneene
check_ref = o ow
inv1_cd
wser_rw
income_cd
/

Tabele (17)

f subarea

f arodes

f measure
fc_object_measures
fc_plan_info2

f plan_info _dom

f plan_type

f code table
a_cost_centre
V_unit

i_inv

fv_nursery
fc_plan_variant MAIN VAR T
fc_plan_vpos
a_account

v_unit INFO

f forest range full

E Ziaczenia (18)

f subarea.arodes_int num=f arodes.arodes_int num and

f arodes.adress_valid ="T"

f measure.measure_cd=fc_object measures.measure cd

f arodes.arodes_int num=fc_object measures.object ref and
fc_object_measures.object_type fl="P'
fc_plan_info2.plan_pos=fc_object measures.plan_pos
fc_plan_info2.info_type cd=f plan info dom.info type cd
f plan_type.plan_type cd=fc_object measures.plan type cd
f code table.char code=fc object measures.urgency cd and
f code table.table cd ='"URGENC'
a_cost_centre.cost_centre cd=f measure.cost _centre cd
v_unit.unit_cd=f measure.unit_cd

i_inv.int num=fc object measures.object ref and
fc_object_measures.object_type fl="T

fv_nursery.nurs_int num=fc_object measures.object ref and
fc_object_measures.object_type fl="S'
fc_plan_info2.subsys_int num IS NULL
fc_plan_variant MAIN VAR T.int num=fc plan_vpos.vnag int num
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fc plan variant MAIN VAR T.main var="T"
a_account.account=a_cost_centre.account
f plan_info dom.unit cd=v_unit INFO.unit cd
f forest_range full.forest range cd=f arodes.adress_forest[9,10]
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_vpos.plan_pos
B Wykluczone zlaczenia (52)
f plan_inspection.plan_pos=fc_object measures.plan_pos
f inout.prot_int num=f plan_inspection.prot_int num
v_address.addr_nr=f inout.prot addr
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_material.plan_pos
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_goal.plan_pos
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_activity.plan_pos
fc_plan_info.info_type cd=f plan_info_dom.info_type cd
a_cost_entry.plan_pos=fc_object measures.plan_pos
a_f voucher.entry form nr=a cost entry.entry form nr
p_category.category cd=f activity.category cd
p_wage.wage cd=f activity.wage cd
fc_plan_activity.plan_pos=fc_plan_info.plan_pos and
fc_plan_activity.int num=fc_plan_info.subsys_int num
fc_plan_info.plan_pos=fc plan_material.plan_pos and
fc_plan_info.subsys_int num=fc_plan_material.int_num
fc_plan_info.plan_pos=fc plan_goal.plan_pos and
fc_plan_info.subsys_int num=fc_plan_goal.int num
f activity.activity cd=fc_plan_activity.activity cd
f difficulty.diff cd=fc plan_activity.diff cd
fc_plan_material.cs_plan_grp cd=grp dic.grp _cd
fc_plan_goal.cs_plan_grp cd=grp dic.grp _cd
fc_plan_vpos.vnag_int num=fc_plan_ variant.int_num
fc_plan_info2.plan_pos=fc_object measuresT.plan_pos
fv_nursery.nurs_int num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object measuresT.object type fl="S'
i_inv.int num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object_measuresT.object_type fl="T'
f arodes.arodes_int_ num=fc_object measuresT.object ref and
fc_object_measuresT.object_type fl="P'
f measure.measure_cd=fc_object measuresT.measure cd
f plan_type.plan_type cd=fc_object measuresT.plan type cd
f code table.char code=fc_object measuresT.urgency cd and
f code table.table cd ="URGENC'
fc_object_measuresT.plan_pos=fc_plan_activity.plan_pos
fc_plan_material.plan_pos=fc_object measuresT.plan_pos
fc_plan_goal.plan_pos=fc_object measuresT.plan_pos
fc_object_measures.measure_cd=f trade dic.trade cd
fc_object_measures.plan_pos=fc_plan_sale.plan_pos
fc_object_measuresT.plan_pos=fc_plan_sale.plan_pos
fc_plan_info.plan_pos=fc plan_sale.plan_pos and
fc_plan_info.subsys_int num=fc_plan_sale.int num
grp_dic.grp_cd=fc_plan_sale.cs plan_grp cd
f trade dic.trade cd=fc_object measuresT.measure cd
pn_activity.activity_cd=fc_plan_activity.activity _cd
pn_zulrate type.zul rate_code=pn_activity.zul rate code
v_unit PRZYCH.unit cd=fc plan sale.unit cd
v_unit PROD.unit cd=fc plan goal.unit cd
v_unit MAT.unit cd=fc_plan_material.unit_cd
v_unit CZYN.unit cd=fc plan_activity.unit cd
fc plan_activity.plan_pos=fc plan_info CPAKIET.plan pos and
fc plan_activity.int num=fc plan_info CPAKIET.subsys int num
fc_plan_goal.detail _info=f tree species.species_cd
fc plan variant MAIN VAR T BEZ ICMPP.main var="T"'
fc plan variant BEZ ICMPP.int num=fc_plan vpos.vnag int num
fc plan variant MAIN VAR T BEZ ICMPP.int num=fc plan vpos.vnag int
fc_plan_material.plan_pos=fc plan_info MPAKIET.plan_pos and
fc_plan_material.int num=fc_plan_info MPAKIET.subsys_int num
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fc plan_activity.plan_pos=fc plan_info UWAGIC.plan pos and

fc plan activity.int num=fc plan_info UWAGIC.subsys int num
fc plan material.plan_pos=fc plan info UWAGIM.plan pos and
fc plan material.int num=fc_plan_info UWAGIM.subsys int num
a_cost_entry.plan_pos=fc_plan_activity Zaksiegowane M.plan_pos
and

a_cost_entry.activity cd=fc plan_activity Zaksiegowane M.activity cd
and fc plan activity Zaksiegowane M.tag act fI="M'
((fc_plan_goal.cs plan grp cd[4,8] =
c_assortment_prod.c_assort grp cd e AND
c_assortment_prod.assort_cd matches "*P" and
c_assortment_prod.assort_cd <>"WDP") OR
fc_plan_goal.cs_plan_grp cd[4,8] =c_assortment prod.assort_cd)
((fc_plan_sale.cs plan grp cd[4,8] =
c_assortment_przych.c_assort _grp cd e AND

c_assortment przych.assort cd matches "*P" and

c_assortment przych.assort cd <>"WDP") OR
fc_plan_sale.cs_plan_grp cd[4,8] =c_assortment przych.assort cd)

=L Zrédla danych i polaczenia

= Zrédlo danych

l‘dL Polgczenien0000

Polaczenie zabezpieczone

Nazwa n0000
Sciezka null
Nazwa serwera @cp-srv1-bo:6400
Typ serwera Cms
Rodziny (0)

B Z13czenia (70)

(=]

FHE . . . .
Z1jczenief subarea.arodes_int num=f arodes.arodes_int num and f _arodes.adress_valid ='T"
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i f_arodes =
arodes_int_rum
adress_fores:
arodes_tvp_cd 3
arder_key
adress_walid
prok_ink_nurm 3

—

f_subarea
arodes_ink_num
accord_cd
damage_degree_cd
cause_cd
area_type_od
position_cd
relief_cd
site_kvpe_cd
degradation_cd
weq_cover_cd
silviculture_cd
forest_Func_cd
stand_skruct_cd
slope_cd
exposure_cd
moisture_cd
soil_kind_cd
soil_pec_cd
soil_subkype_cd
plant_comm_cd
ground_asset
rokation_age
sub_area
arguable
reconstr_period
subarea_info
foresk_asset_cur
foresk_asset_exp
foresk_asset_pok_c
foresk_asset_pok_e
foresk_asset
foresk_asset_opk_c
foresk_asset_opk_e
altitude_max
altitude_min
seed _base nr

B Z13czenief plan_inspection.plan_pos=fc_object_measures.plan_pos
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8 fc_object_nmeaswes T

ink_rim
plan_obj_num
plan_pos
plan_wear
plan_type_cd
measure_cd
urgency_cd
_logging_Fl
c_skidding_fl
c_kake_fl
prery_plan_pos
area_ref fl
ins_dat
upd_datk
ref_cd
check_ref
check_dat
object_tvpe fl
object_ref
measure_done_fl
ackual_done_fl
actual_gky_Fl
int_lock,
object ket
work_plan
source_doc_kvpe
souUrce_doc_no
pos_block,
wal_block,

—

#8 f_plan_inspection =

prok_ink_num }
7

plan_pos
insp_date

insp_desc

EHE oo . . . .
Z1jczenief inout.prot_int num=f plan_inspection.prot_int num
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B finou
3

prok_ink_mum
prot_upd_num
change_cd
prok_desc
prok_addr
prok_dakte
check_addr
check_date
ref _cd
ref_date

88 f_plan_inspection =

prok_ink_num
plan_pos
insp_dake
insp_desc

2 el

—

B Z}aczeniev_address.addr_nr=f_inout.prot_addr
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v_address =
addr_nr
ref_addr_nr
identification_nr
skat_info_1
sbat_info_2
sbat_info_3
sbat_info_4
sbat_info_5
Lax_nr
itle
zex_fl
name_1
name_2
street
skate_cd
post_cd
posk
place
name_addikion
phone_nr
Fax_nr
com_parkner
FEm
counky_cd
districk_cd
municipality _cd
personal_data_fl
email
webside
client_nr
Full_name
addr_wer
changed_by
changed_at

—

B Z1jczeniefc_object measures.plan_pos=fc_plan_material.plan_pos

prok_ink_nurm
prot_upd_narm
change_cd
prob_desc
prot_addr
prob_date
check_addr
check_date
ref _cd

ref_dake

7
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88 fc_plan_materia =

ink_rnum
plan_pos
cs_plan_agrp_cd
unit_cd
mak_arnk
actual_gky_Fl
unit_price
ins_dat
upd_datk
ref_cd
mat_kind_Fl
tag_act_fl
ink_lock
cosk_amnk

§8 fc_object_measwes =

ink_rium
plan_obj_num
plan_pos
plan_wvear
plan_kype_cd
measure_cd
urgency_cd
_logging_Fl
_skidding_Ffl
c_kake_fl
prey_plan_pos
area_ref fl
ins_dat
upd_dat

ref cd
check_ref
check_dat
object_tvpe fl
object_ref
measure_done_fl
ackual_done_fl
ackual_gty _fl
int_lock,
object_tet
worl_plan
source_doc_tvpe
solrce_doc_nio
pos_block,
wval_block

B Z1jczeniefc_object_measures.plan_pos=fc_plan_goal.plan_pos
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ink_rim

plan_obj_num

plan_pos

plan_wear

plan_type_cd

measure_cd

_logging_Fl ink_
c_skidding_fl plan_pos
c_take Fl cs_plan_grp_cd
prev_plan_pos unit_cd
area_ref_fl rnat_gky
ins_datk actual_gky_Fl
upd_datk ins_dat
ref_cd upd_datk
check_ref ref_cd
check_dat tag_act_fl
object_tvpe_Fl unit_price
object_ref detail_info
measure_done_fl ink_lock
ackual_done_fl cosk_amnk
ackual gty _fl

int_lock,

object ket

work_plan

source_doc_tvpe

souUrce_doc_no

pos_block,

wal_block,

—

B Z1jczeniefc_object_measures.plan_pos=fc_plan_activity.plan_pos
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B fc_plan_activity =
ink_rim
plan_pos
ackivity _cd

work,_amnk
unit_price
unit_cd
ack_amnt
ins_dat
upd_datk

ref_cd

diff _cd
exp_factor_perc
relevant_act_fl
work,_kind_fl
tag_act_fl
ink_lock,
cosk_amnk

—

M fc_object_measwes T

ink_rim
plan_obj_num
plan_pos
plan_year
plan_type_cd
measure_cd
urgency_cd
_logging_Fl
c_skidding_fl
c_kake_fl
prese_plan_pos
area_ref_fl
ins_dat
upd_datk

ref cd
check_ref
check_dat
object_tvpe_fl
object_ref
measure_done_fl
ackual_done_fl
ackual gty fl
int_lock,

object ket
work_plan
source_doc_tvpe
source_doc_no
pos_block,
wal_block,

B Z1jczeniefc_plan_info.info_type cd=f plan_info_dom.info_type cd

@ fc_plan_info =

ink_riam

info
subsys_int_num
auko_norm
int_lock,
tag_act_fl

88 f_plan_info_dom =~

ink_nurm

plan_pos info_kype_cd
info_kype_cd field_kype_fl

info_kwp_Flag
info_kwp_name
unit_cd

int_lock,
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—

FHL . .
Z}aczeniea_cost_entry.plan_pos=fc_object_measures.plan_pos

B a_cost enby T

coskt_enkry_nr
davbook_nr
davbook_int_numm
f_acc_nr
entry_Form_nr
source_fl
inp_trans_cd
debit_credit_Fl
cosk_amounk
biooking_dat
cost_bype_cd
cosk_centre_cd
plan_pos
ackivity _cd
cs_plan_grp_cd
gk _1

qky_2
relevant_gky A
ack_hours
ins_dat

ref _cd

ark_nr

iy _nr
source_cd

ref_entry_rr

—

B fc_object_measwes T

ik
plan_obj_num
plan_pos
plan_wear
plan_tvpe_cd
measure_cd
urgency_cd
c_logging_Fl
c_skidding_Fl
c_kake_Fl
prese_plan_pos
area_ref fl
ins_dat
upd_datk
ref cd
check_ref
check_dat
object_tvpe Fl
object_ref
measure_done_Fl
ackual_done_Fl
ackual gty Fl
ink_lock,

object ket
work_plan
source_doc_tvpe
source_doc_no
pos_block,

wal_block,

= .
Z}aczeniea_f voucher.entry form_nr=a_cost_entry.entry_form_nr
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B af voucher =

ink_rim

voucher _tvpe fl
enktry_Form_nr
davbook_nr
davbook_int_num
symbal_cd
woucher_nr

other _voucher_nr
woucher _dat
pet_bal_fl
booking_dat
book,_rem

bext_nr
rel_woucher_nr
value_dat
del_dat

ins_dat

ref _cd

conkr_nr

B a _cost_ enby T~

=<

—

cosk_entry _nr
dawvbook,_nr
dawvbook_int_nunm
f_acc_nr
enkry_Form_nr
source_fl
inp_trans_cd
debit_credit_Fl
cosk_amount
booking_dat
cost_type_cd
cost_centre_cd
plan_pos
ackivity _cd
cs_plan_grp_cd
gk 1

gk 2
relewant_gky A
ack_hours
ins_dat

ref _cd

ark_nr

ins_nr
source_cd

ref _entry_rr

EHE . .
Zlaczenief_measure.measure_cd=fc_object_measures.measure cd
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8 fc_object_nmeaswes T

ink_rim
plan_obj_num
plan_pos
plan_wear
plan_type_cd
measure_cd
urgency_cd
_logging_Fl
c_skidding_fl
c_kake_fl
prery_plan_pos
area_ref fl
ins_dat
upd_datk
ref_cd
check_ref
check_dat
object_tvpe_Fl
object_ref
measure_done_fl
ackual_done_fl
ackual gty _fl
int_lock,
object ket
work_plan
source_doc_tvpe
souUrce_doc_no
pos_block,
wal_block,

—

EHE . . . . . .
Z1jczenief arodes.arodes_int num=fc_object_measures.object ref and fc_object measures.object_type fl="P’

f_measure =
ink_rim
measure_nr
measure_cd
Mmeasure_name
cost_centre_cd
dor_Fl
dor_holidaw_Fl
=i_account_fl
dor_care_haolid_fl
dor_sickness_fl
dor_planned_fl
dor_reserved fl
wage_cd
ackual _fl
clear_cukking_fl
ink_lock,
measure_ack
unit_cd
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i fc_object_measwes =

ink_num
plan_obj_num

plan_pos
plan_year
plan_kype_cd
measure_cd
urgency_cd
c_logging_Fl
c_skidding_Fl
— c_take fl
B [ _arodes v prev_plan_pos
arodes_int_num area ref Fl
adress_Forest ins dat
arodes typ_cd |_||:||; dat:
order_key ref_cd
adress_walid check ref
prot_int_num Sl

object_kvpe_fl
object_ref
measure_done_fl
ackual_done_fl
ackual_gty _fl
int_lock
object_kesdk
work_plan
source_doc_kvpe
solrce_doc_no
pos_block,
wal_block,

—

B Z1jczeniefc_plan_info2.plan_pos=fc_object_measures.plan_pos
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8 fc_object_nmeaswes T

ink_rim
plan_obj_num

plan_pos
plan_wear
plan_type_cd
measure_cd
urgency_cd
c_logging_Fl
— c_skidding_fl
gM fc_plan_info2 (fc_plan_info} = c_take Fl
ink_nurn prery_plan_pos
plan_pos area_ref_fl
info_type_cd ins_dat
r info upd_dat
subsys_ink_num ref _cd
auko_norm check_ref
ink_lock, check_dat
tag_act_fl object_type fl
object_ref

measure_done_fl
ackual_done_fl
ackual gty _fl
int_lock

object ket
work_plan
source_doc_tvpe
souUrce_doc_no
pos_block,
wal_block,

—

B Z1jczeniefc_plan_info2.info_type cd=f plan_info_dom.info_ type cd

g# fc_plan_info2 (fc_plan_info) =
ink_riam ink_rim
plan_pos info_kype_cd
info_type_cd >“3'/< field_kype fl
info info_kvp_flag

f subsys_int_num info_kvp_name
auko_norm unit_cd
int_lock, ink_lock,
tag_act_fl
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B Z}aczenief plan_type.plan_type cd=fc_object_measures.plan_type cd

B fc_object_measues T

irk_rirn
plan_obj_num

plan_pos

plan_wvear

plan_tvpe_cd

measure_cd

urgency_cd

_logging_Fl

c_skidding_Ffl

c_take_Fl —

prey_plan_pos
area_ref_fl ik _riumn

ins_dat plan_type_cd
upd_dat plan_tvpe_name
ref _cd ins_dat
check_ref upd_dat
check_dat ref_cd
object_tvpe_Fl int_lack

object_ref
measure_done_fl
ackual_done Fl
ackual gty Fl
ink_lock,

object ket
work_plan
source_doc_tvpe
source_doc_no
pos_hlock,

val_block,

—

B Z1aczenief code_table.char_code=fc_object measures.urgency cd and f code_table.table cd = '"URGENC'
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8 fc_object_nmeaswes T

ink_rim
plan_obj_num

plan_pos
plan_wear
plan_tvpe_cd
measure_cd
urgency_cd
c_logging_fl
c_skidding_Ffl
— c_kake_fl
prev_plan_pos
ink_num area_ref_fl
table_cd ins_dat
num_code upd_dat
char_code ref cd
code_name check_ref
add_infao check_dat
int_lock, object_type fl

object_ref
measure_done_fl
ackual_done_fl
ackual gty _fl
int_lock

object ket
work_plan
source_doc_tvpe
souUrce_doc_no
pos_block,
wal_block,

—

P IE .
7Z1jczeniea_cost_centre.cost_centre _cd=f measure.cost centre cd
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B a_cost_cenbre T

ink_rum
cost_centre_cd
cosk_centre_name
account

surn_Fl

7Z13czeniev_unit.unit cd=f measure.unit_cd

ink_rum

unit_cd
unit_short_name
unit_name

B [ _measure =
ink_nurm
rmeasure_nr
measure_cd
Mmeasure_name
cost_centre_cd
dor_fl
dor_holiday_fl
si_account_fl
dor_care_haolid_Fl
dor_sickness_fl
dor_planned_Fl
dor_reserved fl
wage_cd
ackual_fl
clear_cutting _fl
int_lock,
measure_ack
unit_cd

B [ _measure =

ink_num
measure_nr
measure_cd
Mmeasure_name
cost_centre_cd
dor_fl
dor_holiday_Fl
=i_account_fl
dor_care_holid_fl
dor_sickness_fl
dor_planned_Fl
dor_reserved fl
wage_cd
ackual_fl
clear_cutting_fl
int_lock,
measure_ack
unit_cd
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—

B Z}aczeniep_category.category_cd=f activity.category cd

g p_category e

irk_
cakegory_cd
category_name
exp_Fackor
caktegory

WESE ML
fForest_service A
ack_category A
watious_Fl
sort_nr

ne

—

B Z}aczeniep_wage.wage cd=f activity.wage cd

ink_nurmn
ackivity _cd
ackivity _name
unit_cd
logaing_op_Fl
category_cd
awn_kool_Fl
wage_cd
cost_account_Fl
telewant_qgty A
ins_dat
upd_datk

ref cd
accurn_Fl
ink_lock,
ackivity Fl
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B8 [_activity =
ink_nuni
ackivity _cd
activicy _name
unit_cd
logging_op_fl
category_cd
o _koal_Fl
wage_cd
cost_account_fl
relesant_gty_A
ins_dat
upd_dat
ref _cd
accum_fl
ink_lock,
activity_fl

B Z}aczeniefc_plan_activity.plan_pos=fc_plan_info.plan_pos and

ink_num

wage_cd
Wage_name
use_fl
valid_From_dat
cash_perc

pk_perc

si_perc
cuk_down_Fl
net_fl

calc_fl

calc_add
v_calchase_cd
pt_rep_fl

pt_Fl

Fa_fl
si_money_back_Fl
minimurn_wage_Fl
si_unemploy_fl
si_accident_fl
pt_spec_perc
deputate_credit_fl
dep_cd
add_awverage_1 _fl
add_awverage_2 _fl
add_awverage_3_fl
add_awverage_4_fl
add_awverage_5_fl
add_calchase_cd_1
add_ralchase_cd_Z
add_calchase_cd_3
add_calchase_cd_4
add_calchase_cd 5
statiskic_Fl_1
statiskic_fl_z
statistic_fl_3
skatiskic_fl_=
sick_reduckion_fl
premiun_kwp_Fl
prem_advance_fl
wage_acc_cd
voucher_line_cd
ackivity_cd
sork_nr

ins_dat

upd_dat

ref_cd

fc_plan_activity.int num=fc_plan_info.subsys_int_num
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8 fc_plan_activity ~
ink_nurm
plan_pos
ackivity_cd

@8 fc_plan_info = wiork_armnk
o
ink_rum unit_price
unit_cd
plan_pos
i ack_amnk
info_kype_cd
i ins_dak
info e
subsys_int_num upd_da
ref_cd
aukto_narm ity
int_lock IFF_c
tag_act_fl exp_factor_perc
relevant_act_fl
work_kind_fl
tag_act_fl
int_lock,
cost_amnt

B Zlaczeniefc_plan_info.plan_pos=fc_plan_material.plan_pos and
fc_plan_info.subsys_int_ num=fc_plan_material.int_num

ink_num
p— plan_pos
Ink_ir unit_cd
oD b makt_amnk
e e e actual_gkyv_fl
Ales unit_price
subsys_int_num e e
auko_norm el
int_lock, R
tag_act fl mat_kind_f
tag_act_fl
int_lock,
cosk_amnt

-

B Z}aczeniefc_plan_info.plan_pos=fc_plan_goal.plan_pos and fc_plan_info.subsys_int num=fc_plan_goal.int_num
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@ fc_plan_info =

ink_riam
plan_pos
info_kype_cd
info
subsys_int_num
auko_norm
int_lock,
tag_act_fl

—

@8 fc_plan_goal -

ink_num
plan_pos
cs_plan_grp_cd
unit_cd
mak_qky
ackual_gty_fl
ins_dak
upd_dat

ref _cd
tag_act_fl
unit_price
dekail_info
int_lock,
cosk_amnt

B Z1aczenief activity.activity cd=fc_plan_activity.activity cd

B fc_plan_activity
ink_rim
plan_pos
ackivity _cd
work,_amnk
unit_price
unit_cd
ack_amnt
ins_dat
upd_datk
ref_cd
diff _cd
exp_factor_perc
relevant_act_fl
work,_kind_fl
tag_act_fl
ink_lock,
cosk_amnk

w

-

B [ _activity =

ink_rigm
ackivity _cd
ackivity_name
unit_cd
logging_op_fl
cakegory_cd
own_toal_Fl
wage_cd
cosk_account_fl
relevant_gty A
ins_dat
upd_datk

ref cd
accum_fl
int_lock,

ackivity _Fl

T Ziaczenief _difficulty.diff cd=fc_plan_activity.diff _cd
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B fc_plan_activity
ink_rim
plan_pos
ackivity _cd
work,_amnk
unit_price
unit_cd
ack_amnt
ins_dat
upd_datk
ref_cd
diff _cd
exp_factor_perc
relevant_act_fl
work,_kind_fl
tag_act_fl
ink_lock,
cosk_amnk

w

—

ink_rum
diff _cd
diff_narme

ink_lock,

B Z}aczeniefc_plan_material.cs_plan_grp cd=grp_dic.grp_cd

g grp_dic =~
grp_cd
grp_name
grp_unit_cd
wiskaznik,
byp

-

@8 fc_plan_material =

ink_num
plan_pos
cs_plan_grp_cd
unit_cd
mak_amnk
ackual_gty _fl
unit_price
ins_dat
upd_dak
ref_cd
mat_kind_Fl
tag_act_fl
int_lock,

cosk_amnk

B Z1jczeniefc_plan_goal.cs_plan_grp cd=grp dic.grp cd
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@ fc_plan_goal -

ink_num

plan_pos
cs_plan_grp_cd

B grp_dic - unit_cd

T makt_gty

P hame ackual_gty _fl
i ins_dat
upd_dak

ref _cd

grp_unit_cd
wskaznil,
byp

tag_act_fl
unit_price
detail_info
int_lock,

cosk_amnk

—

B Z}aczeniei_inv.int_num=fc_object_measures.object_ref and fc_object_measures.object _type fl="I'
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8 fc_object_nmeaswes T

ink_rim
plan_obj_num
plan_pos
plan_wear
plan_type_cd
measure_cd
urgency_cd
_logging_Fl
c_skidding_fl
c_kake_fl
prery_plan_pos
area_ref fl
ins_dat
upd_datk
ref_cd
check_ref
check_dat
object_tvpe_Fl
object_ref
measure_done_fl
ackual_done_fl
ackual gty _fl
int_lock,
object ket
work_plan
source_doc_tvpe
souUrce_doc_no
pos_block,
wal_block,

—

B Z1jczeniefv_nursery.nurs_int num=fc_object_measures.object ref and fc_object_measures.object type fl="S'

ink_rum

ink_lock,

iny_nr

type_cd
bype_cd_date
iny_narmne
ark_nr
supplier_nr
purchase_dat
elirnination_dat
elimination_cd
MIEW_OWner
FESEFY _Ma
cost_centre_cd
arodes_ink_num
seb_nr
inventary_nrl
lokalisation
ins_dat
upd_dat

ref _cd

text_nr
check_date
check_ref

il _cd
User_nr
incaorme_cd
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nurs_ink_mum
prok_ink_num
MUFsery
parcel

bed wear
bed _nr
nursery _cd
ares

area_fl
nurs_desc
adress

ink_rum

—

B Zlaczeniefc_plan_info2.subsys_int_num IS NULL

g# fc_plan_info2 (fc_plan_info) =

ink_rim
plan_pos
info_kype_cd
info
subsys_int_num
auko_norm
int_lock
tag_act_fl

i fc_object_measwes =

ink_num
plan_obj_num
plan_pos
plan_wear
plan_kype_cd
measure_cd
urgency_cd
c_logging_Fl
c_skiddirg_Fl
c_kake_fl
prev_plan_pos
area_ref fl
ins_dak
upd_dat

ref cd
check_ref
check_dat
object_kvpe_fl
object_ref
measure_done_fl
ackual_done_fl
ackual_gty _fl
int_lock
object_kesdk
work_plan
source_doc_kvpe
solrce_doc_no
pos_block,
wal_block,
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—

EHE . . . .
Z}aczeniefc_plan_vpos.vnag_int_num=fc_plan_variant.int_num

@ fc_plan_vpos T

vnag_ink_rum =
plan_pos

marked
source_doc_tvpe
source_doc_no
ref _cd

user_id

accept_dake

—

8 fc_plan_wariant

ink_nurmn
plan_wear
plan_wer
nr_ar
desc_wat
main_sar
changed_at
changed_bw

B Z}aczeniefc_plan_info2.plan_pos=fc_object_measuresT.plan_pos

g fc_plan_infoZ {fc_plan_info) =

int_num
plan_pios
info_type_cd
info
subsys_ink_num
auko_narm
ink_lock,
kaq_ack_fl

(=]

Zlaczeniefv_nursery.nurs_int num=fc_object measuresT.object ref and fc_object_measuresT.object type fl=

's!

ink_nurm
plan_obj_num
plar_pos
plan_year
plan_tvpe_cd
measure_cd
urgency_cd
c_logging_fl
_skidding_Fl
c_take Fl
prev_plan_pos
area_ref_fl
ins_dat
upd_dat
ref_cd
check_ref
check_dat
ohject_kvpe_Fl
object_ref
measure_done_Fl
actual_done_fl
actual_gty_fl
ink_lock,
ohject_kext
wark_plan
source_doc_tvpe
source_doc_no
pos_block

val_hlock

ﬂ"l' fc_object_measuresT {fc_object_measres)
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ﬂi fc_object_measuresT (fc_object_measwes) =

inkt_nurn
plan_obj_nurm

plan_pos

plan_year

plan_tvpe_cd

measure_cd

urgency_cd

_logging_Fl

_skidding_Fl nurs_ink_nunm
_kake_fl prak_int_num
prev_plan_pos NUFSEry
area_ref_fl parcel
ins_dat bed_wear
upd_dat bed_nr
ref_cd nursery _cd
check_ref area
check_dat area_fl
object_type fl nurs_desc
object_ref adress
measure_done_fl ink_num

acktual_done_fl
ackual_gty_Fl
ink_lock.
object_kext
work_plan
source_doc_kype
solrce_doc_no
pos_hlock,
wal_black,

-

B Z}aczeniei_inv.int_num=fc_object_measuresT.object_ref and fc_object_measuresT.object_type fl="I'
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ﬂi fc_object_measuresT {fc_object_meaames) =

ink_num
plan_obj_num
plan_pos
plan_year
plan_type_cd
measure_cd
urgencyy_cd
_logging_Fl
_skidding_fl
c_kake_fl
pres_plan_pos
area_ref_fl
ins_dat
upd_dat
ref_rcd
check_ref
check,_dat
object_type_Fl
abject_ref
measure_done_fl
acktual_done_fl
acktual_gtw_fl
ink_lock,
abject_kext
wark_plan
source_doc_bype
soUrce_doc_no
pos_hlock

wal_block,

ink_nunm

int_lock:

iny_nr

kvpe_cd
kvpe_cd_dake
iny_name
ark_nr
supplier_nr
purchase_dat
elimination_dat
elimination_cd
MEW_0MnEr
FESErY_Max
cosk_centre_cd
arodes_ink_num
sek_nr
inventary_nrl
lokalisation
ins_dat
upd_dat

ref cd

text_nr
check_date
check_ref
imel_cd
User_nr

incame_cd

-

VP'
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EHE . . . . . .
Z}aczenief arodes.arodes_int num=fc_object measuresT.object ref and fc_object_measuresT.object_type fl=




f_arodes =
arodes_ink_num
adress_forest
arodes_typ_cd ¥
arder_kes
adress_valid
prok_int_num T

EI- fc_object_measuresT {fc_object_measmes) =

ink_num
plan_obj_num
plan_pos
plan_vear
plan_type_cd
measure_cd
urgency_cd
_logging_fl
c_skidding_fl
c_kake_fl
pres_plan_pos
area_ref_Fl
ins_dat
upd_dat
ref_cd
check_ref
check,_dat
object_tvpe_Fl
abject_ref
measure_done_fl
acktual_done_fl
ackual_qgtw_fl
ink_lock,
abject_text
work_plan
source_doc_bype
source_doc_no
pos_block

wal_block

[STiE . .
Z1aczenief _measure.measure_cd=fc_object measuresT.measure cd
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ﬂi fc_object_measuresT {fc_object_measawes)

ink_num
plan_aobj_num
plan_pos
plan_year
plan_kype_cd
measure_cd
urgency_cd
c_logging_fl
_skidding_Fl
c_take _fl
prey_plan_pos
area_ref_fl
ins_dak
upd_dat
ref_cd
check_ref
check_dat
object_tvpe_fl
object_ref
measure_done_fl
actual_done_fl
actual_gky_Fl
inkt_lack.
object_kesdt
work_plan
source_doc_type
source_doc_no
pos_block,
wal_block,

f_measure ™
ink_num
MEasure_nr
measure_cd
MEasre_Name
cost_centre_cd
dor_Fl
dor_hwoliday_fl
si_account_Fl
dor_care_holid_fl
dor_sickness_fl
dor_planned _fl
dor_reserved fl
wage_cd
ackual_Fl
clear_cukting_fl
int_lock,
measure_ack
unit_cd

-

B Z}aczenief plan_type.plan_type cd=fc_object_measuresT.plan_type cd
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ﬂi fc_object_measuresT (fc_object_measwes) =

ink_nm
plan_obj_num

plan_pos

plan_wear

plan_kvpe_cd

measure_cd

urgency_cd

_logging_Fl

_skidding_fl

C_take_fl —

prev_plan_pos
area_ref_fl ink_rum

ins_dat plan_tvpe_cd
upd_dat plan_type_name
ref cd ins_dat
check_ref upd_dat
check_dat ref_cd
object_type_fl ink_lack:

object_ref
measure_done_fl
actual_done_Ffl
actual_gky_fl
ink_lock,
abject_tedt:
wark_plan
source_doc_tvpe
source_doc_nio
pos_hlock.

wal_block

(=]

B Z1jczenief code table.char code=fc_object measuresT.urgency cd and f code_table.table cd ='"URGENC'
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88 f code table -

ink_munn
kable_cd
nurm_code
char_code
code_name
add_infa

int_lock,

-

ink_nunn
plan_obj_num
plan_pos
plan_wear
plan_type_cd
measure_cd
urgency_cd
_logging_Fl
_skidding_Fl
c_kake_fl
pres_plan_pos
area_ref_fl
ins_dat
upd_dat

ref cd
check_ref
check_dat
object_tvpe_fl
object_ref
measure_done_fl
actual_done_fl
ackual_gkyw_Fl
ink_lock
obiject_kext
work_plan
source_doc_bype
source_doc_no
pos_hlock,
wal_block

El' fc_object_measuresT {fc_object_measames) =

B Z}aczeniefc_plan_variant MAIN_VAR T.int num=fc_plan_vpos.vnag_int_num

El' fc_plan_variant_MAIN_YAR_T({fc_plan_variant) =

ink_num

plan_tear
plan_ver
nr_war
desc_var
main_sar
changed_at
changed_by

-

i rc_plan vpos -~
wnag_ink_num
plan_pos
rmatkad
source_doc_bype
source_doc_no
ref_cd
user_id
accept_date

B Z}aczeniefc_plan_variant MAIN_VAR T.main_var='T'
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ﬂi fc_plan_variant_MAIN ¥AR T(fc_plan_wvariant) =

ink_rim

plan_wear
plan_wer
Mr_var
desc_war
main_sar
changed_at

changed_by

—

B Z1jczeniefc_object_measuresT.plan_pos=fc_plan_activity.plan_pos

B fc_plan_activity =

ink_rum
plan_pos
ackivity_cd
worl_amnk
unik_price
unit_cd
ack_amnk
ins_dat
upd_dat
ref_cd

diff_cd
exp_fackor_perc
relevant_ack fl
work_kind_Fl
kag_act_fl
int_lock.
cost_amnk

(=1

E# fc_object_measuresT {fc_object_measres)

ink_nurn
plan_obj_num
plan_pos
plan_vear
plan_type_cd
measure_cd
urgency_cd
c_logging_fl
c_skidding_Fl
c_kake fl
prety_plan_pos
area_ref_fl
ins_dat
upd_dak
ref cd
check_ref
check_dat
object_tvpe_fl
object_ref
measure_done_fl
ackual_done_fl
actual_gky_Fl
int_lock,

object kext
work_plan
source_doc_kype
source_doc_no
pos_block,
wal_hlock,

B Z}aczeniefc_plan_material.plan_pos=fc_object_measuresT.plan_pos
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§# fc_plan_materia =

ink_rum
plan_pos
cs_plan_grp_rcd
unit_cd
mak_amnk
ackual_gtv_Fl
unit_price
ins_dat
upd_dat
ref cd
mat_kind _fl
kag_ack_fl
ink_lock,
cosk_amnk

EI fc_object_measuresT (fc_object_measmes) =

imk_riam
plan_obj_num
plan_pos
plan_year
plan_type_cd
measure_cd
urgency_cd
c_logging_fl
c_skidding_Fl
c_take
prev_plan_pos
area_ref_fl
ins_dat
upd_dat
ref_cd
check_ref
check_dat
object_kype_Fl
object_ref
measure_done_fl
actual_done_fl
actual_qgtw_Fl
ink_lack
object_kext
wark_plan
source_doc_type
source_doc_no
pos_black,

wal_hlock

B Z}aczeniefc_plan_goal.plan_pos=fc_object_measuresT.plan_pos
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ﬂi fc_object_measuresT {fc_object_measmes) =

imk_
plan_obj_rnum
plan_pos
plan_year
plan_type_cd
measure_cd
urgency_cd
_logging_fl
_skidding_Fl
c_kake_Fl
pres_plan_pos
area_ref_fl
ins_dat
upd_dat

ref cd
check_ref
check_dat
abject_tvpe fl
abject_ref
measure_done_fl
actual_done_fl
actual_gtw_Fl
int_lock,
object_text
wark_plan
source_doc_type
source_doc_no
pos_hlock,
wal_black

@@ fc_plan goal -

imE_rarn
plan_pos
cs_plan_grp_cd
unit_cd
mak_gky
actual_gtw_fl
ins_dat
upd_dat
ref cd
tag_act_fl
unit_price
detail_info
int_lock
cosk_amnt

(=]

B Z1jczeniefc_object_measures.measure_cd=f trade_dic.trade_cd
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i fc_object_measwes =

ink_num
plan_obj_num

plan_pos
plan_year
plan_kype_cd
. measure_cd
urgency_cd
c_logging_fl
— c_skiddirg_Fl
c_take f
trade_nr prey_plan_pos
trade_cd ' area_ref
trade_name ins_dak
trade_fl upd_dat
rank_order ref cd
sale_acc check_ref
trade_act check_dat
year_from object_tvpe fl
wear_ko object_ref

measure_done_fl
ackual_done_fl
ackual_gty _fl
int_lock
object_kesdk
work_plan
source_doc_kvpe
solrce_doc_no
pos_block,
wal_block,

—

B Z1jczeniefc_object measures.plan_pos=fc_plan_sale.plan_pos
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8 fc_object_measwes T

ink_num
plan_obj_num

plan_pos
plan_wear
plan_type_cd
measure_cd
urgency_cd
ink_num c_skidding_fl
plan_pos c_kake_Fl
cs_plan_grp_cd prev_plan_pos
unit_cd area_ref fl
zale_gty ins_dat
unit_price upd_dak
tag_act_fl ref cd
ins_dat check_ref
upd_datk check_dat
ref _cd object_tvpe_fl
cosk_amnt object_ref
detail_info measure_done_fl

ackual_done_fl
ackual_gty _fl
ink_lock,

object ket
work_plan
solrce_doc_kvpe
solrce_doc_no
pos_block,
wal_block,

—

B Z1jczeniefc_object measuresT.plan_pos=fc_plan_sale.plan_pos
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§# fc_plan_sale =

ink_num
plan_pos
cs_plan_grp_cd
unit_cd
sale_qgty
unit_price
kag_act_fl
ins_dat
upd_dat
ref cd
coskt_amnk
dekail_infao

(=]

B Z1jczeniefc_plan_info.plan_pos=fc_plan_sale.plan_pos and fc_plan_info.subsys_int_num=fc_plan_sale.int num

ﬂi fc_object_measuresT {fc_object_measres) =

ink_rmurn
plan_obj_num
plan_pos
plan_wear
plan_tvpe_cd
measure_cd
urgency_cd
c_logging_fl
_skidding_fl
c_kake_Fl
presv_plan_pos
area_ref_fl
ins_dat
upd_dat

ref cd
check_ref
check_dat
abject_type fl
abject_ref
measure_done_fl
ackual_done_fl
ackual_qgty_fl
int_lock,
abject_kext
work_plan
source_doc_bype
source_doc_no
pos_hlock,
wval_block
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8 fc_plan_sale =

— ink_nurm
8 fc_plan_info =~ plan_pos
int_numm cs_plan_grp_cd
plan_pos unit_cd
info_kype_cd sale gy
info unit_price
subsys_int_num tag_act i
auko_norm ins_dak
int_lock upd_dat
tag_act_fl ref _cd
cosk_amnt
dekail_info

—

B Z1aczeniegrp dic.grp_cd=fc_plan_sale.cs_plan_grp cd

M fc_plan_sale =

ink_riam

plan_pos —

cs_plan_grp_cd - g grp_dic

unit_cd arp_cd

el grp_name
i grp_unit_cd

tag_act_fl wskaznik
ins_dat Lyp
upd_datk
ref _cd

unit_price

cosk_amnk

detail_info

-

B Z1jczenief trade dic.trade cd=fc_object measuresT.measure cd
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ﬂi fc_object_measuresT (fc_object_measwes) T~

inkt_niurn
plan_obj_num

plan_pos
plan_vear
plan_tvpe_cd
. measure_cd
urgency _cd
_logging_fl
- _skidding_Ffl
c_rake f
krade_nr prese_plan_pos
trade_cd : area_ref fl
trade_name ins_dat
trade_Ffl upd_dat
rank_order ref_cd
sale_acc check_ref
trade_act check_dat
wear_From object_tvpe_fl
wear_ko object_ref

measure_done_fl
ackual_done_fl
actual_gty_fl
ink_lock.
object_kext
work_plan
source_doc_kype
solrce_doc_no
pos_block

wal_black

-

B Z}aczeniepn_activity.activity_cd=fc_plan_activity.activity_cd
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B fc_plan_activity
ink_rim
plan_pos
ackivity _cd
work,_amnk
unit_price
unit_cd
ack_amnt
ins_dat
upd_datk
ref_cd
diff _cd
exp_factor_perc
relevant_act_fl
work,_kind_fl
tag_act_fl
ink_lock,
cosk_amnk

w

ackivity _cd
ack_Factor
elern_no

zul_rate_code

—

|51 E .
Zlaczeniea_ account.account=a_cost_centre.account
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B a account T

int_rm
ink_lock
accounkt
cat_cd
aCC_Tarme
match_cd
merno_texk_nr
currency_cd
outskand_fl
bal_car_for
balance
dispo_balance
debit

credit
credit_lim
acc_ack_fl
free_fl_1
part_out_fl
interest_cd
last_inter_dak

@ a_cost_cenbe acc_tvpe_cd
ink_rurn manual_fl
cost_centre_cd coll_acc_fl
cost_centre_name kax_cd
account uva_cd
surn_fl wva_pos_1

qgraoss_fl
cost_acc_fl

cost_tvpe_cd
addr_nr
ting_cd
bank_code
bank_acc
lang_cd
col_acc
top_cd
my_account
div_person_fl
pay_lock_fl
pay_met_cd
dun_lock_fl
charg_inker_Fl
last_dun_dat
zes_bank_code
ins_dak
upd_dat
ref_cd

dat_to

-

Zlaczeniepn_zulrate_type.zul rate_code=pn_activity.zul rate code
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@ pn_activity =

8 pn_zulrate_type =~ ackivity _cd
zul_rate_code act_Fackor
zul_rate_name elermn_no

zul_rate_code

—

B Z1aczeniev_unit PRZYCH.unit_cd=fc_plan_sale.unit_cd

M fc_plan_sale =

ink_riam

plan_pos
cs_plan_grp_cd

g v_unit_PRZYCH (v_unit) =

ink_num

unit_cd

zale_gty
s unit_cd
unit_price

unit_short_narne
tag_act_fl

unit_name

ins_dat
upd_datk
ref _cd
cosk_amnk

detail_info

-

B 7Z13czeniev_unit PROD.unit_cd=fc_plan_goal.unit_cd

@8 fc_plan_goal -

ink_num
plan_pos
cs_plan_grp_cd
unit_cd

gl v_unit_PROD {v_unit) =

ink_rnum

makt_qky
anit_cd ackual_gty _fl
ins_dak
upd_dak

ref_cd

unit_shark_name

unit_narme

tag_act_fl
unik_price
detail_info
ink_lock

cosk_amnk

-

B Zlaczeniev_unit_ MAT.unit_cd=fc_plan_material.unit_cd
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#8 fc_plan_material =

ink_ram
plan_pos
cs_plan_agrp_cd
unit_cd

gl v_unit_MAT (v_unit) =

ink_nurmn

rakt_armnk
acl.cual__l:lt*.-*_ﬂ unit_cd
unit_price unit_shaort_name
ins_datk
upd_dat
ref _cd
makt_kind_fl

tag_act_fl

unit_narme

ink_lock,
cosk_amnk

—

B Z13czeniev_unit CZYN.unit_cd=fc_plan_activity.unit_cd

B fc_plan_activity =
ink_rium
plan_pos
ackivity _cd
work_amnkt
unit_price

gl v_unit_C2Z¥N (v_unit) = unit_cd
ink_mum ack_amnk

unit_cd ins_dat
unit_short_name upd_dak

unik_name ref_cd
diff _cd

exp_Fackor_perc

relevant_act_fl
work_kind_Fl
kag_act_fl
int_lock,

cosk_amnk

-

B Zlaczenief plan_info_dom.unit_cd=v_unit_INFO.unit_cd
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gl v_unit_INFO {v_unit) = int_riurn
inE_rum info_kype_cd
unit_cd field_tvpe_fl
unit_short_name info_kvp_Flag
unit_narne info_kyp_name
unit_cd
int_lock,

B Z}aczeniefc_plan_activity.plan_pos=fc_plan_info_ CPAKIET.plan_pos and
fc_plan_activity.int num=fc_plan_info CPAKIET.subsys_int_ num

§8 fc_plan_activity =
ink_rim
plan_pos
ackivity _cd
work,_amnk

unit_price
unit_cd &8 fc_plan_info_CPAKIET =

plan_pos
subsys ink_num

ack_amnt
ins_dat

upd_datk

ref_cd

diff _cd
exp_factor_perc

info

relevant_act_fl
work,_kind_fl
tag_act_fl
ink_lock,

cosk_amnk

-

B 7Z1jczeniefc_plan_goal.detail info=f tree species.species_cd

-94 -



species_cd —

species_nur
SpEeCies_name ink_rarm
lakin_narme plan_pos
shrubtree_fl cs_plan_grp_cd
bot_species unit_cd
bot_genus mat_gky
bot_name actual gty fl
Fomatree_grp ins_dat
ack_tree_grp upd_dat
wood_kind_fl ref_cd
hizight_grp kag_act_fl
volurme _grp unit_price
worth_agrp detail_info
£_species_cd int_lock.
wage_grp_Ffl cosk_amnk
plants_Fsawing_qty

plants_psawing_gty

plants_Foil_gky

—

B Zlaczenief forest range full.forest _range cd=f arodes.adress_forest[9,10]

B [ _arodes -
arodes_ink_num g'i f_forest_range ful =
adress_Fores: >Q\< arodes_int_num
arodes typ_cd Forest_range_cd
order_key Forest_range_name

adress_valid addr_nr

prok_ink_num 3

-

B 7Z13czeniefc_object measures.plan_pos=fc_plan_vpos.plan_pos
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i fc_object_measwes =

ink_num
plan_obj_num

plan_pos
plan_yvear
plan_kype_cd
measure_cd
urgency_cd
c_logging_fl
— c_skidding_Fl
c_take f
wnag_ink_nurn prev_plan_pos
plan_pos area_ref fl
marked ins_dak
source_doc_kvpe upd_dat
source_doc_no ref cd
ref_cd check,_ref
user_id check_dat
accept_date object_tvpe Fl
object_ref

measure_done_fl
ackual_done_fl
ackual_gty _fl
int_lock
object_kesdk
work_plan
source_doc_kvpe
solrce_doc_no
pos_block,
wal_block,

—

B Zlaczeniefc_plan_variant MAIN_VAR T _BEZ ICMPP.main_var='T'

ﬂi fc_plan_variant_MAIN ¥AR T BEZ _ICMPP (fc_plan_wariant) =

ink_rim

plan_wear
plan_wer
nr_var
desc_war
main_sar
changed_at
changed_by
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—

B Z}aczeniefc_plan_variant BEZ ICMPP.int_num=fc_plan_vpos.vnag_int_num

wmag_ink_num ink_murm
plan_pos plan_wear
marked plan_wer
source_doc_type nr_war
solrce_doc_no desc_war
ref_rcd rnain_tar
user_id changed_at
accept_date changed by

EI fc_plan_variant_BEZ_ICMPP (Fc_plan_variant) =

B Zlaczeniefc_plan_variant MAIN_VAR T BEZ ICMPP.int num=fc_plan_vpos.vnag_int num

g fc_plan_variant_MAIN_YAR_T_BEZ_ICMPP {fc_plan_variant) =
ink_nurm

plan_vyear
plan_wer
nr_*ar
desc_wvar
main_war

changed_at

changed_by

™ Zlaczeniefc_plan_material.plan_pos=fc_plan_info MPAKIET.plan_pos and

fc_plan_material.int_num=fc_plan_info MPAKIET.subsys_int_num

88 fc_plan_materia =

ink_rum

plan_pos
cs_plan_grp_cd

unit_cd
rat_arnnk
ackual_qgty_fl plan_pos
unit_price

ins_dat e

i@ fc_plan_vpos -
vnag_ink_nurm
plan_pos
marked
source_doc_type
source_doc_no
ref_cd
user_id
accepk_date

& fc_plan_info_MPAKIET =

subsys_ink_num

upd_datk
ref _cd
mat_kind_Fl
tag_ack_fl
ink_lock
cosk_amnk

(=]

B Zlaczeniefc_plan_activity.plan_pos=fc_plan_info UWAGIC.plan_pos and

fc_plan_activity.int num=fc_plan_info UWAGIC.subsys_int_num
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B fc_plan_activity =
ink_rim
plan_pos
ackivity _cd

work,_amnk

unit_price
unit_cd &8 fc_plan_info_UWAGIC

plan_pos
subsys ink_num

ack_amnt
ins_dat

upd_datk

ref_cd

diff _cd
exp_factor_perc

info

relevant_act_fl
work,_kind_fl
tag_act_fl
ink_lock,
cosk_amnk

B Z1aczeniefc_plan_material.plan_pos=fc_plan_info UWAGIM.plan_pos and
fc_plan_material.int_num=fc_plan_info UWAGIM.subsys_int num

#8 fc_plan_material =

ink_ram

plan_pos
cs_plan_grp_cd

unit_cd

mak_amnk &M fc_plan_info_UWAGIM =

plan_pos
subsws_ink_num

ackual gty _fl
unit_price
ins_dat
upd_datk

ref _cd
mat_kind_Fl
tag_act_fl

info

ink_lock,
cosk_amnk

B 7Z1jczeniea_cost_entry.plan_pos=fc_plan_activity Zaksiegowane M.plan_pos
and a_cost_entry.activity cd=fc_plan_activity Zaksiegowane M.activity cd and
fc_plan_activity Zaksiegowane M.tag act fl='"M'
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cosk_enkry_nr
daybook_nr
davbook_ink_numm
F_acc_nr
enkry_Farm_nr
source_fl
inp_krans_cd
dehit_credit_fl
cosk_amount
bioaking_dat
cost_bype_cod
cosk_centre_cd
plan_pos
ackivity _cd
cs_plan_grp_cd
gty 1

qkv 2
relessant_gty_fl
act_hours
ins_dat

ref_cd

ark_nr

inv_nr
source_cd

ref_entry_rr

(=]

EI fc_plan_activity_Zaksiegowane_M {fc_plan_activity) =

int_nurn
plan_pos
ackivity_cd
waork_amnk
unit_price
unit_cd
ack_amnk
ins_dat
upd_dat
ref_cd

diff _rd

exp_factor_perc
relevant_ack_fl

work_kind_fl
kag_act_fl
int_lock.
cost_amnk

Z1aczenie((fc_plan_goal.cs_plan_grp cd[4,8] = ¢_assortment_prod.c_assort_grp_cd_e AND
c_assortment_prod.assort_cd matches "*P" and c_assortment_prod.assort_cd <> "WDP'") OR

fc_plan_goal.cs_plan_grp cd[4,8] = c_assortment_prod.assort_cd)

ﬂi c_assortment_prod (c_assortment) =

ink_rnum

assork_cd
assork_name
cakegory_Fl

class

sub_class
calcul_method_Fl
wiod_cakegory_Fl
length_park_fl
C_assork_grp_cd_e
C_assork_grp_cd_z
C_assork_grp_cd_w
p_assork_grp_cd_p
p_assork_grp_cd_z
p_assork_grp_cd_w

-99 -

@88 fc_plan_goal -

ink_nurmn
plan_pos
cs_plan_grp_cd
unit_cd
rmak_gky
ackual_gty _fl
ins_dat
upd_dat
ref_cd
kag_act_fl
unit_price
detail_info
int_lock.
cosk_amnk




B Z1aczenie((fc_plan_sale.cs_plan_grp cd[4,8] = ¢_assortment_przych.c_assort_grp cd_e AND
c_assortment_przych.assort_cd matches "*P" and c¢_assortment_przych.assort_cd <> "WDP") OR
fc_plan_sale.cs_plan_grp cd[4,8] = c_assortment_przych.assort cd)

fi c_assortment_przych {c_assordment) T

rt_pm
ink_rurn assort_cd
plan_pos assork_name
cs_plan_grp_cd cateqory Fl
unit_cd class
sale_gky sub_class
unik_price calcul_method_fl
tag_act_fl wiod_cakeqgaory Fl
ins_dat length_part_Fl
upd_dat c_assort_grp_cd e
ref_cd c_assort_grp_cd z
cosk_arnnk c_assort_grp_cd_w
detail_info p_assort_grp_cd_p
p_assork_grp_od 2
p_assork_grp_cd_w

I:I:I:D
Tabele (52)

/a
Tabela: f_arodes

B [ _arodes =
arodes_ink_num
adress_forest
arodes_typ_cd 3
arder_key
adress_walid

prot_int_num 3

/a

Tabela: f_difficulty

ink_nurmn
diff _cd
diff _name
ink_lock.

/a
Tabela: f_inout
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[mm =]

[mma]

[mma]

prok_ink_num
prot_upd_rum
change_cd
prot_desc
prok_addr 7
prot_date
check_addr 7
check_date

ref_cd

ref _date

Tabela: f plan_info_dom

@ f_plan_info_dom =

ink_rium
info_type_cd
field_kvpe_Fl
info_twp_Flag
info_twp_name
unit_cd
int_lock,

Tabela: f_plan_inspection

7
7

prok_ink_num

plan_pos
insp_date

insp_desc

Tabela: v_address
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B v_address =
addr_nr
ref _addr_nr
identification_nr
skat_info_1
stat_info_Z
stat_info_3
stat_info_4
skat_info_5
Lax_nr
kitle
sex_fl
name_1
name_2
street
state cd
post_cd
posk
place
name_addition
phone_nr
Fax_nr
com_parkner
=)
county_cd
diskrick_cd
municipality _cd
personal_data_fl
email
webside
client_nr
Full_name
addr_wer
changed_by

changed_at

[= ==
Tabela: f_subarea
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f_subarea =
arodes_ink_num 3
accord_cd
damage_degree_cd
cause_cd
area_bype_od
position_cd
refief_cd
site_kvpe_cd
deqgradation_cd
veq_cover_cd
silviculture_cd
forest_Func_cd
stand_skruct_cd
slope_cd
exposure_cd
moisture_cd
soil_kind_cd
soil_pec_cd
soil_subtvpe_cd
plant_comm_cd
ground_asset
rokation_age
sub_area
arguable
reconstr_period
subarea_info
forest_asset _cur
forest_asset_exp
forest_asset_pok
forest_asset_pok e
forest_asset
forest_asset_opk_c
forest_asset_opk e
altitude_ma:x
altitude_rmin

seed base nr

[= ==
Tabela: a_cost_entry
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B a _cost_ enby T

cosk_enkry_nr
davbook_nr
davbook_ink_num
f_acc_nr
enkry_Form_nr
source_fl
inp_trans_cd
debit_credit_fl
cosk_amounk
booking_dat
cost_kype_cd
cost_centre_cd
plan_pos
ackivity _cd
cs_plan_grp_cd
gty 1

gty 2
relevant_gky A
ack_hours
ins_dat

ref_cd

ark_nr

iy _nr
source_cd

ref _entrv_rr

[mm =]

Tabela: f_activity
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[mm =]

[mma]

B [ _activity =
ink_rium
ackivity _cd
ackivity _name
unit_cd
logging_op_fl
cakegory_cd
awsn_kool_fl
wage_cd
cost_account_fl
relevant_gky A
ins_dat
upd_dat
ref_cd
accur_Fl
int_lock,

ackivity _fl

Tabela: a_f voucher

B af voucher =

ink_rium

voucher _type fl
enkry_Form_nr
davbook_nr
davbook_ink_num
symbal_cd
voucher _nr

ather _wvoucher_nr
voucher_dat
per_bal_fl
booking_dat
book_rem
text_nr
rel_woucher_nr
value_dat
del_dat

ins_dat

ref_cd

conkr_nr

Tabela: f measure

- 105 -



B [ _measure =
ink_rium
rneasure_nr
measure_cd
rmeasure_name
cost_centre_cd
dor_fl
dor_haoliday_fl
si_account_fl
dor_care_haolid_fl
dor_sickness_fl
dor_planned_Fl
dor_reserved fl
wage_cd
ackual_fl
clear_cuktting_fl
int_lock,
measure_ack
unit_cd

[mm =]

Tabela: f plan_type

@@ f plan type -

ink_rium
plan_kype_cd
plan_kype_name
ins_dat

upd_dat

ref cd

int_lock,

[mm =]
Tabela: f code_table

88 f code_table -

ink_rium
kable_cd
nur_code
char_code
code_name
add_info
int_lock
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[mm =]

[mm =]

[mma]

[mma]

/a

Tabela: a_cost_centre

8 a_cost_cenre

ink_rurn
cost_centre_cd
cosk_centre_name
accaunt

surn_fl

Tabela: v_unit

ink_rum
unit_cd
unit_short_name

unit_name

Tabela: p_category

@@ p categoy T

ink_rium
cakegory_cd
cakbegory _name
exp_Fackor
cakbeqgory
wear_num
fForest_service A
ack_category A
wvarious_fl
sork_nr

Tabela: pn_activity

EEE) pn_activity ~

ackivity _cd
ack_Fackor
elem_no

zul_rate_code

Tabela: p_wage
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/a

p_wage
int_nurm

wage_cd
Wage_Name

use_fl
walid_from_dat
cash_perc

pk_perc

si_perc
cut_down_Fl

net_fl

calc_fl

calc_add
w_ralchase_cd
pt_rep_fl

pt_Fl

Fa_l
si_money_back_Fl
minirum_wage_Fl
si_unemploy_fl
si_accident_fl
pk_spec_perc
deputate_credit_Fl
dep_cd
add_average_1 _Fl
add_average_2_Fl
add_average_3_fl
add_average_4_fl
add_average_5_fl
add_ralcbase_od_1
add_ralchase_cd_2
add_ralcbase_cd_3
add_ralcbase_cd_4
add_calcbase_cd 5
skatistic_Fl_1
skatistic_fl_Z
skatistic_fl_3
skatiskic_fl_4
sick_reduction_fl
premiur_typ_Fl
prem_advance_fl
wage_acc_cd
voucher_line_cd
activity_cd

sark_nr

ins_dat

upd_dat

ref_cd

Tabela pochodna: grp_dic
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[mm =]

[mma]

g grp_dic -

grp_cd
grp_name
grp_unit_cd
vskaznik
Evp

Tabela: i_inv

ink_rium
int_lock

inv_nr

kvpe_cd
kvpe_cd_date
iny_name
ark_nr
supplier_nr
purchase_dat
elimination_dat
elimination_cd
MEW_0wWner
FESErY_Max
cost_centre_cd
arodes_ink_num
seb_nr
inventory_nrl
lokalisation
ins_dat
upd_dat

ref cd

text_nr
check_date
check_ref
imvl_cd
User_nr
income_cd

Tabela: fv_nursery
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nurs_ink_num
prok_ink_num
nursery
parcel
bed_vear
bed_nr
nursery _cd
area

area_fl
nurs_desc
adress

ink_rum

[= ==
Tabela: fc_object_measures
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[mm =]

§8# fc_object_measwes =

ink_rium
plan_obj_num
plan_pos
plan_wvear
plan_tyvpe_cd
measure_cd
urgency_cd
_logging_Fl
_skidding_Ffl
c_take fl
prev_plan_pos
area_ref fl
ins_dat
upd_dat

ref cd
check_ref
check_dat
object_tvpe fl
object_ref
measure_done_fl
ackual_done_fl
ackual_gty _fl
int_lock,
object_tet
worl_plan
source_doc_tvpe
solrce_doc_nio
pos_block,
wval_block

Tabela: fc_plan_activity
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[mm =]

[mma]

B fc_plan_activity
ink_rium
plan_pos
ackivity _cd
work_amnt
unit_price
unit_cd
ack_amnk
ins_dat
upd_dat
ref cd
diff _cd
exp_Fackor_perc
relevant_act_fl
work_kind_Fl
kag_act_fl
int_lock,

cosk_amnk

w

Tabela: fc_plan_goal

@8 fc_plan_goal -

ink_rium
plan_pos
cs_plan_grp_cd
unit_cd
makt_qgty
ackual_gty _fl
ins_dat
upd_dat
ref_cd
kag_act_fl
unit_price
dekail_info
int_lock,

cosk_amnk

Tabela: fc_plan_material
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[mm =]

[mma]

[mma]

@@ fc_plan_materia =

ink_rium
plan_pos
cs_plan_grp_cd
unit_cd
mak_amnt
ackual_gty _fl
unit_price
ins_dat
upd_dat

ref cd
mat_kind_fl
kag_act_fl
int_lock,

cosk_amnk

Tabela: fc_plan_info

@@ fc_plan_info =

ink_rum
plan_pos
info_type_cd
info
subsys_ink_num
aukto_norm
int_lock,

kag_act_fl

Tabela: fc_plan_variant

#8 fc_plan_variant =

ink_rium
plan_wear
plan_wer
nr_var
desc_wvar
main_var
changed_at

changed_by

Tabela: fc_plan_vpos
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@@ fc_plan vpos =

vnag_ink_num
plan_pos

rnarked
source_doc_tvpe
solrce_doc_no
ref_cd

user_id

accept_date

Tabela: f_trade_dic

§ f trade dic =

krade_nr
krade_cd
krade_name
krade_fl
rank,_order
sale_acc
krade_act
vear_from

vear_ko

Tabela: fc_plan_sale

B fc_plan_sale -~

ink_rium
plan_pos
cs_plan_grp_cd
unit_cd
sale_ghy
unit_price
kag_act_fl
ins_dat
upd_dak
ref _cd
cosk_amnk

dekail_info

Tabela: a_account
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/a

8 a_account b

int_num
ink_lock
account
cat_cd
acc_name
match_cd
mermo_kext nr
currency_cd
outskand_fl
bal_car_for
balance
dispo_balance
debit

credit
credit_lim
acc_act_fl
free_Fl_1
part_out_fl
interest_cd
last_inker_dat
acc_tvpe_cd
manual_fl
coll_acc_fl
kax_cd
uva_cd
uva_pos_1
gross_fl
cost_acc_fl
cost_bvpe_cd
addr_nr
ting_cd
bank_code
bank_acc
lang_cd
col_acc
top_cd
my_account
div_persan_Ffl
pay_lock_fl
pay_met_cd
dun_lock_Fl
charg_inker_fl
last_dun_dat
zes_bank_code
ins_dak
upd_dat
ref_cd

dat_to

Tabela: pn_zulrate_type
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[mm =]

[mma]

[mma]

§# pn_zulrate type
zul_rate_code

zul_rate_name

w

info

Tabela pochodna: fc_plan_info CPAKIET

&M fc_plan_info_CPAKIET =

plan_pos
subsys_ink_num

Tabela: f_tree species

@@ [ tree species T

species_cd
SpeCies_num
SpeCies_name
latin_name
shrubkree_fl
bok_species
bok_genus
bok_name
Fomatree_grp
ack_ftree_grp
wiood_kind_fl
height_grp
volume_grp
workh_grp
C_species_cd
wage_grp_fl
plants_Fsawing_gky
plants_psawing_gky
plants_Faoil gty

arodes_ink_num
forest_range_cd
forest_range_name
addr_nr

Tabela pochodna: f _forest_range full

ﬂ-'l f_forest_range_ful =

- 116 -



Tabela pochodna: fc_plan_info MPAKIET

& fc_plan_info_MPAKIET =

plan_pos
subsys_ink_num

irnfa

Tabela pochodna: fc_plan_info UWAGIC

& fc_plan_info_UWAGIC =~

plan_pos
subsys_ink_num

info

Tabela pochodna: fc_plan_info UWAGIM

&8 fc_plan_info_UWAGIM =

plan_pos
subsys_ink_num

info

[mm =]
Tabela: ¢_assortment

B c_assortment =
ink_rium
assork_cd
assork_name
cakegary_fl
class
sub_class
calcul_method_fl
wod_category_fl
length_part_fl
c_assork_grp_cd_e
C_assork_grp_cd_z
C_assork_grp_cd_w
p_assark_grp_cd_p
p_assark_grp_cd_z
p_assark_grp_cd_w

/a

Tabela: fc_plan_info2
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g# fc_plan_info2 (fc_plan_info) =

ink_rum
plan_pos
info_type_cd
info
subsys_ink_num
aukto_norm
int_lock,

kag_act_fl

[= ==
Tabela: fc_object_measuresT

ﬂi fc_object_measuresT {fc_object_measames) =

ink_rium
plan_obj_num
plan_pos
plan_wvear
plan_kype_cd
measure_cd
urgency_cd
_logging_Fl
_skidding_fl
c_kake_fl
prev_plan_pos
area_ref fl
ins_dat
upd_dat

ref cd
check_ref
check_dat
object_twpe_fl
object_ref
measure_done_fl
ackual_done_fl
ackual_gty _fl
int_lock,
object_tet
worl_plan
source_doc_tvpe
solrce_doc_nio
pos_block,
wval_block
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[mm =]

Tabela: fc_plan_variant MAIN_VAR T

ﬂi fc_plan_wariant_MAIN_¥AR_T (fc_plan_variant) =

ink_riurm

plan_wear
plan_wer
nr_\ar
desc_war
main_var
changed_at

changed_by

[mm =]

Tabela: v_unit INFO

E£# v_unit_INFO {v_unit) =

ink_rum

unit_cd
unit_short_name
unit_name

[mm =]
Tabela: v_unit CZYN

£l v_unit_CZYN {v_unit) ~

ink_rum

unit_cd
unit_short_name

unit_name

[mma]

Tabela: v_unit MAT

gl v_unit_MAT (v_unit) =

ink_rum

unit_cd
unit_short_name
unit_name

/a

Tabela: v_unit PROD
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g# v_unit_PROD {v_unit) =

ink_rum

unit_cd
unit_short_name

unit_name

[mm =]

Tabela: v_unit PRZYCH

£ v_unit_PRZYCH {v_unit) ~

ink_rum

unit_cd
unit_short_name
unit_name

[mm =]
Tabela: fc_plan_variant BEZ ICMPP

EI' fc_plan_variant_BEZ_ICMPP ({fc_plan_variant) =

ink_rium

plan_wear
plan_wer
nr_var
desc_wvar
main_var
changed_at
changed_by

[mma]

Tabela: fc_plan_variant MAIN_VAR T BEZ ICMPP

EI' fc_plan_variant_MAIN_¥YAR_T_BEZ ICMPP (fc_plan_variant) =

ink_rium

plan_wear
plan_wer
nr_var
desc_wvar
main_var
changed_at

changed_by

/a
Tabela: fc_plan_activity Zaksiegowane M
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ﬂi fc_plan_activity _Zaksiegowane_M({fc_plan_activity) =

ink_rium
plan_pos
ackivity _cd
work_amnt
unit_price
unit_cd
ack_amnk
ins_dat
upd_dat

ref cd

diff _cd
exp_Fackor_perc
relevant_act_fl
work_kind_Fl
kag_act_fl
int_lock,

cosk_amnk

[= ==
Tabela: ¢_assortment_prod

ﬂi c_assortment_prod {c_assortment) =

ink_rium

assork_cd
assork_name
cakegory_fl

class

sub_class
calcul_method _fl
wod_category_fl
length_part_fl
c_assork_grp_cd_e
C_assork_grp_cd_z
C_assork_grp_cd_w
p_assork_grp_cd_p
p_assork_grp_cd 2
p_assork_grp_cd_w

[mma]
Tabela: ¢_assortment_przych
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ﬂi c_assortment_przych{c_assordment) =

ink_rium

assork_cd
assork_name
cakegory_fl

class

sub_class
calcul_method _fl
wod_category_fl
length_part_fl
c_assork_grp_cd_e
C_assork_grp_cd_z
C_assork_grp_cd_w
p_assork_grp_cd_p
p_assork_grp_cd 2

p_assork_grp_cd_w

I:I:I:D
Widoki (1)

/a

Wyswietl: Master
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fc_plan_activity_2aksiegowane_M(fc_plan_activty)  Jl grp_dic =

i c_assortment_przych(c_assortment)

Plan_pos. =
es_plan_gp_cd ol aub_lssz
e ol cakal_method fi
sdecty )
length_part i

dear_cuttng fi
it Jock

measure_act bt on el
il p_assort_grp_cd_z
s p_sssort g cd
X sotap_cd 2
chess vaid done | o_assort o
prot i pum actual_done fi source_cd init_MAT (v_unit) =
- actuogv A ST v
arodes__n ock ety 1l
forest_gonge_cd cbpct bkt heziod
D) etk i wd ot
sorco o type ot ed
Eag s ] fc_plan_variant_BEZ_ICMPP (ic_plan_variant) |
Sopecd B fc_plon_inio e int_pum
exposure_cd int_oum. plan_year
masture_cd slon_pos mag ko lon_ver
‘sol_kind_cd info_type_cd plan_pos ne_var
solpec 3 ot ma dose v
so_subtype_cd T e saurce_doc_type plants_foi_aty T
‘plant_comm_cd auto_ source_doc_no changed_st changed_at
round esset it Jock ref cd changed by changed_by.
rotaton_age o oct user 4
axcept_dote
SR i fc_object_measuresT (ic_object_measres) 5 fc_plan_vriant_MAIN_VAR_T (fc_plon_variont) Jnt_HMAIN_VAR_T_BE2_ICMPP (ic_plan_variant)
et s e lan_info_MPAKIET = e
Insp_date plen_obj_num m;det plan_year
eYised i wd st ver
2 o e e B8 I pion_info_CPARIEY | B I plon info_WAGIC SRR
5 Jon_pos pan_pos
plen_type_cd matind i <1 (B -
. i | - serm =] - v ot
urgency cd in:_Jock. oty e Lt
c_ogaing.fi ut_cd changed by
c_siddoo.fi - ue_short_nane
fo_type_cd _take_fI unit_name
Z o = P
[ subsys_ne_num arearek A - o) = B octvity = B p_cotegoy =
auko_norm ins_dat work_amnk. 4 G
o upd.dt untgece z
Y p catagory cd
tag_act fi ref_cd unit_cd oy,
 act f ctegory_name
check et e
ot .o ctegory
Y abject_type_fi o ar
) forest_sarvice
et o1 N s < et cateqoy
e ot aczonnt varus 1
g ! relvans_aty sot v
o it Jock ins_dat -
e B pn_zulrate_type
= 2o code
2 yate_pane =
pos_block activky_fi Al
v bk Vel from dot
cosperc
piporc
sigerc
a_down A
county_cd net A
dstric cd e
mricpsity_d s add
persona_data 1 v cahase cd
emai prep.f
wetside o
dert v o
ful e Soney back 1
addr_ver minimum_wage._fl
changed by s mengioy 1
changed st Si_accdntf
p_pec per
deputae et 1
dep.cd
okt average 111

add_average 2.1
o0 averoge 3l

premium_typ Al
prem_advence i
wage_acc_cd

voucher lne_cd

Parametry
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